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številka 191	
Vransko, 31. 8. 2022  

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d. o. o.
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Suzana Blatnik
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, 
OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska splošna knjižnica Žalec, PD Vransko, 
PGD Vransko, PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, Župnijska Karitas Vransko, 
Župnija Vransko, Marjeta Blatnik, RKS – OZ Žalec, Zavod sv. Rafaela 
Vransko, Tone Tavčer 
	
Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 29. 9. 2022. 

Prispevke zbiramo do 15. 9. 2022 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Obnovljeno počivališče ob romarski poti na Čreto

Beseda župana

Ob poti iz Stopnika na Čreto se romar ali pohodnik lahko spočije na novih klopeh pri obnovljenem Koširjevem križu. Ob obnovlje-
nem križu je tudi majhen, na novo ograjen vrtiček z novo zasaditvijo, v kateri posebej opazno izstopa šopek planik.

Križ so obnovili in klopi postavili Janko Vranič, Franc Cencen in Milan Reberšek.

V imenu vseh, ki se bomo spočili in posedeli na teh klopeh ob tem križu, v tem prelepem delu naše občine, se za vložen material 
in opravljeno delo najlepše zahvaljujem.

Franc Sušnik, župan
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Zgodilo se je

23. redna seja občinskega sveta

Odprtje II. faze Čistilne naprave Vransko

Občinski svet Občine Vransko se je v torek, 16. avgusta 2022, 
sestal na 23. redni seji v tem mandatu. Obravnaval in odločil je 
o naslednjih zadevah:

•	 pregledal sklepe in potrdil zapisnik 22. redne seje;
•	 obravnaval pobude in vprašanja občinskih svetnikov Brigite 

Gosak, Sonje Cencelj, Jožeta Matka, Marjana Pečovnika in 
Nataše Juhart;

•	 se seznanil s Polletnim poročilom o izvrševanju proračuna 
Občine Vransko za leto 2022;

•	 sprejel  sklep o spremembi cene storitve zimske službe 
(pluženje in posipanje cest) za sezono 2022/2023 v višini 
50,00 evrov na uro in izplačilo pripravljenosti izvajalcem 
zimske službe za odsek do 3 km v višini 250,00 evrov in za 
odsek nad 3 km v višini 450,00 evrov;

•	 sprejel sklep o sofinanciranju izvedbe protiprašne zaščite 
na javnih cestah in cestnih priključkih v občini Vransko v 
letu 2022;

•	 sprejel sklep, da Občina Vransko prične z aktivnostmi za 
podelitev koncesije za zobozdravstveno dejavnost odraslih;

•	 imenoval občinsko volilno komisijo za mandatno obdobje 
2022–2026;

•	 se seznanil s Polletnim poročilom koncesionarja o 
poslovanju in izvajanju gospodarskih javnih služb rednega 
vzdrževanja občinskih cest in čiščenja  javnih površin na 
območju Občine Vransko za obdobje od 1. 1. 2022 do 30. 
6. 2022;

•	 se seznanil s Končnim poročilom o opravljenem nadzoru 
Zaključnega računa proračuna Občine Vransko za leto 2021;

•	 podal soglasje k finančnemu in kadrovskemu načrtu OŠ 
Vransko-Tabor za leto 2022.

Občinska uprava

V petek, 24. junija, je bilo na Vranskem na krajši slovesnosti 
uradno odprtje II. faze čistilne naprave (ČN). Z njo upravlja 
Javno komunalno podjetje Žalec, d. o. o. O novi pridobitvi sta 
govorila župan Franc Sušnik in direktor JKP Žalec,  mag. Janez 
Primožič.

Kot sta povedala, se je zaradi preobremenjenosti z odpadnimi 
vodami leta 2021 pričela izgradnja II. faze Čistilne naprave 
Vransko, s katero se je kapaciteta čistilne naprave, na kateri 
se čistijo odpadne vode z območja Vranskega in dela Brodov, 
povečala z obstoječih 700 PE na 1400 PE. Kot najugodnejši 
ponudnik v postopku oddaje javnega naročila je bilo izbrano 
podjetje S5 Projekt. Javno naročilo je izvedel upravljavec ČN 
Vransko in izvajalec gospodarske javne službe odvajanja in 

čiščenja odpadnih voda na območju občine Vransko, Javno 
komunalno podjetje Žalec, d. o. o. Vrednost pogodbenih del je 
znašala 242.840,64 evrov (z DDV).

V drugi fazi  so bili zgrajeni naslednji sklopi: grablje, peskolov, 
maščobnik, čistilni blok 2 ter zunanja ureditev. Glede na 
populacijske trende in trende gospodarskega razvoja 
predvidevamo, da bi kapaciteta tako dograjene čistilne naprave 
morala zadostovati vsaj za nadaljnjih 15 let.

Odprtje je popestrila Folklorna skupina Vransko, blagoslov pa 
je opravil domači župnik Jože Turinek.                                                                 

T. T.
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V ponedeljek, 20. junija, je  v Kulturnem 
domu Vransko župan Franc Sušnik sveča-
no sprejel 36 učencev, ki so se v šolskem 
letu 2021/22 izkazali s posebnimi dosežki 
na šolskih in glasbenih tekmovanjih ter z 
učnim uspehom.

Trije izmed njih (Maša Cizej, David Brezov-
nik, Val Radulj) so prejeli posebno plaketo, 
županovo petico, za odličen uspeh v vseh 
letih šolanja. Priznanje župana je prejelo 
osem učencev razredne stopnje: trije so 

dosegli zlato, štirje srebrno  priznanje na 
državnem tekmovanju Logična pošast, 
eden pa srebrno priznanje na državnem 
likovnem natečaju otroške grafike – 20. 
bienalu otroške grafike.
Učenci predmetne stopnje so bili z zlatim 
priznanjem nagrajeni na državnem tekmo-
vanju za Cankarjevo priznanje ter dvema 
srebrnima priznanjema na istoimenskem 
regijskem tekmovanju, s srebrnim prizna-
njem na državnem tekmovanju Logična 
pošast in državnem tekmovanju s pod-

ročja angleščine ter z bronastim Stefano-
vim priznanjem na regijskem tekmovanju 
v znanju fizike.
Skupina sedmih učencev je dosegla 3. 
mesto na mednarodnem tekmovanju 
Mladi poročevalci za okolje, skupina štirih 
osmošolcev pa zlato priznanje na festiva-
lu Turizmu pomaga lastna glava. Skupina 
devetih učencev je z mlado mentorico, di-
jakinjo Lucijo Klemen, prejela zlato ekipno 
priznanje in dosegla 2. mesto na medna-
rodnem tekmovanju First Lego Liga regije 
Adrija.

Priznanje župana je prejelo tudi šest učen-
cev Glasbene šole »Risto Savin« Žalec za 
uspešno udeležbo na glasbenih tekmova-
njih. Mentorji, ki so učence pripravljali na 
navedena tekmovanja, pa so prejeli šopek 
cvetja.

Prireditev je z glasbo popestrila Lara 
Kropec, učenka citer v razredu Irene Te-
pej na Glasbeni šoli »Risto Savin« Žalec.

T. T.

Na predvečer praznika poteka na Vranskem že vse od osamo- 
svajanja naše države prireditev ob dnevu državnosti. Letos smo 
se prazniku poklonili s koncertom slovenskih avtorskih pesmi 
večnega romantika Giannija Rijavca ob spremljavi ansambla 
in godalnega kvarteta. Maloštevilni smo bili deležni prelepega 
koncerta, prežetega z ljubeznijo do življenja in domovine. Gianni 
Rijavec je tudi vodja fundacije Beli golob, katere vodilo je širjenje 
ideje o miru v svetu. 

Praznično jutro se je začelo z budnico Pihalnega orkestra Prebold, 
nadaljevalo pa s kolesarjenjem in pohodom na Čreto, kjer je bila 
pri Materi Božji tudi maša za domovino. Nato je vse do večera 
trajalo druženje pri planinskem domu. 

Center jamskih doživetij je istega dne vabil na dan odprtih vrat 
in naletel na izreden odziv radovednih obiskovalcev, zato so se 
morali skozi labirint zapletenega spleta rovov do jezera v jami 
Veternici podati v dveh skupinah. 

Veternica je že dolgo poznana med domačini. O tem pričajo tudi 
človekovi vplivi v jami (vrvice, poškodbe sige, podpisi). Leta 1737 
sta se na Vranskem mudila angleška popotnika Pococke in Milles. 
V njunem dnevniku piše, da sta si ogledala bližnji jami – Škadav-
nico in Podgrajsko jamo. Veternice ne opisujeta, zagotovo pa je 

bila takrat že poznana, registrirana pa je bila leta 1938 (jamska-
dozivetja.si).
Možnosti za praznovanje je vedno dovolj, le čas si je treba vzeti. 
Benjamin Ipavec se je v drugačnih razmerah poklonil domovini z 
naslednjimi, še vedno aktualnimi verzi:

"Bodi zdrava, domovina,
mili moj slovenski kraj!
Ti prekrasna, ti edina,
meni zemeljski si raj!"

Suzana Felicijan Bratož

Sprejem za najuspešnejše učence

Pestro dogajanje ob dnevu državnosti

Zgodilo se je
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Da bomo 10. septembra slovesno 
zaznamovali 50-letnico naše koče na 
Čreti, so zaslužni ustanovitelji društva, 
ki jim ni bilo nikoli žal časa in dela za 
izvajanje planinske dejavnosti.

Začetki segajo v jesen 1969, ko so se 
na Čreti sestali Franci Golavšek, Milan 
Marko in Toni Sitar z lastnikom zemljišča 
Francijem Punčohom in podpisali 
zapisnik o brezplačnem odstopu petih 
arov zemljišča za gradnjo planinske 
koče. Takrat še ni bilo cestne povezave 
med Vranskim in Čreto, Franci Punčoh 
pa je ravno v izgradnji planinske koče 
videl priložnost, da hribovske kmetije 
nad Vranskim dobijo povezavo z dolino. 
V društvu so imenovali gradbeni 
odbor, ki ga je vodil Franci Golavšek. 
Do slovesnega odprtja koče 10. 
septembra 1972 je bilo opravljenih 9117 
ur prostovoljnega dela članov, okoliških 
kmetov, zidarjev, mizarjev, tesarjev, 
krovcev, prevoznikov, 58 kamionskih in 
341 traktorskih prevozov. Pri tem se je še 
posebej angažiral Franci Punčoh, saj je 
iz deponije do koče s svojim traktorjem 
prepeljal ves gradbeni material.

Prvi gospodar koče je postal Franci Čulk, 
sledil mu je Anton Ferme, danes pa to 
zahtevno nalogo opravlja Toni Sitar. Koča 
je bila odprta od 1. maja do 15. oktobra 
ob koncih tedna in praznikih.

Koča je leta 1975 dobila električni 
priključek, leta 1977 je bila zgrajena 
cesta Ropasija-Čreta, ki je leta 1994 
dobila asfaltno prevleko, leta 1993 dobi 

še telefon in postopoma postaja koča 
zaradi vse večjega obiska premajhna. 
Leta 2000 v društvu v sodelovanju s 
Planinsko zvezo Slovenije razmišljajo o 
adaptaciji in prizidku h koči, konec leta 
2002 pa je društvo že razpolagalo z 

gradbenim dovoljenjem. Prenova se je 
začela septembra 2004, maja 2006 pa so 
bila dela na prizidku zaključena. Urejena 
je bila tudi okolica koče s prostorno 
teraso pred njo in ko sta v jeseni zakonca 
Mikeln, izkušena oskrbnika planinskih 
koč, izrazila željo, da kočo prevzameta 
v oskrbovanje, so bili izpolnjeni vsi 
pogoji za uspešno delovanje in razvoj 
planinskega turizma na Čreti. Do danes 
se je zvrstilo že več oskrbnikov, društvo 
pa kočo nenehno obnavlja in posodablja. 
Koča se ponaša s certifikatoma Okolju 
in družinam prijazna planinska koča, ki 
nudi v notranjem gostinskem prostoru 
40, v zunanjem pa preko 50 sedežev ter 
22 nočitev v sobah in na skupnih ležiščih.

Vabljeni na Čreto.

Planinsko društvo Vransko

50 let koče na Čreti

Zgodilo se je

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

Po kratkem kulturnem programu se bomo veselili ob dobri hrani in pijači.
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Z izgradnjo planinskega doma je Čreta pred petdesetimi leti 
prevzela naziv »hrib Vranšanov« Menini planini. O planinstvu, 
ustanovitvi društva in gradnji planinskega doma smo se 
pogovarjali z Ivanom Izlakarjem. 

Ivan Izlakar je član Planinskega društva Vransko vse od 
ustanovitve. Opravljal je različne funkcije. Bil je markacist, 
gorski stražar, predvsem pa ljubitelj planin in narave nasploh. 
To je tudi razlog, da si je ob poklicu voznika, ki je sedeče delo, 
izbral za hobi planinarjenje. Sedaj ko kolena ne dopuščajo več 
daljših poti, gre le še na kak krajši izlet, ljubezen do narave 
pa se kaže v njegovem vrtu in sadovnjaku.

Kdaj ste zaslišali klic s hribov in gora? Od kod ljubezen do 
planinarjenja?

Bolj pozno sem slišal ta klic. Ko smo bili mladi, je bilo treba 
delati, za šport in hobije ni bilo časa. Po služenju vojaškega roka 
so me za hribe navdušili planinski prijatelji. Najprej sem spoznal 
Franca Čulka, s katerim sva šla leta 1959 prvič na Triglav. To je 
bila moja prva planinska tura. Sicer je bila kar zahtevna tura, je 
pa bil Triglav kot Brezje. Če v tistih časih nisi šel na Brezje, nisi 
bil Slovenec. Za Triglav pa to velja še danes.

Ste šteli, kolikokrat ste osvojili Triglav?

Do dvajset sem štel, potem sem spoznal, da so drugi hribi še 
markantnejši in lepši. Triglav je tako pristal na stranskem tiru.

Je pa z vašo spodbudo in spremstvom skoraj vse vaše 
sorodstvo osvojilo Triglav.

Družina pa tudi ostali. Največkrat pa sva šla s Poldom 
Felicijanom, potem se je on odločil za alpinizem. Sam se nisem 
odločil za to smer, je pa moj najvišji osvojeni vrh Mont Blanc. 
Kot prva Vranšana sva ga osvojila s Tonetom Sitarjem.

So me pa doma podpirali. Ko sta hčeri še hodili v šolo, sta šli 
večkrat z mano v hribe. S študijem in službo nista imeli več 
časa, navdušenje ju je pa tudi minilo.

Vsaj en »izlet« v alpinistične vode ste pa imeli. Mislim na 
Triglavsko severno steno.

Do tega je prišlo v hecu. Prijatelj me je večkrat nagovarjal, da 
osvojim Triglav preko Severne stene, a se iz previdnosti nisem 
mogel odločiti. Enkrat me je pa poklical, da gre v spremstvu še 
enega izkušenega alpinista in naj se jima pridružim. Moral sem 
se zelo hitro odločiti. Pristal sem in v Steno smo se podali po 
Nemški smeri, ki je srednje zahtevna. To je bila moja zadnja tura 
na Triglav. Pri sedemdesetih letih. Bila je zelo zanimiva izkušnja 
in pika na i mojemu planinstvu.

S katerega hriba ste nazadnje gledali v dolino?

Nazadnje sem bil na Krnu. To je bil društveni planinski izlet. Po 
upokojitvi leta 1995 sem veliko hodil v hribe. Ker se mi je zdelo 
premalo izletov v okviru našega društva, sem se priključil še 
Planinskemu društvu Zlatarne Celje. Približno deset let sem bil 
še njihov član. Žal se je predsednik omenjenega društva nad 
Tamarjem smrtno ponesrečil in tako smo z izleti končali. Zanj 
je bil usoden zdrs.

Kaj vam pomeni biti planinec?

Vsak mora imeti kakšen hobi. Kot avtoprevoznik sem bil 
ves čas »na riti«. To je bilo potrebno nekako nadomestiti. Z 
drugimi športi se nisem ukvarjal. Hribi pa so mi odgovarjali v 
psihološkem oziru in me navdušili kot ljubitelja narave. Cvetje, 
lepota narave.

Kako bi vaše planinske začetke primerjali s planinarjenjem 
danes?

Včasih smo bili večji ljubitelji narave kot danes. V hribe smo 
šli kot na romanje, z navdušenjem. Danes ne vidim tega 
navdušenja.

Oprema je danes boljša, pravi planinci so dobro opremljeni. 
Včasih sploh nismo vedeli, kaj je čelada. Imeli smo kakšno 
vrv, obvezni pa so bili gojzarji. Danes gredo v hribe kar v lahki 
obutvi. Včasih so bili dokolenke in gojzarji obvezni ne glede na 
letni čas. Danes hodijo bolj zaradi hvalisanja.

Slovenske gore so ene najlepših na svetu

Zgodilo se je
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Zgodilo se je

Kaj vam je bilo pomembnejše – pot ali cilj?

Sama pot. Če je lepo vreme in je razgled, je na vrhu čudovito. 
Je pa na sami poti veliko več lepih doživljajev. Včasih smo šli v 
hribe ob vsakem vremenu in če z vrha nismo videli nikamor, je 
bilo na poti še toliko lepše.

Bili ste med ustanovnimi člani Planinskega društva Vransko-
Tabor leta 1969. Kako se spominjate ustanovitve in začetkov 
društva?

Združili smo se s Taborčani, ker je bilo ljubiteljev narave samo 
na Vranskem ali samo v Taboru za ustanovitev društva premalo. 
Navdušeni planinci, Tone Sitar in bratje Marko, so bili iz Tabora, 
na Vranskem je bil najbolj zavzet Golavšek, ki je tudi dal idejo 
za ustanovitev društva.

Takrat je bil hrib Vranšanov Menina, z izgradnjo planinskega 
doma je ta naziv dobila Čreta. Zelo hitro po ustanovitvi 
društva ste zgradili dom.

Hoteli smo imeti svojega. Na Menini dom upravljajo 
Zgornjesavinjčani, Vransko pa si je tudi zaslužilo svoj dom.

Kako ste prišli do zemljišča?

Golavšek in Punčoh s Črete sta bila lovca. Veliko sta se družila 
in tako je Punčoh brezplačno odstopil zemljišče za kočo.

Se spominjate prve delovne akcije oz. začetkov gradnje?

Ko smo imeli zemljo, smo kar začeli delati. Prva akcija je stekla 
na nedeljo. No, tudi vse nadaljnje delo je potekalo ob nedeljah, 
saj so bile sobote takrat še delovne. Gramoz smo vozili iz 
Kokarij. Do križišča pod Skoki sem ga pripeljal s tovornjakom, 
Punčoh, ki je že imel traktor, pa naprej do parcele. Zadnjih 
petsto metrov namreč ni šlo s kamionom.

Gradnja je temeljila na donatorstvu in prostovoljstvu. Si 
danes še predstavljate delo na t. i. prostovoljni pogon?

Zelo težko. Ne vem, če bi na takšen način kaj nastalo. Sam sem 
največ pomagal s prevozi. Vse sem opravil za hobi, brezplačno. 
Danes gre vsem za zaslužek.

Takratni predsednik društva je ob otvoritvi doma dejal, da 
le-ta predstavlja »še en spomenik za vse gorje, ki ga je Čreta 
preživela med NOB«. Tudi poimenovali ste ga Planinski dom 1. 
štajerskega bataljona na Čreti. Se spominjate, kdo je določil 
ime? Ste ga planinci uporabljali?

Mi smo rekli kar koča na Čreti. Dolgega imena nismo nikoli 
uporabljali. Sicer je bilo več variant, da je dom, ne koča.

Od lanskega leta se uradno imenuje Planinski dom na Čreti. 
Kaj menite o preimenovanju?

Prav je, da se imenuje tako, kot se uporablja. To vidim tako, kot 
je pri poimenovanjih krajev. Na primer: včasih je bil Sveti Jurij, 
zdaj je pa Tabor.

Desetega septembra bo minilo 50 let od odprtja. Kakšni 
občutki vas prevevajo?

Najbolj se spominjam danskih študentov, ki so prišli na 
Čreto na odprtje doma. Ves mesec so bili v Podgradu, pa so 
prišli pogledat. V spominu so mi ostali zato, ker so vsi imeli 
nahrbtnike in so že na Vranskem zaradi tega izstopali. V hribe 
smo takrat že hodili z nahrbtniki, drugače pa ne. Planinci smo 
si jih tudi za pot na Čreto oprtali na hrbet, ker kuhinje v domu 
še ni bilo. Na voljo je bila samo pijača. Bilo je zelo dobrodošlo, 
če je imel kdo kakšno salamo v nahrbtniku.

Dom ste zgradili zelo hitro in ga do danes tudi že prenovili, 
dozidali – kaj je drugače od prvotne izgradnje?

Enkrat smo ga širili, drugič dvigali, tako da je sedaj pravi dom. 
Prej je bila bolj koča. Osrednji prostor je enak kot na začetku. 
Dozidali smo severno stran, klet je povečana, tako da je sedaj 
podkletenega pol doma. Zgoraj smo pa tudi dobili dodaten 
prostor za sobe, poleg že prej obstoječih skupnih ležišč. Potem 
pa še kuhinja in terasa na zahodni strani. Kuhinja je začela 
obratovati s prvima oskrbovancema po letu 2000, če se prav 
spominjam.

Gledano z infrastrukturnega vidika so z izgradnjo doma 
pridobili tudi Čretlani. Kakšno vlogo je tu odigralo društvo?

S skupnimi močmi je bilo vsekakor hitreje in lažje. Takrat je 
bila cesta samo do Ropasije, do Črete smo jo gradili skupaj. 
Ves material smo vozili iz Kokarij. Voda in elektrika sta osnova. 
Oboje je bilo speljano do Črete, planinci smo morali samo dom 
priključiti. Tudi telefonski kabel je bil od Ropasije do Črete že 
položen v zemljo, skupaj pa smo delo dokončali, da so vse 
hiše prišle do telefona. Domačini so lažje uspeli pri pridobitvi 
nepovratnih sredstev, delali smo pa s skupnimi močmi.

Katere funkcije ste opravljali v društvu?

V upravnem odboru sem bil skoraj ves čas. Ko smo ustanovili 
markacijski odsek, sem postal markacist. Bilo nas je več, a smo 
morali najprej opraviti tečaj. Potem so se oblikovale gorske 
straže, kamor sem se  tudi priključil.

Kaj ste počeli v okviru gorske straže?

To je kot nekakšna vzgojna funkcija. Namen je bil osveščati 
ljudi o varovanju narave, da se ne trga cvetja in podobno. Zgolj 
opozorilo, nič sankcioniranja. Straža je bila značilna bolj za 
visokogorje, npr. planike so bile markantne in mamljive. Že 
tako so bile redke in še tiste so izpulili. Če si koga videl, si ga 
opozoril.

Bili ste tudi predsednik društva.

En mandat sem opravljal tudi to funkcijo, a sem največ delal in 
pomagal društvu s kamionom. Tega je bilo precej, sploh ko še ni 
bilo ceste in se je vozil material iz Kokarij. Štirideset kilometrov 
na eno stran.

Kako pa ste pristali med markacisti?

Če se dobro spomnim, smo markacistični  odsek osnovali okrog 
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leta 1980. Pokazala se je potreba, saj poti niso bile označene. 
Domačinom to ni povzročalo težav, drugim planincem pa, saj 
niso vedeli, v katero smer naj gredo. Za to delo smo se odločili 
tisti bolj zagnani.

Je bilo potrebno izobraževanje? Ali lahko postane markacist 
vsak, ki ima željo, ali je potrebno izpolnjevati kakšne pogoje?

Tečaj je potekal nekaj vikendov. Nič posebej zahtevnega, 
seznanili smo se s smernicami za delo. Glavni mentor je bil Božo 
Jordan iz Šempetra. Poleg tečaja ni bilo posebnih pogojev. Biti 
moraš ljubitelj narave. Redki so tako zagnani, da bi si to želeli. 
Delo ni tako enostavno.

Kaj vse pa počne markacist?

Poleg označevanja poti z markacijo, predvsem na križiščih, je 
potrebno skrbeti tudi za urejenost poti. Če se je čez pot podrlo 
drevo, ga je bilo treba odstraniti. Utrditi pot, če jo je voda po 
kakšni ujmi uničila. Ali narediti »stopnice«, če je bil zelo strm 
odsek. Delo markacista je predstavljalo neko obvezo. Če nisi 
bil ažuren oziroma nisi vedel, da je nekje pot poškodovana, so 
nas dali kar v časopis.

Ste markiranje opravljali samo na območju lastnega društva?

Tako je, razen če so nas poklicali kam na pomoč. Drugi so prišli 
pa k nam. Na primer Žlajfa na Brišah je hudourniški odsek, kjer 
je bilo po ujmi vedno razdejanje in je popravilo zahtevalo več 
ljudi. Včasih smo sodelovali tudi z lastniki gozdov. Markacist 
mora vsako leto narediti pregled poti in jih po potrebi obnoviti. 
Če so pa kašne ujme, pa še vmes.

Letos tudi Knafelčeva markacija praznuje 100 let.

Sem opazil na televiziji.

Ste se kdaj izgubili?

To se pa ni smelo zgoditi. V Avstriji na brezpotjih so se sicer 
dogajale različne stvari, ampak nič resnega.

Katera pot v naši občini vam je najlepša?

Zelo lepa je pot na Menino.

Kaj pa v slovenskem oziru?

V Sloveniji je zame najlepša pot na Vošco, ki sploh ni markirana. 
To je v Karavankah. To je zame najlepši vrh, s katerega so tudi 
čudoviti razgledi na obe strani slovensko-avstrijske meje. Kot 
planinec sem videl Slovenijo in veliko drugih krajev, veliko smo 
hodili po Dolomitih, bili v Avstriji. Lahko rečem, da so slovenske 
gore ene najlepših na svetu.

Zanima me vaše mnenje o toliko pogorelih planinskih kočah 
v zadnjem času.

To se mi zdi zelo čudno. Tega včasih ni bilo, vsaj ne tako 
pogosto. Zdi se mi zelo sumljivo. To so bolj ali manj zastarele 
koče in je to očitno najlažji način priti do nove. Ne vem, če je 
res tako, samo razmišljam.

Nabralo se je nekaj križev, korak se je upočasnil. Vam manj-
kajo pobegi v hribe in s čim ste jih nadomestili?

Imam obrabo kolen, ne morem več toliko hoditi. Grem 
večinoma tja, kamor se lahko pripeljem z avtom. V pokoju sem 
začel pa kmetovati. Zelo rad vrtnarim, imam tudi sadovnjak. 
Rad pa grem tudi na kak krajši izlet.

Vse življenje sem zbiral razne članke in jih shranjeval v en 
predal. Zdaj to prebiram in urejam. Malo gledam televizijo, a 
največ je vredno, kar je napisano.

Kako pogosto še obiščete Čreto?

Vse manj. Največ trikrat, štirikrat letno. Peš ne morem, z avtom 
pa nima smisla.

Vaša zadnja misel naj bo namenjena petdesetletnici doma in 
sedanjemu vodstvu društva.

Vesel sem, da delo napreduje, da se koča širi, posodablja, da 
ima stalnega oskrbnika. To je garancija za naprej. Da bo tako, 
kot mora biti.

Tanja Goropevšek

Zgodilo se je
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»Operacijo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija.«

Občine Spodnje Savinjske doline želijo s projektom zagotoviti 
dolgoročno primernost vodnih virov po količini in kakovosti, 
prav tako pa njihovo gospodarno in varno rabo. Glavna cilja 
projekta sta zagotavljanje boljše oskrbe z vodo dodatnemu 
številu prebivalcev in povečanje števila prebivalcev z zago-
tovljenim varnim dostopom do zdravstveno ustrezne pitne 
vode. Specifični cilji so še: zamenjava zdravstveno neustrez-
nih salonitnih cevi s cevmi iz nodularne litine, zmanjševanje 
vodnih izgub, sanacija in aktivna zaščita vodnih virov, vzpo-
stavitev ustreznega sistema za spremljanje kakovosti pitne 
vode, varstvo vodnih virov, izboljšanje življenjskih pogojev, 
zdravstvenega stanja prebivalcev in kakovosti življenja na 
vključenem področju, zmanjšanje pritiskov na naravno oko-
lje, kar bo pripomoglo k ohranjanju okolja in razvoju ostalih 
dejavnosti (razvoj podjetništva, obrtništva, kmetijstva in tu-
rizma) in izboljšanje pogojev za učinkovito ohranitev biotske 
raznovrstnosti v Savinjski regiji. Zmanjševanje vodnih izgub 
in zagotavljanje rezervnih vodnih virov za javne vodovode sta 
končna cilja.

Kar 14.807 prebivalcem od skupaj 42.984 prebivalcev Spod- 
nje Savinjske doline (podatek na dan 1. 1. 2020, vir: SURS), 
torej približno tretjini prebivalcev doline, bodo s projektom 
omogočili varen dostop do zdravstveno ustrezne pitne vode, 
136 prebivalcev doline pa bo imelo boljšo oskrbo s pitno 
vodo.

Projekt je vključen v Dogovor za razvoj Savinjske razvojne 
regije, ki sta ga sklenila Ministrstvo za gospodarski razvoj in 
tehnologijo in Razvojni svet Savinjske razvojne regije. Občine 
Spodnje Savinjske doline vstopajo v projekt kot partnerice in 
upravičenke do sofinanciranja s sredstvi Evropskega kohezij-
skega sklada, nosilna upravičenka in vodilna partnerica pa je 
v skladu z medobčinskim sporazumom Občina Žalec.

Občinska uprava

S slavnostno podelitvijo priznanj in nagrad, ki je bila tokrat organizirana na Gradu Komenda, pod pokroviteljstvom Občine 
Polzela, je bil zaključen že deseti jubilejni razpis »Inovator leta Spodnje Savinjske 2021«, kjer so občine Spodnje Savinjske do-
line in Zbornica zasebnega gospodarstva Žalec s strokovno pomočjo Razvojne agencije Savinja tokrat podelili priznanja štirim 
najboljšim inovacijam lokalnega okolja za preteklo leto.

Priznanja je tokrat nagrajencem podelil novi državni sekretar Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo mag. Dejan Židan, ki 
je poudaril pomembnost inovacij pri reševanju ključnih družbenih izzivov, od okoljske problematike, varnosti, dostopa do hrane, 
staranja prebivalstva do izzivov na področju zdravja.

Po podatkih SURS-a je inovativnih nekaj manj kot 40 odstotkov slovenskih podjetij. Polovica teh podjetij je inovativnih na tehno-
loškem in tudi na netehnološkem področju, nekaj manj kakor tretjina teh podjetij je inovativnih na način, da so uvedli tehnološko 
inovacijo, preostalih 20 odstotkov podjetij pa je uvedlo netehnološko inovacijo.

Slovenija se dviga na globalni lestvici inovativnosti. Še vedno smo v skupini 30 najbolj inovativnih držav, vendar se tu ne da počivati 
na starih lovorikah. Ravno zato je potrebno inovacije iskati vsak dan in na vsakem koraku. Podjetja zgolj s svojimi produkcijskimi 
zmožnostmi že nekaj časa niso več kos cenejši konkurenci iz držav s poceni delovno silo. Inovacijska sposobnost je, skupaj s človeš-
kim kapitalom, ključen dejavnik za boljšo produktivnost. Pomembno pa je tudi povečanje učinkovitosti države in njenih institucij, 
vključno s konstantnim izboljševanjem spodbudnega okolja za razvoj podjetij. 

V Spodnji Savinjski dolini partnerji podjetniškega okolja že vrsto let sodelujejo pri organizaciji različnih oblik spodbujanja razvoja ter 
odpiranja novih delovnih mest v gospodarstvu. Ena od tovrstnih oblik je tudi spodbujanje inovacij s pomočjo razpisa »INOVATOR 
LETA Spodnje Savinjske doline«.

Razpis že deseto ljubilejno leto zapored poteka na medobčinski ravni. Šest sodelujočih občin Spodnje Savinjske doline, in sicer 
Občina Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec, že pred objavo razpisa namenijo sredstva za izvedbo, ki jih v 90 % 
namenijo za denarne nagrade najbolje ocenjenim inovacijam. Omeniti je potrebno, da je razpis že sam po sebi inovativen, saj se 

Oskrba s pitno vodo v Savinjski regiji – 1. sklop

Inovator leta Spodnje Savinjske doline 2021
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na podobnih tekmovanjih in tudi na tekmovanjih na višjih nivojih inovatorjem podeljujejo le priznanja, medtem ko so tu podeljene 
nagrade, po višinah primerljive povprečni slovenski menedžerski plači.

Na razpisu je tako v desetih letih sodelovalo 167 inovatorjev s 107 inovacijami, kar je dovolj zgovoren podatek o razsežnostih skup- 
pnega razpisa.

Inovacije oceni sedemčlanska Komisija za ocenjevanje, ki deluje po zastavljenem Pravilniku. Ocena posamezne inovacije je sestav- 
ljena iz več kriterijev, od katerih se poseben poudarek namenja prav inovativnosti. 

Kvaliteto nagrajenih inovacij se zagotavlja s predpisano minimalno oceno, ki jo morajo nagrajene inovacije dosegati, potrdi jih svet 
županov sodelujočih občin, nagradi pa se do 5 najboljših inovacij, ki prejmejo oceno najmanj 8,5.  

Skozi vsa leta pri razpisu v okviru ocenjevalne komisije sodeluje tudi Zbornica zasebnega gospodarstva Žalec, administrativno teh-
nično podporo pa že vsa leta izvaja Razvojna agencija Savinja.

Nagrajene inovacije zagotavljajo rešitve z najrazličnejših področij človeškega delovanja: od osnovnih pripomočkov za gospodinjsko 
rabo do raznih kmetijsko obdelovalnih in industrijskih strojev, elektronskih naprav, inovativnih rešitev socialnega okolja ter celo 
specializiranih naprav za medicinsko diagnostiko.   

Od nagrajenih inovacij jih je do sedaj nekaj zelo uspešno kandidiralo tudi na regionalnem in državnem nivoju.

Na aktualnem razpisu za leto 2021 je sodelovalo 12 inovacij, od katerih je bilo 5 skupinskih, tako da je pri razvoju prijavljenih inovacij 
sodelovalo 24 inovatorjev.

Inovacijska priznanja in nagrade, ki jih podeljuje Območni svet Območnega razvojnega partnerstva Spodnje Savinjske doline, imajo 
namen dati neposredno spodbudo inovatorjem na lokalnem področju in promovirati njihove inovacijske rezultate, hkrati pa je to 
tudi posredna pomoč lokalnemu in nacionalnemu gospodarstvu.

Št. Inovatorji Podjetje Naziv inovacije Inovacija dobi Nagrada (EUR)

1
dr. Barbara Čeh, IHPS Žalec in
dr. Vesna Žepič Bogataj, TECOS Celje

IHPS Žalec
TECOS Celje

BioTHOP
1.  

nagrado in 
priznanje

2.552 €

2
Damjan Lopan, Matej Zorko, Blaž Kozjek, Andrej 
Rakun,  Marko Koceli, Ignac Gobec, Janez Tomelj, 
Tilen Hadolin, Sebastjan Bogataj, Borut Srčnik

SIP, d. d.
Modularna zasnova 
traktorske kosilnice SIP 
DISC 1100

2.  
nagrado in 
priznanje

2.487 €

3 Borut Srčnik /
eCarv-nagibna 
električna platforma za 
osebni prevoz

3.  
nagrado in 
priznanje

2.486 €

4 Damjan Lopan, Matej Zorko, Blaž Kozjek, Andrej 
Rakun, Marko Koceli, Ignac Gobec, Janez Tomelj, 
Tilen Hadolin, Sebastjan Bogataj, Jan Ledl

SIP, d. d. Avtomatski mehanski 
zaklep kosilnice v 
transportni položaj

4.  
nagrado in 
priznanje

2.479 €

Na tokratnem razpisu so sodelovale še naslednje inovacije:

•	 Inovativna rešitev pogonov stranskega zgrabljalnika STAR 860 »Z-DRIVE LINE«; inovatorji: Sebastjan Bogataj, Žiga Volk, Žiga 
Žlender, Rok Ostervuh, Blaž Kozjek, Jan Ledl, Tomaž Zupanc. Implementirano v podjetju SIP, d. d.

•	 Preklopno zlaganje zaščit kosilnega grebena traktorske kosilnice; inovatorji: Damjan Lopan, Matej Zorko, Blaž Kozjek, Andrej 
Rakun, Marko Koceli, Ignac Gobec, Janez Tomelj, Tilen Hadolin, Sebastjan Bogataj, Borut Srčnik. Implementirano v podjetju 
SIP, d. d.

•	 UNICATOR – univerzalni merilnik za določanje količine cepljene hlodovine na rezalno cepilnem stroju; inovator: Robert Horvat. 
Implementirano v podjetju Uniforest, d. o. o.

•	 Zaprt sistem hidropnevmatskega razbremenjevanja v kombinaciji z vlečenim sistemom pobiralne enote; inovatorji: Sebastjan 
Bogataj, Jure Jošt, Miha Lampret, Aljoša Bolčina. Implementirano v podjetju SIP, d. d.

•	 Spremenjeno plodiščno okence AŽ-panja; inovator: Darko Nemivšek.
•	 Materino mleko v prahu; inovatorka: Maja Mirosavljević.
•	 BIO-EKO panelni nadstreški; inovator: Mitja Smrekar.
•	 KEOPS lesena glamping piramida; inovator: Peter Kočevar.

Razvojna agencija Savinja
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Na Šlandrovem trgu so v  soboto, 30. julija, folklorniki uprizorili 
pravi plesni koncert. V okviru 4. maratona folklornih skupin 
Slovenije je  zaplesalo več kot 60 folklornikov iz petih folklornih 
skupin: FD Vransko, FS KUD Šmartno v Rožni dolini, FD Sveti 
Štefan, FS KUD Grifon Šempeter in kot soorganizatorji dogodka 
FS Kobula KD Petrovče. 

»Maraton je sorazmerno nov projekt, ki je sicer resda nastal  v naši 
»kuhinji«, a so k projektu z velikim zanimanjem in zagnanostjo 
pristopile tudi skoraj vse folklorne skupine s Celjskega. Zamišljen 
je kot nizanje prizorišč in terminov ter nastopajočih skupin,« je 
uvodoma dejal predsednik Medobčinskega kulturnega društva 
Od Celja do Žalca Bojan Pevec, ki je organizator maratona.

Leta 2019 je potekal 3. maraton, ki se ga je na šestih prizoriščih 
od Kopra do Laškega udeležilo že 21 folklornih skupin. Na žalost 
sta zaradi zdravstvene situacije sledili dve leti brez maratona, a je 
organizatorjem sedaj vendarle uspelo v Žalec ponovno pripeljati 
ta folklorni dogodek. Odločili so se, da to pot, vsak na svoj način, 
zaplešejo tako, kot se je nekoč plesalo na Štajerskem, in koncert 
slikovito zaključili s skupnim plesom – čindaro.

In če sodimo po videnem, jih v septembru z Mednarodnim 
folklornim festivalom Od Celja do Žalca čaka res pestro folklorno 
dogajanje.  

T. T.

Letošnjega junija je žalsko območno združenje Rdečega križa v sodelovanju s prostovoljci krajevnih organizacij Rdečega križa 
Prebold, Polzela in Vransko organiziralo kar tri krvodajalske akcije. V Hotelu Prebold se je akcije 9. junija udeležilo 84 krvoda-
jalcev, v veroučni učilnici Župnije Polzela 22. junija 65 in Kulturnem domu Vransko 23. junija 90 krvodajalcev.

Ves čas se s transfuzijskimi službami dogovarjajo, katere krvne skupine potrebujejo v določenem trenutku. Krvodajalke in krvodajalci 
so po pozivu pripravljeni darovati kri, saj vedo, kaj pomeni pomagati nekomu, ki takoj potrebuje kri. Zelo so zadovoljni, ker se odzivajo 
na njihova SMS-povabila. Način vabljenja s SMS-i so obdržali iz koronskih časov, ko je bilo potrebno zagotavljati ustrezno število 
ljudi v prostoru, krvodajalcem pa naročila v transfuzijskih službah na točno uro odvzema odgovarjajo. 

RKS - OZ Žalec

Žalec je zaplesal čindaro

Treh junijskih krvodajalskih akcij se je udeležilo 239 krvodajalcev
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Dva vroča poletna meseca sta že okoli. Še nekaj tednov vročine in 
že se nam bo počasi približala jesen. Nekako smo se prebili skozi 
vroče dni.  Hladili  smo se v senci in v ohlajenih prostorih doma, 
veliko pili in se izogibali vročemu soncu. Zgodaj dopoldne, ko še 
ni bilo tako hudo vroče, pa so nas obiskali kar številni obiskovalci, 
ki so nam krajšali in polepšali poletne dni. V juniju in juliju smo 
imeli kar nekaj dejavnosti, ki so bile dobro obiskane. Ustvarjali 
smo, imeli sladoledni dan, se pogovarjali, kako je potrebno 
ravnati, ko je vroče, veliko smo peli z Jernejem Piklom. Obiskale 
so nas tudi Ljudske pevke iz Šmartnega ob Dreti, Duo midva, Duo 
cancan. Veliko se je dogajalo. Res nam ni bilo dolgčas.  Dobili 
smo tudi obisk otrok, ki so preživljali dopoldneva na različnih 
delavnicah, ki jih je organiziralo Medgeneracijsko društvo. Tudi 
otroci, ki so obiskovali oratorij, so nas obiskali. Skupaj smo izvedli 
nekaj sproščenih in zanimivih delavnic, se sladkali in osvežili s 
sladoledom, ustvarili veliko lepih poletnih izdelkov.

Prvič je v domu nastopil tudi godalni trio. Predstavili so nam 
klasično glasbo, ki je bila za stanovalce nekoliko manj poznana, 
a zanimiva. Namen koncertov, ki so jih izvajali po vsej Sloveniji v 
različnih ustanovah, je bil, to vrsto glasbe, torej klasično glasbo, 
približati družbenim skupinam ljudi, ki s tovrstno glasbo nimajo 
stika. Ta projekt so poimenovali Glasba gre v svet. Godalni trio so 
sestavljali violinistka Manca Rupnik, Roberto Papi in Izak Hudnik.

Vsi si želimo, da tako pestro in živahno ostane  tudi v prihajajočih 
mesecih, da nam epidemija slučajno spet ne prekriža načrtov. 
Vsi polni upanja in pozitivnih misli se s svojimi načrti že selimo 
v jesenske dni in si želimo, da jih brez opuščanj in prilagoditev 
izvedemo.

Liljana Koban

V soboto, 18. 6. 2022, smo se od 10. ure dalje v občini Vransko 
ponovno odzvali vseslovenski akciji »Veter v laseh – S ŠPORTOM 
PROTI ZASVOJENOSTI«.

Na treh lokacijah po občini Vransko (na športnem igrišču pri 
Športni dvorani Vransko, na igrišču v Prekopi in v športnem parku 
na Ločici pri Vranskem) se je okoli 70 mladih in njihovih staršev 
pomerilo in pozabavalo v nogometu, odbojki na mivki, ježi konj, 
gasilskih veščinah, ritmični gimnastiki, balinčkanju, 1000 gibov 
in vrvni tehniki. K sodelovanju smo povabili društva in klube, ki 
delujejo v naši občini.

Na športnem igrišču pri Športni dvorani Vransko so se predstavila 
številna društva in klubi.

NK VRANSKO je pripravil poligon za izvajanje nogometnega 
treninga, KLUB ZA RITMIČNO GIMNASTIKO ŠPIČKA je učil osnov 
gimnastike, KONJENIŠKI KLUB ISLANDER je z ježo konj razveselil 
prav vsakega, ki je prišel na dogodek. VRANSKE LASTOVIČKE so 
pokazale 1000 gibov za vsakodnevno razgibavanje telesa, CEN-
TER JAMSKIH DOŽIVETIJ je obiskovalce seznanil z vrvno tehniko, 
ki jo uporabljajo pri raziskovanju podzemlja. Športno dogajanje 
so popestrili gasilci iz PGD VRANSKO, ki so prikazali uporabo 
gasilske tehnike in poskrbeli za prijetno ohladitev (vodna zavesa). 
MEDGENERACIJSKI CENTER VRANSKO je pripravil družabno-
športne igre.

Športni park na Ločici pri Vranskem so zasedli ljubitelji odbojke 
na mivki. ŠRD LOČICA so poskrbeli za pravi trening-turnir odbojke 
na mivki.

Dogajanje na športnem igrišču v Prekopi pa je na žalost letošnje 
leto samevalo. Kljub pripravljenosti KOŠARKARSKEGA KLUBA 
VRANI VRANSKO, da se izvede tekmovanje v trojkah, ni bilo na 
igrišče nikogar.

Športno dogajanje je spremljala dobra volja, lepo vreme in 
športni duh. Vsaj za nekaj ur smo pozabili na računalnike, risanke, 
tablice, telefone …

Suzana Blatnik

Poletje v domu

Veter v laseh – S ŠPORTOM PROTI ZASVOJENOSTI
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Everesting ni za vsakega, je pa v svoji logiki precej preprost 
kolesarski izziv. Treba si je izbrati en klanec in ga prevoziti 
tolikokrat, da skupaj naredite 8.848 višinskih metrov, kot meri 
najvišjih vrh sveta Mount Everest. Tako se je leta 2016 kot tretji 
v Sloveniji podviga lotil Nejc Blatnik iz Stopnika in se 17-krat 
zaporedoma povzpel na domačo Čreto. Takrat je s podvigom 
začel že ponoči in prve vzpone prevozil s svetilko, zaključil pa 
pozno zvečer s časom 17 ur in 41 minut. Takrat ni niti pomislil, da 
bi kaj takšnega še kdaj ponovil, saj ga je bolelo od glave do pete. 
Toda kot sam trdi, se je že precej najedel »zarečenega kruha«, 
saj se je letos odločil ponoviti oz. izboljšati svoj dosežek. Cilj si je 
zadal, prevoziti podvig brez uporabe svetilk, kar je avtomatsko 
pomenilo, da je omejen z dolžino dneva, ki je znašala približno 15 
ur. Tokrat je dobro premislil glede izbire klanca in se po dolgem 
premisleku odločil za Črni Vrh pri Taboru.  Vzpon je krajši od 
Črete, kar pa pomeni več ponovitev. Tokrat se je moral Nejc 
kar 37-krat povzpeti na Črni Vrh in prekolesariti 234 kilometrov, 
da mu je uspelo opraviti podvig. S pomočjo prijateljev in žene 
Marjete je šlo vse po načrtih oz. še bolje, kot je pričakoval. Podvig 
je zaključil s časom 13 ur 36 minut in v veliko boljšem stanju kot 
leta 2016. Še bolj kot sam dosežek pa ga je razveselilo jutro 
po opravljenem preizkusu, saj se je zbudil brez bolečin in poln 
energije za svoje nove podvige.

Marjeta Blatnik

PGD Vransko  je v sodelovanju z Občino Vransko v soboto, 6. 
avgusta, pripravilo tekmovanje s starimi ročnimi in z motornimi 
brizgalnami, ki je bilo hkrati predzadnje v letošnji ligi Savinj-
sko-Šaleške regije.

Pred pričetkom tekmovanja je bila krajša slovesnost, kjer 
so zbrane gasilce, gasilke in goste nagovorili župan Občine 
Vransko Franc Sušnik, poveljnik PGD Vransko Vlado Reberšek in 
podpoveljnik Savinjsko-Šaleške regije David Krk. Nastopilo je 10 
ekip. Najstarejša brizgalna je bila ročna brizgalna, letnik 1886, 
najmlajša motorna pa letnik 1929.

Pri tekmovanju se točkujeta starost in avtentičnost brizgaln, 
originalnost tekmovalnega orodja, starost in izvirnost osebne 
opreme tekmovalcev ter hitrost zbijanja tarče. Brizgalna mora 
biti stara 50 let in več.

Pri motornih brizgalnah je pri moških zmagala ekipa PGD 
Topolšica pred Gotovljami, Kaplo-Pondor in Parižlje‒Topovlje in 
pri ženskih ekipah PGD Kapla-Pondor pred Topolšico. Pri moških 
z ročnimi brizgalnami je največ znanja in hitrosti prikazala ekipa 

PGD Požarne brambe Vransko, ki je nastopila z ročno brizgalno 
iz leta 1886, druga je bila ekipa iz Braslovč, tretja iz Pijave Gorice 
in četrta iz Letuša.

T. T.

Everesting Črni Vrh

Zanimivo tekmovanje gasilskih ročnih in 
motornih brizgalk na Vranskem

Zgodilo se je
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22. julij bo v zgodovini gasilskega društva Ločica ostal zapisan 
z zlatimi črkami, kajti takrat je prvič v času obstoju društva na 
dvorišče gasilskega doma pripeljalo povsem novo vozilo na 
novem podvozju SCANIA, in sicer avtocisterna s 6500 litrov vode 
AC 30/65, kar pomeni 30-barska črpalka in 6500 litrov vode. 
Že dan po prihodu je to vozilo pričelo z razvažanjem pitne vode.

Naj obudim spomine. Vozilo bi moralo biti predano namenu že 
konec marca oziroma na začetku aprila, a je zaradi znane krize 
zamujalo dobre štiri mesece, tako da smo ga v nadgradnjo peljali 
šele 9. maja in ne januarja, kot je bilo predvideno sprva.

Za nadgradnjo takšnega vozila je predviden čas tri mesece 
od prevzema podvozja, vendar so v podjetju Webo-evro GV 
prisluhnili naši prošnji, da zaradi suše nujno potrebujemo 
vozilo, in vozilo izdelali v dobrih dveh mesecih, za kar se jim 
zahvaljujemo.

Iz srca bi se zahvalili vsem donatorjem, botrom in ostalim 
darovalcem za darove, ne nazadnje Občini Vransko za levji delež, 
da je to vozilo ugledalo luč sveta. Obljubljamo, da bomo z njim 
upravljali vestno in odgovorno, da bo služilo svojemu namenu, 
čim manjkrat v ognju in ob drugih nesrečah in čim večkrat v 
primeru vaj.

Vozilo je namenjeno kot podporno vozilo ob požarih za 
zagotavljanje zadostne količine vode in za prevoz pitne vode, 
k čemur smo že intenzivno pristopili, občina pa je tudi objavila 
odlok o sofinanciranju prevozov. V kolikor imate potrebo po 
vodi, kontaktirajte naše voznike ali vodilne, zato vam  navajamo 
telefonske številke.

Vozniki:
1. Jernej Vadlan,  041 858 280 (predsednik)
 
2. Andrej Urankar, 040 307 019

3. Franc Urankar, 041 783 857

4. Miran Hrastovec, 041 783 854

Poveljnik: Anton Urankar,  041 783 853

Vse, ki potrebujete vodo, prosimo, da očistite dovoze do rezer-
varja oziroma do mesta, od koder se polni, in sicer 3 m v širino 
in 4 m v višino. Morate nas razumeti, da smo veliko truda vložili 
v nabavo, zato bi radi lep videz vozila in njegovo uporabnost 
ohranili čim dlje. Hvala za razumevanje.

Še enkrat se vsem zahvaljujemo za pomoč. Podroben prikaz vozila 
botrom in ostalim donatorjem bo predvidoma 3. septembra 
2022, prevzem pa načrtujemo 3. junija 2023, ko bo društvo 
praznovalo 90 let obstoja.

Na pomoč!

PGD Ločica pri Vranskem

Končno dan D za ločiške gasilce

Zgodilo se je
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Od 17. do 24. julija 2022 je v Celju potekala gasilska olimpijada, 
na kateri je sodelovalo 24 držav. Gasilska zveza Žalec je pomagala 
pri organizaciji tega velikega dogodka na različnih področjih. V 
največji meri smo pomagali skupini Gasilske zveze Slovenije za 
protokol pri organizaciji otvoritvene in zaključne slovesnosti ter 
pri raznih drugih spremljajočih dogodkih, povezanih z olimpijado. 
Sodelovali smo pri protokolarnih prevozih ter prevozih 
hrane. Naši gasilci so pomagali tudi na razstavnem prostoru 
Slovenskega gasilskega muzeja, poleg tega smo razstavili staro 
gasilsko opremo gasilskih društev GZ Žalec. Pionirji in veterani so 
sodelovali na prikaznih vajah v centru Celja. Skupaj je na gasilski 
olimpijadi sodelovalo 160 gasilk in gasilcev vseh 32 prostovoljnih 
gasilskih društev v Gasilski zvezi Žalec.

V času gasilske olimpijade nas je obiskala delegacija pobratene 
Gasilske zveze Križevci iz sosednje Hrvaške, s katerimi smo si 
ogledali tekmovanja in dogajanje na olimpijadi, sprejel pa jih je 
tudi predsednik GZ Slovenije Janko Cerkvenik.

Na gasilski olimpijadi so našo dolino in regijo v tekmovalnem delu 
zastopale mladinke PGD Andraž nad Polzelo, ki so na olimpijadi 
zasedle odlično 8. mesto.  V nedeljo, 24. julija 2022, so jim 
poseben sprejem pripravili domači gasilci v Andražu nad Polzelo, 
prisotni so bili tudi predstavniki občine Polzela, Gasilske zveze 
Žalec in Savinjsko-Šaleške regije. Slovenske tekmovalne enote so 
na gasilski olimpijadi sicer osvojile kar 8 medalj.

21. julija 2022 smo se v Gasilski zvezi Žalec odzvali pozivu po 
pomoči z gasilci in opremo za gašenje obsežnega požara na 
Krasu. Gasilska zveza Žalec je na Kras odšla z gasilci Savinjsko-
Šaleške regije. Odzvalo se je 120 gasilcev z 22 gasilskimi vozili. 
Gasilski konvoj se je zbral na Vranskem, od koder so odšli proti 
Krasu ob 3.40. Ob prihodu na kraj so se javili v štabu, kjer so jih 
razporedili na različna požarišča. Z delom so končali ob 22. uri 
in se vrnili nazaj.
V soboto, 23. julija 2022, smo se v Gasilski zvezi Žalec ponovno 
odzvali pozivu po pomoči z gasilci in opremo za gašenje 
obsežnega požara na Krasu. Gasilska zveza Žalec je na Kras odšla 
skupaj s skupino Savinjsko-Šaleške regije. Pozivu se je odzvalo 
145 gasilcev z 29 gasilskimi vozili iz vseh 32 prostovoljnih gasilskih 
društev GZ Žalec. Gasilski konvoj Savinjsko-Šaleške regije se je 
zbral na poligonu varne vožnje v Ločici ob Savinji, od koder so 
proti Krasu odšli ob 16. uri. Ob prihodu na kraj so se javili v štabu 
intervencije, kjer so jih razporedili na različne lokacije. Z delom 
so pričeli v nočni izmeni ter nadaljevali z gašenjem in obrambo 
do 8. ure zjutraj.

V nedeljo, 24. 7. 2022, zjutraj pa se je na Kras odpravilo novih 
109 gasilcev Gasilske zveze Žalec, ki so zamenjali kolege v nočni 
izmeni. Nadaljevali so z gašenjem in obrambo ter dobavo požarne 
vode z avtocisternami.

Skupaj je pri gašenju požara na Krasu sodelovalo 374 gasilcev iz 
GZ Žalec. 

Od konca julija se za oskrbo s pitno vodo na Obali izvajajo 
prevozi surove vode iz reke Unice v vodarno Rižana v Cepkih z 
avtocisternami, pri tem pa sodeluje tudi PGD Žalec z avtocisterno, 
ki lahko naenkrat prepelje 10.000 l vode.

V soboto, 6. avgusta 2022, se je od 9. ure dalje na športnem 
igrišču na Polzeli odvijalo srečanje mladine Gasilske zveze Žalec, 
ki se ga je udeležilo preko 100 pionirjev in mladincev z mentorji. 
Organizator srečanja je bila Mladinska komisija GZ Žalec.  Mlade 
gasilce je v uvodu pozdravil podpoveljnik Gasilske zveze Žalec in 
poveljnik Gasilskega poveljstva občine Polzela Ladislav Košec. 
Otroci so se razdelili v 18 ekip, kjer so se pomerili v  desetih 
športno-gasilskih disciplinah. Po koncu iger so se okrepčali s 
sveže pečenimi picami in slastnimi palačinkami ter ohladili na 
vodni drči.

V soboto, 6. avgusta 2022, je za športno dvorano na Vranskem 
potekala 3. tekma v 11. pokalnem tekmovanju s starimi ročnimi 
in motornimi brizgalnami Savinjsko-Šaleške regije.

13. avgusta 2022 pa je bila v Braslovčah zadnja, 4. tekma.

Skupni rezultati pokalnega tekmovanja, kjer so bile letos 4 tekme, 
poleg omenjenih dveh sta bili prvi dve v Gotovljah in Topolšici, 
pa so naslednji:

¾    Motorne brizgalne moški: 1. Topolšica, 2. Kapla-Pondor,  
	 3. Gotovlje, 4. Parižlje-Topovlje
¾    	Motorne brizgalne ženske: 1. Kapla-Pondor, 2. Topolšica
¾  	 Ročne brizgalne moški: 1. Požarna bramba Vransko,  
	 2. Braslovče, 3. Letuš

V obdobju mesečnega poročila so člani Gasilske zveze Žalec 
opravili 30 intervencij, ki so skupno trajale 88 ur in 45 minut. 
Najdaljša intervencija je trajala 12 ur, najkrajša pa 40 minut.

Statistika občinskih poveljstev v GZ Žalec 

V GPO Žalec so imeli 21 dogodkov, kjer je bilo potrebno ukrepanje 
gasilcev, v GPO Braslovče štiri dogodke, kjer je bila potrebna 
pomoč gasilcev, v GPO Polzela so imeli eno intervencijo, v GPO 
Vransko in GPO Tabor pa intervencij niso imeli.

Tadej Zupan in Sabina Sorčan
GZ Žalec

Mesečno poročilo Gasilske zveze Žalec 
med 10. julijem in 10. avgustom 2022

Zgodilo se je
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Občina Vransko prihaja v obdobje me-
njave generacij. Vsakdo, ki ve, kaj to po-
meni, ve tudi, kakšna odgovornost stoji 
za tem.

Na občinski upravi se v prihajajočem 
4-letnem obdobju zaradi zasluženih 
upokojitev pričakuje menjava kadrov. 
Potrebni bodo premišljeni in strokovni 
pogovori za delovna mesta, ki so ključna 
pri kvalitetnem upravljanju poslov Ob-
čine. Brez poznavanja področja dela in 
brez izkušenj na področju zaposlovanja 
ne bo šlo.

Poznavanje, sodelovanje z gospodar-
stvom v občini in predvsem priprava ob-
čine za interes prihoda novih gospodar-
skih subjektov so ključnega pomena za 
razvoj občine. Gospodarstvo samo ob-
čino postavlja na vidno mesto v širšem 
okolju, ustvarja pa tudi nova delovna 
mesta. Če želimo imeti zdravo in zanimi-
vo okolje za gospodarstvenike, je potreb-
no njihove potrebe in zahteve poznati in 
z njimi delovati. To lahko prinesejo samo 
dolgoletne izkušnje iz gospodarstva.

Kmetijstvo in sonaravno bivanje je bilo 
na Vranskem že od nekdaj močna de-
javnost. Obdržati ta področja živa in jih 

motivirati za nadaljnji razvoj mora biti 
močno vodilo za naprej. Gospodarsko in 
politično dogajanje doma in po svetu nas 
vedno bolj napeljuje k temu, da moramo 
postati samooskrbni. Ravno zdravo in 
močno kmetijstvo bo lahko nudilo občini 
močne temelje v prehranskih samooskr-
bnih projektih. Za to so potrebni dobri 
kontakti s kmetovalci in uporabniki pros-
tora. Pomoč za razvoj in posluh za potre-
be so in bodo pomembna področja.

Energetska neodvisnost bo dolgoro-
čen projekt, ki mora zagotoviti oskrbo z 
energijo minimalno v takšni količini, da 
pokrije potrebe občinskega proračuna. 
Oskrba za širše potrebe je lahko samo 
še dodatek, ki bo nadgradil samooskrbo 
naše občine. 

Izobraževanje na vseh področjih in v vseh 
starostnih skupinah je tista prednost, ki 
nas postavi korak pred ostalimi. Razvoj 
izobraževalnih projektov, predvsem na 
področju digitalizacije, bo v prihodnosti 
ključnega pomena.

Pri vseh zgoraj naštetih projektih za pri-
hodnost bodo ključnega pomena izku-
šnje in pravilne odločitve. Brez znanja 
in izkušenj je takšne projekte praktično 

nemogoče izpeljati. Če pa želimo Občino 
Vransko dvigniti in jo brezskrbno prepe-
ljati skozi obdobje menjave generacij in 
jo razviti v občino, po kateri se zgleduje-
mo, pa bodo te izkušnje, poznavanje in 
znanje nujno potrebni.

Florijan Rojnik

Florijan Rojnik: Kaj nas čaka v prihodnosti?

Lokalne volitve 2022

Zahvala gasilcem – prvim posredovalcem

Gasilcem, prvim posredovalcem, ki so se 12. 7. 2022 odzvali na poziv ob 
srčnem zastoju občana, se zahvaljujemo za uspešno intervencijo.

Ob tej priložnosti ponovno vabimo vse prostovoljce, da se pridružijo mreži 
prvih posredovalcev. Več informacij o tem dobite 

na telefonski številki 03 703 28 12.  

Občina Vransko
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CENTER ZA POVEZOVANJE LOKALNIH PONUDNIKOV
SCHWENTNERJEVA HIŠA

ponedeljek
torek                 
sreda                 
četrtek              
petek 
sobota

11.00-15.00
11.00-15.00
11.00-15.00
11.00-16.00
11.00-15.00
10.00-12.00

Izdelki in pridelki lokalnih kmetij ter 
ponudnikov domače in umetnostne obrti 

TIC Vransko
Vransko 25
3305 Vransko
tel. št.: +386 41 919 829
www.zkts-vransko.si

TIC Vransko – delovni čas:

Ovčji sir, suhomesnati izdelki, ocvirki,
mast, med, marmelade, čokolade,
likerji, naravna mila in mazila, leseni
dekorativno-uporabni izdelki, knjige,
razglednice, voščilnice, zemljevidi,
spominki …

Ko ne veste, kaj podariti? 
Čokolada je vedno prava izbira.

Sedaj v ponudbi tudi
ČOKOLADE LUCIFER.

Otroci znajo imeti hišne ljubljenčke hitro »preveč radi« in
pogosto jih obravnavajo kot igrače, kar lahko privede do
nevšečnosti, tako za otroka kot za kužka. Zgodba o renčeči
princeski na simpatičen in otroku razumljiv način pojasni, kako
ravnati s kužkom v različnih vsakodnevnih situacijah.
Knjiga je primerna tako za mlajše otroke, ki prisluhnejo zgodbi
in si ogledajo ilustracije, kot že nekoliko starejšim otrokom,
ki bodo z ustvarjanjem krepili svojo domišljijo in ustvarjalnost.

Nimam instant rešitve. Nimam čarobnega napoja ...
Imam samo svojo pot, ki sem jo prehodila sama s sabo. To je 
vse, kar vam lahko ponudim. Svoje izkušnje, nasvete, ideje, 
predloge, ki so mi pomagali in lahko pomagajo tudi vam …

Prišli boste do spoznanja, da je vse, kar bi si lahko kadar koli 
želeli, že tukaj, v vas samih. (Andreja Goropevšek)

ZKTŠ kultura/šport
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ODRASLI:
Holiday, R.: Pogum kliče
Cornwell, B.: Poslednje kraljestvo
Afshar, T.: Nilski dragulj
Kneen, K.: Trikrat pokopana
Meaney, R.: Obletnica
Sapkowski, A.: Veščec
Heath, L.: Lord pregrešnih misli
Medeiros, T.: Najlepša od vseh
Chamberlain, D.: Skrivna sestra
Parker, O.: Na lovu za ljubeznijo
Mallory, A.: Popolna predaja
Quinn, P.: Višavec se nikoli ne preda
Martin, C.: Mrtvi ne plešejo
Chamberlain, D.: Hči iz prihodnosti
Tucker, K. A.: Vedno divji
Quinn, P.: Gospodar meglice
Berne, E.: Katero igro igraš?
Ilovar, N.: Odsev časa
Coleman, l.: Poletje v Provansi;
Poletje ob italijanskem jezeru
Baldacci, D.: Zarota
Adlington, L.: Šivilje iz Auschwitza
Bradley, A.: Trmoglavka na preizkušnji
Young, S.: Jutri boš moj
Edvardsson, M.: Družinska tragedija
Shen, L. J.: Bostonski vrag
May, N.: Darilo Cockleberry Baya
Martin, C.: Skrbnik besedil
Mate, G.: V svetu lačnih duhov
Karlin, A.: Malik
Perčič, S.: V svetu glasov: vaje fonološkega zavedanja
Parker, O.: Na lovu za nevesto
Tucker, K. A.: Divji po srcu
Mallory, A.: Ena noč ni nikoli dovolj

MLADINA:
Igerabide, J. K.: Ur: knjiga o dežju
Pirrone, F.: Mala knjiga prijaznosti
Clark, M. H.: Bolj kot vse
Palomar, E.: Dobrodošla, Eli
Vukotič, J.: Ajdi iz Wajdušne
Stamps, C.: Kako … jahati konja
Hanackova, P.: Raketa
Ganeri, A.: Kako je biti Viking; Kako
je biti rimski gladiator
Herzog, A.: Dojenček v maminem trebuhu
Noreau, D.: Stela se boji poraza … zgodba o anksioznosti
Louis, S.: Nič oreščkov … zgodba o alergiji na hrano
Goscinny, R.: Obelix in družabniki
Goscinny, R.: Poglavarjeva hči
Gianferrari, M.: Bodi drevo!
Zommer, Y.: Moja velika knjiga o cvetlicah
Auer, M.: Šola magičnih živali, 9. del
Hora, D.: Tarča
Carnavas, P.: Slon
Rutter, H.: Fant, ki je vse spravljal v smeh
Postert, P.: Leto, ko so prišle čebele
Štefan, A.: Štiri črne mravljice
Bardugo. L.: Senca in kost
Pilkey, D.: Stripovski klub
Cox, L.: S knjigo do brezskrbnosti
Chamblain, J.: Višnjin dnevnik

ZA VAS  PRIPRAVLJAMO:

ponedeljek, 5. september 2022, ob 10. uri: Bralno druženje v 
Našem domu Vransko
torek, 13. september 2022, ob 18. uri v avli KD Vransko: Pravljič-
na ura s poustvarjanjem
sobota, 24. september 2022: Čebelarski izlet za sodelujoče v 
projektu »Povej naprej: Naša družina bere!«

REDNI ČAS ODPRTOSTI KNJIŽNICE

S 1. septembrom zopet prehajamo na redni obratovalni čas knji-
žnice, ki je vsak torek in petek od 11. do 18. ure in vsako soboto 
od 8. do 13. ure. 

Prijazno vabljeni.

Knjižne novosti

Knjižnična stran
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23/17) so občinski sveti občin Braslovče, dne 8. junija 2022,
Polzela, dne 25. julija 2022, Prebold, dne 30. junija 2022,
Tabor, dne 13. junija 2022, Vransko, dne 14. junija 2022 in 
Žalec, dne 22. junija 2022, kot ustanoviteljice Javnega 
komunalnega podjetja Žalec, d. o. o. (v nadaljevanju: JKP 
Žalec, d. o. o.) sprejeli

O D L O K
o spremembah in dopolnitvah 

Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občin
Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in 

Žalec

1. člen
V Odloku o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, 
Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (Uradni list RS, št. 
45/2020) se spremeni 40. člen, tako da se glasi: 

40. člen (prenos zasebnih ali lokalnih vodovodov)

(1) Obstoječi vodovod (zasebni, lokalni ali vaški vodovod 
ipd.), ki ni v lasti posamezne občine, se lahko prenese v last 
občine na podlagi podanega soglasja lastnikov. 
(2) Za prenos obstoječega vodovoda iz prvega odstavka 
tega člena v last občine in upravljanje izvajalcu, morajo biti 
izpolnjeni naslednji pogoji: 
- vodovodni objekti in omrežje morajo zagotavljati dobavo 
zadostne količine zdravstveno ustrezne pitne vode,
- vodovodno omrežje, ki se predaja, mora imeti 
dokumentacijo (projekt izvedenih del – če je izdelan, elaborat 
geodetskega posnetka – če je izdelan, načrt vodovodnega 
omrežja, evidenco priključkov uporabnikov, vodno 
dovoljenje, strokovne podlage za pripravo akta o 
zavarovanju vodnih teles vodnih virov); 
- cenitev vodovodnega omrežja; 
- pred postopkom o prevzemu se mora izvršiti terenski 
pregled vodovodnega omrežja in narediti zapisnik o 
pomanjkljivostih na vodovodnem omrežju; 
- sprejet in finančno ovrednoten ter s strani občine mora biti 
potrjen načrt obnovitvenih vlaganj v vodovodno omrežje, da 
bo v planiranem roku vodovodno omrežje skladno s tem 
odlokom in tehničnim pravilnikom. Sprejeti je potrebno tudi 
plan pridobitve služnostnih pogodb za vzdrževanje 
vodovoda;
- lastniki objektov, ki so priključeni na vodovodno omrežje, 
morajo v roku šestih mesecev od prevzema vodovodnega 
omrežja izvajalcu na lastne stroške dopustiti vgradnjo 
vodomera v zunanjem vodomernem jašku in cestnega 
ventila;
- izvedena morata biti pregled trase in tlačni preizkus 
hišnega vodovodnega priključka;
- zunanji vodomerni jaški morajo biti dostopni in grajeni 
skladno s tehničnim pravilnikom; 
- urejena mora biti stvarna pravica na zemljiščih, na katerih 
so zgrajeni objekti, ki so del vodovodnega omrežja.

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 
listu Republike Slovenije in glasilih občin.

Številka: 007-2/2022 
Braslovče, dne 8. junija 2022

Župan
Občine Braslovče

mag. Tomaž Žohar

Številka: 3541-0015/2022
Polzela, dne 25. julija 2022

Župan
Občine Polzela

Jože Kužnik

Številka: 3541-0012/2022
Prebold, dne 30. junija 2022

Župan
Občine Prebold
Vinko Debelak

Številka: . 007-0001/2022
Tabor, dne 13. junija 2022

Župan
Občine Tabor

Marko Semprimožnik

Številka: . 007-01/2022
Vransko, dne 14. junija 2022

Župan
Občine Vransko

Franc Sušnik

Številka: 007-0020/2022
Žalec, dne 22. junija 2022

Župan
Občine Žalec

Janko Kos

R A Z P I S I

3. Javni razpis o izvajanju zimske službe na območju 
Občine Vransko za zimsko obdobje 2022/2023

Na podlagi 12. člena  Odloka o občinskih cestah (Uradni list 
RS, št. 97/09), Odloka o proračunu občine Vransko za leto
2021 (Uradne objave Občine Vransko, št. 99/2020), 
Pravilnika o  vrstah vzdrževalnih del na javnih cestah in 
nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (Uradni list RS, 
št. 62/98, 109/10 – ZCes-1 in 38/16) in Odloka o 
kategorizaciji občinskih cest v Občini Vransko (Uradne 
objave Občine Vransko št. 87/2019) Občina  Vransko 
objavlja 

J A V N I   R A Z P I S
o izvajanju zimske službe na območju Občine 

Vransko za zimsko obdobje 2022/2023

I. NAROČNIK 

Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko
Orientacijska vrednost javnega naročila zimske službe je 
80.000.00 EUR.

II. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je opravljanje zimske službe 
(pluženja, posipanja cest, čiščenje izogibališč, plazov in 
zametov) na območju Občine Vransko.

1. Zimska služba se izvaja na 28,8 km lokalnih cest in 68,13 
km javnih poteh in 14,48  km gozdnih cestah in 
nekategoriziranih dovozov do stanovanjskih objektov.  
2. Javni razpis  opravljanja zimska službe je razdeljen v 16 
sklopov relacij, ki so smiselno zaključene. 
3. Normativ za pluženje in posipanje cest  je 3 km/uro 
nižinske ceste in 2 km/uro višinske ceste.
4. Cena izvajanja zimske službe za pluženje in posipanje 
cest je 50,00 EUR/uro.
5. Obračuna se pripravljenost za izvajanje zimske službe za 
celotno zimsko obdobje do 3 km v višini 250,00 EUR in nad 
3 km v višini 450,00 EUR.

III. POGOJI

Na javni razpis se lahko prijavijo izvajalci:
1. podjetja,  
2. samostojni podjetniki,
3. kmetje, ki imajo registrirano dopolnilno dejavnost. 

Prednost imajo izvajalci, ki so bližje relaciji pluženja in 
posipanja cest. Izvajalci se lahko prijavijo na en sklop relacij 
ali več sklopov relacij.

IV. RELACIJE ZIMSKE SLUŽBE 
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4. ZAPISNIK 22. redne seje občinskega sveta

P R E D P I S I

1. Sklep o imenovanju Občinske volilne komisije Občine 
Vransko

Na podlagi 38. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list 
RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 83/12, 
68/17 in 93/20 – odl. US) in 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave 
Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko na 23. redni seji dne 16. 8. 
2022 sprejel

S K L E P
o imenovanju Občinske volilne komisije Občine 

Vransko

I.

Imenuje se Občinska volilna komisija Občine Vransko v 
sestavi:
- predsednica Brigita Miklavc, Vransko 179, 3305 Vransko
- namestnica predsednice Lidija Goričan, Mali Vrh 91, 3327 

Šmartno ob Paki
- članica Špela Pečovnik, Brode 24 B, 3305 Vransko
- namestnica članice Marija Završnik, Prapreče 29, 3305 

Vransko

- članica Valerija Jerman, Vransko 69, 3305 Vransko
- namestnik članice Andrej Semprimožnik, Jeronim 33 A, 

3305 Vransko
- član Jože Semprimožnik, Jeronim 33, 3305 Vransko
- namestnica člana Jadranka Kramar, Vransko 88, 3305

Vransko
II.

Občinska volilna komisija je imenovana za mandatno 
obdobje štirih let.

III.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave občine Vransko«.

Številka: 041/2022                               Župan Občine Vransko
Vransko, 31. 8. 2022                                Franc Sušnik, l.r.

2. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi 
s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, 
Prebold, Tabor, Vransko in Žalec

Na podlagi 3., 7., 59. in 60. člena Zakona o gospodarskih 
javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 – ZZLPPO, 
127/06 – ZJZP, 38/10 – ZUKN in 57/11 – ORZGJS40), 29. 
člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 
– uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 –
ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 -
ZIUZEOP-A, 80/20 - ZIUOOPE), 149. člena Zakona o 
varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06 – uradno prečiščeno 
besedilo, 49/06 – ZMetD, 66/06 – odl. US, 33/07 – ZPNačrt, 
57/08 – ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09 – ZPNačrt-A, 48/12, 
57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 30/16, 61/17 – GZ, 21/18 –
ZNOrg in 84/18 – ZIURKOE, 49/20 - ZIUZEOP, 61/20 -
ZIUZEOP-A, 158/20, 44/22 - ZVO-2), 3., 17., 26., 192. in 
202. člena Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 –
uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US, 
92/14 – odl. US, 32/16 in 15/17 – odl. US, 27/17 -
ZPro, 73/19 - odl. US, 175/20 - ZIUOPDVE, 5/21 - odl. 
US, 15/21 - ZDUOP, 123/21 - ZPrCP-F, 206/21 -
ZDUPŠOP), 7. člena Statuta Občine Braslovče (Uradni list 
RS, št. 69/12 in 22/17), 7. člena Statuta Občine Polzela 
(Polzelan – Uradne objave, št. 4/16), 6. člena Statuta Občine 
Prebold (Uradni list RS, št. 52/13), 6. člena Statuta Občine 
Tabor (Uradni list RS, št. 120/06, 51/10 in 60/15), 7. člena
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10) in 
20. člena Statuta Občine Žalec (Uradni list RS, št. 29/13 in 
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23/17) so občinski sveti občin Braslovče, dne 8. junija 2022,
Polzela, dne 25. julija 2022, Prebold, dne 30. junija 2022,
Tabor, dne 13. junija 2022, Vransko, dne 14. junija 2022 in 
Žalec, dne 22. junija 2022, kot ustanoviteljice Javnega 
komunalnega podjetja Žalec, d. o. o. (v nadaljevanju: JKP 
Žalec, d. o. o.) sprejeli

O D L O K
o spremembah in dopolnitvah 

Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občin
Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in 

Žalec

1. člen
V Odloku o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, 
Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (Uradni list RS, št. 
45/2020) se spremeni 40. člen, tako da se glasi: 

40. člen (prenos zasebnih ali lokalnih vodovodov)

(1) Obstoječi vodovod (zasebni, lokalni ali vaški vodovod 
ipd.), ki ni v lasti posamezne občine, se lahko prenese v last 
občine na podlagi podanega soglasja lastnikov. 
(2) Za prenos obstoječega vodovoda iz prvega odstavka 
tega člena v last občine in upravljanje izvajalcu, morajo biti 
izpolnjeni naslednji pogoji: 
- vodovodni objekti in omrežje morajo zagotavljati dobavo 
zadostne količine zdravstveno ustrezne pitne vode,
- vodovodno omrežje, ki se predaja, mora imeti 
dokumentacijo (projekt izvedenih del – če je izdelan, elaborat 
geodetskega posnetka – če je izdelan, načrt vodovodnega 
omrežja, evidenco priključkov uporabnikov, vodno 
dovoljenje, strokovne podlage za pripravo akta o 
zavarovanju vodnih teles vodnih virov); 
- cenitev vodovodnega omrežja; 
- pred postopkom o prevzemu se mora izvršiti terenski 
pregled vodovodnega omrežja in narediti zapisnik o 
pomanjkljivostih na vodovodnem omrežju; 
- sprejet in finančno ovrednoten ter s strani občine mora biti 
potrjen načrt obnovitvenih vlaganj v vodovodno omrežje, da 
bo v planiranem roku vodovodno omrežje skladno s tem 
odlokom in tehničnim pravilnikom. Sprejeti je potrebno tudi 
plan pridobitve služnostnih pogodb za vzdrževanje 
vodovoda;
- lastniki objektov, ki so priključeni na vodovodno omrežje, 
morajo v roku šestih mesecev od prevzema vodovodnega 
omrežja izvajalcu na lastne stroške dopustiti vgradnjo 
vodomera v zunanjem vodomernem jašku in cestnega 
ventila;
- izvedena morata biti pregled trase in tlačni preizkus 
hišnega vodovodnega priključka;
- zunanji vodomerni jaški morajo biti dostopni in grajeni 
skladno s tehničnim pravilnikom; 
- urejena mora biti stvarna pravica na zemljiščih, na katerih 
so zgrajeni objekti, ki so del vodovodnega omrežja.

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 
listu Republike Slovenije in glasilih občin.

Številka: 007-2/2022 
Braslovče, dne 8. junija 2022

Župan
Občine Braslovče

mag. Tomaž Žohar

Številka: 3541-0015/2022
Polzela, dne 25. julija 2022

Župan
Občine Polzela

Jože Kužnik

Številka: 3541-0012/2022
Prebold, dne 30. junija 2022

Župan
Občine Prebold
Vinko Debelak

Številka: . 007-0001/2022
Tabor, dne 13. junija 2022

Župan
Občine Tabor

Marko Semprimožnik

Številka: . 007-01/2022
Vransko, dne 14. junija 2022

Župan
Občine Vransko

Franc Sušnik

Številka: 007-0020/2022
Žalec, dne 22. junija 2022

Župan
Občine Žalec

Janko Kos

R A Z P I S I

3. Javni razpis o izvajanju zimske službe na območju 
Občine Vransko za zimsko obdobje 2022/2023

Na podlagi 12. člena  Odloka o občinskih cestah (Uradni list 
RS, št. 97/09), Odloka o proračunu občine Vransko za leto
2021 (Uradne objave Občine Vransko, št. 99/2020), 
Pravilnika o  vrstah vzdrževalnih del na javnih cestah in 
nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (Uradni list RS, 
št. 62/98, 109/10 – ZCes-1 in 38/16) in Odloka o 
kategorizaciji občinskih cest v Občini Vransko (Uradne 
objave Občine Vransko št. 87/2019) Občina  Vransko 
objavlja 

J A V N I   R A Z P I S
o izvajanju zimske službe na območju Občine 

Vransko za zimsko obdobje 2022/2023

I. NAROČNIK 

Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko
Orientacijska vrednost javnega naročila zimske službe je 
80.000.00 EUR.

II. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je opravljanje zimske službe 
(pluženja, posipanja cest, čiščenje izogibališč, plazov in 
zametov) na območju Občine Vransko.

1. Zimska služba se izvaja na 28,8 km lokalnih cest in 68,13 
km javnih poteh in 14,48  km gozdnih cestah in 
nekategoriziranih dovozov do stanovanjskih objektov.  
2. Javni razpis  opravljanja zimska službe je razdeljen v 16 
sklopov relacij, ki so smiselno zaključene. 
3. Normativ za pluženje in posipanje cest  je 3 km/uro 
nižinske ceste in 2 km/uro višinske ceste.
4. Cena izvajanja zimske službe za pluženje in posipanje 
cest je 50,00 EUR/uro.
5. Obračuna se pripravljenost za izvajanje zimske službe za 
celotno zimsko obdobje do 3 km v višini 250,00 EUR in nad 
3 km v višini 450,00 EUR.

III. POGOJI

Na javni razpis se lahko prijavijo izvajalci:
1. podjetja,  
2. samostojni podjetniki,
3. kmetje, ki imajo registrirano dopolnilno dejavnost. 

Prednost imajo izvajalci, ki so bližje relaciji pluženja in 
posipanja cest. Izvajalci se lahko prijavijo na en sklop relacij 
ali več sklopov relacij.

IV. RELACIJE ZIMSKE SLUŽBE 
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V S E B I N A

PREDPISI

1. SKLEP o imenovanju Občinske volilne komisije 
Občine Vransko

2. ODLOK o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi 
s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, 
Prebold, Tabor, Vransko in Žalec

RAZPISI

3. JAVNI RAZPIS o izvajanju zimske službe na območju 
občine Vransko za zimsko obdobje 2022/2023

ZAPISNIKI

4. ZAPISNIK 22. redne seje občinskega sveta

P R E D P I S I

1. Sklep o imenovanju Občinske volilne komisije Občine 
Vransko

Na podlagi 38. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list 
RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 83/12, 
68/17 in 93/20 – odl. US) in 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave 
Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko na 23. redni seji dne 16. 8. 
2022 sprejel

S K L E P
o imenovanju Občinske volilne komisije Občine 

Vransko

I.

Imenuje se Občinska volilna komisija Občine Vransko v 
sestavi:
- predsednica Brigita Miklavc, Vransko 179, 3305 Vransko
- namestnica predsednice Lidija Goričan, Mali Vrh 91, 3327 

Šmartno ob Paki
- članica Špela Pečovnik, Brode 24 B, 3305 Vransko
- namestnica članice Marija Završnik, Prapreče 29, 3305 

Vransko

- članica Valerija Jerman, Vransko 69, 3305 Vransko
- namestnik članice Andrej Semprimožnik, Jeronim 33 A, 

3305 Vransko
- član Jože Semprimožnik, Jeronim 33, 3305 Vransko
- namestnica člana Jadranka Kramar, Vransko 88, 3305

Vransko
II.

Občinska volilna komisija je imenovana za mandatno 
obdobje štirih let.

III.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave občine Vransko«.

Številka: 041/2022                               Župan Občine Vransko
Vransko, 31. 8. 2022                                Franc Sušnik, l.r.

2. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi 
s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, 
Prebold, Tabor, Vransko in Žalec

Na podlagi 3., 7., 59. in 60. člena Zakona o gospodarskih 
javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 – ZZLPPO, 
127/06 – ZJZP, 38/10 – ZUKN in 57/11 – ORZGJS40), 29. 
člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 
– uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 –
ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 -
ZIUZEOP-A, 80/20 - ZIUOOPE), 149. člena Zakona o 
varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06 – uradno prečiščeno 
besedilo, 49/06 – ZMetD, 66/06 – odl. US, 33/07 – ZPNačrt, 
57/08 – ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09 – ZPNačrt-A, 48/12, 
57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 30/16, 61/17 – GZ, 21/18 –
ZNOrg in 84/18 – ZIURKOE, 49/20 - ZIUZEOP, 61/20 -
ZIUZEOP-A, 158/20, 44/22 - ZVO-2), 3., 17., 26., 192. in 
202. člena Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 –
uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US, 
92/14 – odl. US, 32/16 in 15/17 – odl. US, 27/17 -
ZPro, 73/19 - odl. US, 175/20 - ZIUOPDVE, 5/21 - odl. 
US, 15/21 - ZDUOP, 123/21 - ZPrCP-F, 206/21 -
ZDUPŠOP), 7. člena Statuta Občine Braslovče (Uradni list 
RS, št. 69/12 in 22/17), 7. člena Statuta Občine Polzela 
(Polzelan – Uradne objave, št. 4/16), 6. člena Statuta Občine 
Prebold (Uradni list RS, št. 52/13), 6. člena Statuta Občine 
Tabor (Uradni list RS, št. 120/06, 51/10 in 60/15), 7. člena
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10) in 
20. člena Statuta Občine Žalec (Uradni list RS, št. 29/13 in 
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JP 992692 Brdovlan                                                                  
JP 916381 Ločica - Bokal                                                                           
dovoz do  stanovanjskega objekta Ločica pri Vranskem 7 
dovoz do  stanovanjskega objekta Vransko 1
JP 916142 R447 - Hrastovec   
dovoz do  stanovanjskega objekta Zajasovnik 19 in 20                                                         
JP 916051 Osredek                                                
JP 916052 Osredek - Reberšek
JP 916311 Osredek - Loka                                          

7. SKLOP CEST (SPODNJE LIMOVCE) - PLUŽENJE -
POSIPANJE

JP 992701 Sp . Limovce  - Poljanšek 
JP 992702 Limovce - Knez

8. SKLOP CEST (ZGORNJE LIMOVCE) - PLUŽENJE -
POSIPANJE

JP 992711 Zg. Limovce - Prosivnik                                                                
JP 916181 Limovce - Lokan                                                                                       
dovoz do  stanovanjskega objekta Limovce 8

9. SKLOP CEST (ZAPLANINA - KAMNIK) - PLUŽENJE -
POSIPANJE

JP 916151 Zaplanina - Kamnik 
GC 093103 odcep Kamnik                                          
dovoz do  stanovanjskega objekta Zaplanina 3

10. SKLOP CEST (ZAHOMCE - RAVNE - LOČICA) -
PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490202 Ločica - Zahomce - Črni vrh- del      
JP 992671  Ločica – Zahomce - Dol pri Taboru - del                                   
JP 916134 Zahomce - Bistan             
JP 916131 Male Zahomce                             
JP 916132 Zahomce - Marko                    
JP 916133 Zahomce - Javoršk
JP 992721 Ločica – Juteršek
JP 992681 Ločica - Pestotnik - Grabnar
JP 916035 odcep Strah
dovoz do  stanovanjskega objekta Ločica pri Vranskem 38 in 
46

11. SKLOP CEST (ZAHOMCE- DOL-TABOR) - PLUŽENJE 
- POSIPANJE

JP 992671  Ločica - Zahomce - Dol pri Taboru - del                                   
dovoz do stanovanjskega objekta Zahomce 20

12. SKLOP CEST ( RAVNE) - PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490202 Ločica - Zahomce - Črni vrh - del  
JP 916135 Ravne - Podbregar    

13. SKLOP CEST (ROPASIJA - PTICA) - PLUŽENJE -
POSIPANJE

JP 916101 Ropasija
GC 093148 Ropasija - Planina
GC 093149 odcep Ručgar
dovoz do stanovanjskega objekta Jeronim 18 in 24

14. SKLOP CEST (ČRETA) - PLUŽENJE

LC 490123 Čreta - Vransko (Čreta - Ropasija) - del                                                          
JP 916093 Punčuh
JP 916091 Remic
JP 916092 Planinski dom Čreta                           

15. SKLOP CEST (PREKOPA - VINDIJA - STOPNIK) -
PLUŽENJE

LC  490261 Prekopa - Podvrh                                                                    
JP  992531 Prekopa - Jevše - Letonja
GC 093162 Avtocesta - Križ
JP  916281 Jevše - Stopnik                                                                                 
JP  916 282 Stopnik - Žnidaršič
JP  992561 Stopnik - Skok
JP  992562 Stopnik  - Košiča
JP 916061 Stopnik  - Zore
JP 996291 Stopnik - Banovič
JP 992551 Prekopa - Stopnik - Čeplje
JP 992571  Čeplje - Zaboršt - Stari grad                                                                                                  
JP 992572 Stopnik - Nejč
JP 996174 Zaboršt - ob avtocesti
JP 916171 Stopnik - Kosem
JP 916041  Čeplje - vinogradi                                                                                                                              
JP 916241 Čeplje - Vršnik                                                                                                        
JP 916172 Stopnik  - Greglč                                                                                      
JP 916231  Obrtna cona Čeplje 
Zbirni center Čeplje                                                                   
JP 992815 Čeplje - ob križišču                                                                                                                              
JP 992814 Čeplje - Rojšek                                                                                                        
JP 992811  Čeplje - priključki                                                                                                                         
JP 992441  Prekopa - Čeplje                                                                                                        
JP 916011 Prekopa - Ribarič
JP 992413 Prekopa - gmajna
JP 992411 Vindija I
JP 992412 Vindija II
dovoz do stanovanjskega objekta  Prekopa 10,10a,10b, 
11c,12a, 18a in 53. 
                                                                                                                                                     
16. SKLOP CEST ( JEVŠE) - PLUŽENJE - POSIPANJE

JP 992532 Jevše - Dešnikar 
GC 093130 Kisovec I in II

V. ROK ZA  ODDAJO PONUDB

Ponudniki oddajo vlogo, ki vsebuje:
- prijavni obrazec,
              
Ponudbe morajo biti oddane v zaprti kuverti, opremljene z 
naslovom pošiljatelja in označene z oznako: »Ne odpiraj –
javni razpis zimska služba 2022/2023«, do 30. 9. 2022, in 
sicer na naslov Občina  Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. 

VI. ODPIRANJE PONUDB
Odpiranje ponudb prispelih na javni razpis bo 4. 10. 2022.

Številka: 4302-07/2022-04                  Župan Občine Vransko
Vransko, 31. 8. 2022                             Franc Sušnik, l.r.

Z A P I S N I K I

4. Zapisnik 22. redne seje občinskega sveta

Z A P I S N I K
22. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko, 

ki je bila v torek, 14. 6. 2022, ob 20. uri 
v sejni sobi Občine Vransko, Vransko 130c.

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)

URADNE OBJAVE Občine Vransko                                                                             Številka 6/2022 – 31. 8. 2022 
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1. SKLOP CEST (VRANSKO - ROPASIJA - KLANCE -
KLAKOČOVEC) - PLUŽENJE

LC 490123 Čreta - Vransko (Vransko - Ropasija)- del                                                          
JP 916401 Klakočovec - sv. Jeronim 
JP 992511 Klakočovec - Klance
JP 916371 Klakočovec - Bergant
JP 916381 Klakočovec - Izlakar
JP 916361 Tešova - Grabnar                                                          
JP 992611 Tešova - Križnik
JP 916211 Strožnik
JP 916081 Prilope
JP 916201 Pestotnik                                                    
dovoz do stanovanjskega objekta Jeronim 27a, 27 in  9                                                    
dovoz do stanovanjskega objekta Tešova  19      
dovoz do stanovanjskega objekta Selo pri Vranskem  15 in 
17                                        

2. SKLOP CEST (VRANSKO - BRODE - SELO - ČEPLJE)  
- PLUŽENJE
                                                                                        
JP 992521 Brode - Selo
JP 992581 Selski graben     
JP 916173 Brode - Čeplje
dovoz do stanovanjskega objekta  Stopnik 4, 5 in 7
GC 093155 Selo - Plešnik                                                          
LC 490252 Brode - Vransko
JP 992651 Brode - R447                                                                 
LC 490251Vransko - trg                                                                                                                                                         
JP 992621 Trg - Gorica - Briše 
JP 992601 Brode - Tešova                                                                      
JP 992661 Brode - grič  
JP 916302 Brode - graščina                                                                                                                                                                                 
JP 992791 Petrol                                                                                                                                                    
JP 992652 Brode - Tršča
JP 916071 Brode - Zajc 
JP 916271 Brode - Juhart
JP 916261 Brode - Mihevc     
GC 093141 Tršca - Vivoda                                                     
LC 490191 Čeplje - Pondor
JP 916023 Čeplje - Grofice                                                                                          
JP 916021 Čeplje - Fabrika                                                                                             
JP 916022  Čeplje - AMZS Poligon                                                                                                           
JP 916012  Prekopa - Blate      
dovoz do stanovanjskega objekta Čeplje 15 in 23 
                                                                                   
3. SKLOP CEST (VRANSKO - BRODE - SELO - ČEPLJE -
PREKOPA) - POSIPANJE

LC 490123  Čreta - Vransko                                                                          
JP 992621 Trg - Gorica - Briše 
JP 992652 Brode - Tršča
JP 916071 Brode - Zajc 
JP 992601 Brode - Tešova                                                                                                                                                                
JP 992561  Stopnik  - Skok  
JP 992571  Čeplje - Zaboršt - Starti grad                                                                                                                                                                         
JP 992551 Prekopa - Stopnik - Čeplje                                                                   
JP 992531 Prekopa - Jevše - Letonja
LC490261  Prekopa - Podvrh                                                                          
GC 093148 Ropasija  Planinc  
GC 093149 Odcep Ručgar
                                                                                                                                                                                        
4. SKLOP CEST (VOLOGA - MERINCA - PRAPREČE) -
PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490111 Vransko - Lipa                                     
JP  916161 Kale                                                                                                   
GC 093152 Vologa - Orehovec                                              
JP 992501 Prapreče - Merinca                            
JP 992491 Kovk                                     
JP 916111 Kovk - Škrabar                                       
JP 916112 Škrabar - Teličnikar                                       
JP 992507 Prapreče - Kropivšek

JP 992508 Prapreče - Pahole   
JP 992502 Odcep Kocijan                     
JP 992506 Merinca - Dolinšek   
JP 992504 Merinca - Kos
JP 992505 Merinca - Cencelj
JP 992503 Merinca - vas
GC 093147 Odcep Vrhovnik
GC 093146 Kapus - Prosivnik
dovoz do stanovanjskega objekta Jeronim 36
                                                                                                                                     
5. SKLOP CEST (MALE PRAPREČE - NASELJE 
VRANSKO) - PLUŽENJE – POSIPANJE MALE 
PRAPREČE

JP 992481 Podgrad - Križnik
dovoz do stanovanjskega objekta   Prapreče 8, 7b, 7c, 6a, 
4a in 3a
JP 992641 Vransko - Podrigel                                                                   
JP 916421  Podrigel - Bolte                                                                            
JP 992771 Trg - Podgorica  
JP 916034 odcep Praprotnik                                                               
JP 992631 Cerkev - bloki - Videm                                                
JP 992633 Videm - Bogataj                                                                              
JP 916221 Videm - po Zavrteh                                                                 
JP 992751 Trg - Maček                                                                           
JP 992781 Soseska - Videm                                                     
JP 916031 Videm - Jošt                                                                               
JP 992632 Videm - Zupanc                                                                
JP 916331 Trg - Pristolič                                                                            
JP 992741 Trg - bloki                                                                                    
JP 916341 Trg - Jošt                                                                             
JP 992591 Trg - Podgozd                                                            
JP 916251 Brode - čistilna naprava                                                                                                                                             
JP 916322 Trg -AP
LC 490253 Priključek AP Vransko                                                                              
JP 916321 AP - bloki 89, 84                                                                        
JP 992731 Goričan - 447                                                                             
JP 992761 Videm - Terčak - Marelica                                                                             
JP 916032 OŠ - športa dvorana,                                                          
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 14a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 17b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 17f
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 32a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 35a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 82a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 58
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 71a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 71b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 64a
dovoz do  Dom sv. Rafaela                        144a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 128
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 127 
dovoz do stanovanjskega bloka                  130a
dovoz do stanovanjskega bloka                  130b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 135a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 122b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 120
dovoz do zdravstveni dom  Vransko          130d
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko  158 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko  118a 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko  110a 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko    24a 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko  18a      
vsa parkirišča v naselju  Vransko                                                                   
                                                                             
6. SKLOP CEST (JAKOV DOL - OSREDEK - ZAPLANINA 
- ZAJASOVNIK) - PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490211 Ločica - Zaplanina - Limovce                                                                        
JP 916191 Zaplanina - Brvar                                                             
JP 916121 Zaplanina - Pider  
dovoz do stanovanjskega objekta Zaplanina 6                                                                                                                                                                                  
JP 992691 Brce - Jakov dol                                                                    
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JP 992692 Brdovlan                                                                  
JP 916381 Ločica - Bokal                                                                           
dovoz do  stanovanjskega objekta Ločica pri Vranskem 7 
dovoz do  stanovanjskega objekta Vransko 1
JP 916142 R447 - Hrastovec   
dovoz do  stanovanjskega objekta Zajasovnik 19 in 20                                                         
JP 916051 Osredek                                                
JP 916052 Osredek - Reberšek
JP 916311 Osredek - Loka                                          

7. SKLOP CEST (SPODNJE LIMOVCE) - PLUŽENJE -
POSIPANJE

JP 992701 Sp . Limovce  - Poljanšek 
JP 992702 Limovce - Knez

8. SKLOP CEST (ZGORNJE LIMOVCE) - PLUŽENJE -
POSIPANJE

JP 992711 Zg. Limovce - Prosivnik                                                                
JP 916181 Limovce - Lokan                                                                                       
dovoz do  stanovanjskega objekta Limovce 8

9. SKLOP CEST (ZAPLANINA - KAMNIK) - PLUŽENJE -
POSIPANJE

JP 916151 Zaplanina - Kamnik 
GC 093103 odcep Kamnik                                          
dovoz do  stanovanjskega objekta Zaplanina 3

10. SKLOP CEST (ZAHOMCE - RAVNE - LOČICA) -
PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490202 Ločica - Zahomce - Črni vrh- del      
JP 992671  Ločica – Zahomce - Dol pri Taboru - del                                   
JP 916134 Zahomce - Bistan             
JP 916131 Male Zahomce                             
JP 916132 Zahomce - Marko                    
JP 916133 Zahomce - Javoršk
JP 992721 Ločica – Juteršek
JP 992681 Ločica - Pestotnik - Grabnar
JP 916035 odcep Strah
dovoz do  stanovanjskega objekta Ločica pri Vranskem 38 in 
46

11. SKLOP CEST (ZAHOMCE- DOL-TABOR) - PLUŽENJE 
- POSIPANJE

JP 992671  Ločica - Zahomce - Dol pri Taboru - del                                   
dovoz do stanovanjskega objekta Zahomce 20

12. SKLOP CEST ( RAVNE) - PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490202 Ločica - Zahomce - Črni vrh - del  
JP 916135 Ravne - Podbregar    

13. SKLOP CEST (ROPASIJA - PTICA) - PLUŽENJE -
POSIPANJE

JP 916101 Ropasija
GC 093148 Ropasija - Planina
GC 093149 odcep Ručgar
dovoz do stanovanjskega objekta Jeronim 18 in 24

14. SKLOP CEST (ČRETA) - PLUŽENJE

LC 490123 Čreta - Vransko (Čreta - Ropasija) - del                                                          
JP 916093 Punčuh
JP 916091 Remic
JP 916092 Planinski dom Čreta                           

15. SKLOP CEST (PREKOPA - VINDIJA - STOPNIK) -
PLUŽENJE

LC  490261 Prekopa - Podvrh                                                                    
JP  992531 Prekopa - Jevše - Letonja
GC 093162 Avtocesta - Križ
JP  916281 Jevše - Stopnik                                                                                 
JP  916 282 Stopnik - Žnidaršič
JP  992561 Stopnik - Skok
JP  992562 Stopnik  - Košiča
JP 916061 Stopnik  - Zore
JP 996291 Stopnik - Banovič
JP 992551 Prekopa - Stopnik - Čeplje
JP 992571  Čeplje - Zaboršt - Stari grad                                                                                                  
JP 992572 Stopnik - Nejč
JP 996174 Zaboršt - ob avtocesti
JP 916171 Stopnik - Kosem
JP 916041  Čeplje - vinogradi                                                                                                                              
JP 916241 Čeplje - Vršnik                                                                                                        
JP 916172 Stopnik  - Greglč                                                                                      
JP 916231  Obrtna cona Čeplje 
Zbirni center Čeplje                                                                   
JP 992815 Čeplje - ob križišču                                                                                                                              
JP 992814 Čeplje - Rojšek                                                                                                        
JP 992811  Čeplje - priključki                                                                                                                         
JP 992441  Prekopa - Čeplje                                                                                                        
JP 916011 Prekopa - Ribarič
JP 992413 Prekopa - gmajna
JP 992411 Vindija I
JP 992412 Vindija II
dovoz do stanovanjskega objekta  Prekopa 10,10a,10b, 
11c,12a, 18a in 53. 
                                                                                                                                                     
16. SKLOP CEST ( JEVŠE) - PLUŽENJE - POSIPANJE

JP 992532 Jevše - Dešnikar 
GC 093130 Kisovec I in II

V. ROK ZA  ODDAJO PONUDB

Ponudniki oddajo vlogo, ki vsebuje:
- prijavni obrazec,
              
Ponudbe morajo biti oddane v zaprti kuverti, opremljene z 
naslovom pošiljatelja in označene z oznako: »Ne odpiraj –
javni razpis zimska služba 2022/2023«, do 30. 9. 2022, in 
sicer na naslov Občina  Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. 

VI. ODPIRANJE PONUDB
Odpiranje ponudb prispelih na javni razpis bo 4. 10. 2022.

Številka: 4302-07/2022-04                  Župan Občine Vransko
Vransko, 31. 8. 2022                             Franc Sušnik, l.r.

Z A P I S N I K I

4. Zapisnik 22. redne seje občinskega sveta

Z A P I S N I K
22. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko, 

ki je bila v torek, 14. 6. 2022, ob 20. uri 
v sejni sobi Občine Vransko, Vransko 130c.

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)
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1. SKLOP CEST (VRANSKO - ROPASIJA - KLANCE -
KLAKOČOVEC) - PLUŽENJE

LC 490123 Čreta - Vransko (Vransko - Ropasija)- del                                                          
JP 916401 Klakočovec - sv. Jeronim 
JP 992511 Klakočovec - Klance
JP 916371 Klakočovec - Bergant
JP 916381 Klakočovec - Izlakar
JP 916361 Tešova - Grabnar                                                          
JP 992611 Tešova - Križnik
JP 916211 Strožnik
JP 916081 Prilope
JP 916201 Pestotnik                                                    
dovoz do stanovanjskega objekta Jeronim 27a, 27 in  9                                                    
dovoz do stanovanjskega objekta Tešova  19      
dovoz do stanovanjskega objekta Selo pri Vranskem  15 in 
17                                        

2. SKLOP CEST (VRANSKO - BRODE - SELO - ČEPLJE)  
- PLUŽENJE
                                                                                        
JP 992521 Brode - Selo
JP 992581 Selski graben     
JP 916173 Brode - Čeplje
dovoz do stanovanjskega objekta  Stopnik 4, 5 in 7
GC 093155 Selo - Plešnik                                                          
LC 490252 Brode - Vransko
JP 992651 Brode - R447                                                                 
LC 490251Vransko - trg                                                                                                                                                         
JP 992621 Trg - Gorica - Briše 
JP 992601 Brode - Tešova                                                                      
JP 992661 Brode - grič  
JP 916302 Brode - graščina                                                                                                                                                                                 
JP 992791 Petrol                                                                                                                                                    
JP 992652 Brode - Tršča
JP 916071 Brode - Zajc 
JP 916271 Brode - Juhart
JP 916261 Brode - Mihevc     
GC 093141 Tršca - Vivoda                                                     
LC 490191 Čeplje - Pondor
JP 916023 Čeplje - Grofice                                                                                          
JP 916021 Čeplje - Fabrika                                                                                             
JP 916022  Čeplje - AMZS Poligon                                                                                                           
JP 916012  Prekopa - Blate      
dovoz do stanovanjskega objekta Čeplje 15 in 23 
                                                                                   
3. SKLOP CEST (VRANSKO - BRODE - SELO - ČEPLJE -
PREKOPA) - POSIPANJE

LC 490123  Čreta - Vransko                                                                          
JP 992621 Trg - Gorica - Briše 
JP 992652 Brode - Tršča
JP 916071 Brode - Zajc 
JP 992601 Brode - Tešova                                                                                                                                                                
JP 992561  Stopnik  - Skok  
JP 992571  Čeplje - Zaboršt - Starti grad                                                                                                                                                                         
JP 992551 Prekopa - Stopnik - Čeplje                                                                   
JP 992531 Prekopa - Jevše - Letonja
LC490261  Prekopa - Podvrh                                                                          
GC 093148 Ropasija  Planinc  
GC 093149 Odcep Ručgar
                                                                                                                                                                                        
4. SKLOP CEST (VOLOGA - MERINCA - PRAPREČE) -
PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490111 Vransko - Lipa                                     
JP  916161 Kale                                                                                                   
GC 093152 Vologa - Orehovec                                              
JP 992501 Prapreče - Merinca                            
JP 992491 Kovk                                     
JP 916111 Kovk - Škrabar                                       
JP 916112 Škrabar - Teličnikar                                       
JP 992507 Prapreče - Kropivšek

JP 992508 Prapreče - Pahole   
JP 992502 Odcep Kocijan                     
JP 992506 Merinca - Dolinšek   
JP 992504 Merinca - Kos
JP 992505 Merinca - Cencelj
JP 992503 Merinca - vas
GC 093147 Odcep Vrhovnik
GC 093146 Kapus - Prosivnik
dovoz do stanovanjskega objekta Jeronim 36
                                                                                                                                     
5. SKLOP CEST (MALE PRAPREČE - NASELJE 
VRANSKO) - PLUŽENJE – POSIPANJE MALE 
PRAPREČE

JP 992481 Podgrad - Križnik
dovoz do stanovanjskega objekta   Prapreče 8, 7b, 7c, 6a, 
4a in 3a
JP 992641 Vransko - Podrigel                                                                   
JP 916421  Podrigel - Bolte                                                                            
JP 992771 Trg - Podgorica  
JP 916034 odcep Praprotnik                                                               
JP 992631 Cerkev - bloki - Videm                                                
JP 992633 Videm - Bogataj                                                                              
JP 916221 Videm - po Zavrteh                                                                 
JP 992751 Trg - Maček                                                                           
JP 992781 Soseska - Videm                                                     
JP 916031 Videm - Jošt                                                                               
JP 992632 Videm - Zupanc                                                                
JP 916331 Trg - Pristolič                                                                            
JP 992741 Trg - bloki                                                                                    
JP 916341 Trg - Jošt                                                                             
JP 992591 Trg - Podgozd                                                            
JP 916251 Brode - čistilna naprava                                                                                                                                             
JP 916322 Trg -AP
LC 490253 Priključek AP Vransko                                                                              
JP 916321 AP - bloki 89, 84                                                                        
JP 992731 Goričan - 447                                                                             
JP 992761 Videm - Terčak - Marelica                                                                             
JP 916032 OŠ - športa dvorana,                                                          
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 14a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 17b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 17f
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 32a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 35a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 82a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 58
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 71a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 71b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 64a
dovoz do  Dom sv. Rafaela                        144a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 128
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 127 
dovoz do stanovanjskega bloka                  130a
dovoz do stanovanjskega bloka                  130b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 135a
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 122b
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 120
dovoz do zdravstveni dom  Vransko          130d
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko  158 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko  118a 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko  110a 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko    24a 
dovoz do stanovanjskega objekta Vransko  18a      
vsa parkirišča v naselju  Vransko                                                                   
                                                                             
6. SKLOP CEST (JAKOV DOL - OSREDEK - ZAPLANINA 
- ZAJASOVNIK) - PLUŽENJE - POSIPANJE

LC 490211 Ločica - Zaplanina - Limovce                                                                        
JP 916191 Zaplanina - Brvar                                                             
JP 916121 Zaplanina - Pider  
dovoz do stanovanjskega objekta Zaplanina 6                                                                                                                                                                                  
JP 992691 Brce - Jakov dol                                                                    
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Za podrobnejšo obrazložitev projektnih rešitev, pa župan in 
občinska uprava nista pristojna!

b) Rafael Novak 
(pisna vprašanja prejeta po elektronski pošti 13. 6. 2022)
– citirano:
1. Ali bo predlagan rebalans proračuna kot smo se 
pogovarjali na Odboru za gospodarstvo?
2. Kako potekajo aktivnosti v Prekopi glede nadomestne 
ceste?
3. Ali se ne bo cesta Zaplanina- Pider urejala v okviru 
projekta vodovod?

Odgovori župana (elektronska pošta s 13. 6. 2022) –
citirano:
- odgovor na 1. vprašanje (Ali bo predlagan rebalans 
proračuna kot smo se pogovarjali na Odboru za 
gospodarstvo?):
Predlog za rebalans proračuna občine Vranske za leto 2022  
bomo pripravili za septembrsko sejo OS. Trenutno so 
razmere povezane z financiranjem lokalnih skupnosti in pa 
cenovna gibanja na trgu takšna, da je nemogoče na daljši 
rok karkoli realno planirati.
- odgovor na 2. vprašanje (Kako potekajo aktivnosti v 
Prekopi glede nadomestne ceste?):
Postopek umeščanja v prostor za nove infrastrukturne 
objekte je zapleten in dolgotrajen. Ministrstvo za kmetijstvo je 
pred kratkim  ( 14.03.2022) podalo mnenje za posege v 
kmetijska zemljišča za  150 predlogov naših občanov  v 
okviru priprave sprememb OPN – Občinskega prostorskega 
načrta ki je v pripravi za javno razgrnitev. MKGP je   v zvezi s 
tem podalo samo 9 (devet) pozitivnih mnenj. Glavni razlog, 
za takšna mnenja uslužbenci MKGP vidijo v obsegu 
nepozidanih stavbnih zemljišč v Občini Vransko. Število le 
teh je po naši oceni med 80 in 100. Menim, da bo OS V novi 
sestavil nujno moral obdavčiti nepozidana stavbna zemljišča.
Jutri v torek bodo  uslužbenci MKGP na našo zahtevo 
opravljali terenski ogled naših pobud in v sklopu tega jim 
bomo predstavili tudi pobudo za umestitev  obvozne ceste v 
Prekopi na kmetijska zemljišča.
- odgovor na 3. vprašanje (Ali se ne bo cesta Zaplanina-
Pider  urejala v okviru projekta vodovod?):
V sklopu izgradnje vodovoda Zaplanina – Ločica – Vransko, 
ki je na območju Zaplanine praktično že zgrajen je bila 
izvedena in zaključena sanacija asfaltiranega dela lokalne 
ceste v katero so se vgradile cevi omenjenega vodovoda, 
vključno z novo asfaltno prevleko na celotni delu omenjene 
lokalne ceste po kateri poteka cevovod (v dolžini cca 1700 
m). Za JP 916 121 v katero je bil prav tako vgrajen cevovod 
pa je v investiciji vodovoda predvidena sanacija
makadamskega dela v celotni dolžini 905 metrov s 30 cm
nasutja in valjanja. Z izvedbo teh del je izvajalec na mojo 
pobudo počakal. Dejstvo je, da bi prvo večje deževje zaradi 
specifičnega poteka tega cestnega odseka in neurejenega 
odvodnjavanja voda odnesla in poškodovala ta del v takšni 
meri, da bi bilo izvajanje predvidenih del nesmotrno in 
negospodarno.
Zaradi tega sem odločanje o tem, da se na tem odseku uredi 
odvodnjavanje in sanacijo te javne poti zaključi z asfaltno 
prevleko uvrstil kot 7. tečko na 22.redno sejo OS. 
Predvidevam, da bom lahko najkasneje jutri zjutraj 7. točko 
dnevnega reda 22.redne seje OS dopolnil z strokovno 
pripravljenim predračunom. OS predlagam, da s sklepom 
zagotovi potrebna sredstva za dokončno sanacijo te javne 
poti.

c) Nataša Juhart
- Povedala je, da jo je občanka Slavica Drolc opozorila na
zaraščeno zemljišče nasproti kapelice nad Sončnimi vrtovi v 
Brodeh. Gospa je prosila, če lahko občina kakorkoli pomaga 
pri čiščenju zemljišča, saj je resnično močno zaraščeno in bi 
ga bilo nujno potrebno očistiti.

Župan je odgovoril, da je  v tem delu zelo veliko območje, ki 
ni urejeno. Žal je zaraščena parcela v njeni lasti in jo bo zato 
morala lastnica urediti sama. Povedal je še, da tudi, ko se 
izvaja mulčenje ob lokalnih cestah in javnih poteh se lahko to 
izvede v pasu 1,5 m od cestišča, ostalo morajo lastniki urediti 
sami. Občina bo poskrbela, da bo sosednja parcela, ki je v 
lasti občine mulčena v sklopu del na javnih poteh in lokalnih 
cestah.
- Vprašala je, kdaj se bodo uredile kolesarske poti po občini, 
ki naj bi se urejale v sklopu ureditve državnih kolesarskih 
poti.
Župan je odgovoril, da je vodja projekta za celjsko regijo iz 
podjetja Simbio, d.o.o. na zadnjem kolegiju županov Spodnje 
Savinjske doline podala poročilo. Žal se projekt ne odvija 
tako kot bi se moral. Med drugim je povedala, da je bil na 
podlagi razpisa izbran izvajalec del za odsek Celje–Žalec.
Razpis je bil kasneje zaradi podanih pritožb razveljavljen in 
tako vrnjen v začetno fazo, kar bo izvedbo samega projekt 
zopet podaljšalo.

č) Adrijana Ferme
- Vprašala je, kaj se dogaja s sanacijo plazu v Zaplanini, 
asfalt na tem delu je že odstranjen.
Župan je povedal, da je bilo v preteklem mesecu s strani 
koncesionarja vgrajenega že preko 300 ton asfalta. Sanirana
sta bila večja odseka v Vindiji in v Selu. Trenutno je odprt en 
večji odsek v Zahomcah in dva odseka v Zaplanini, v skupni 
dolžini 130 metrov, ti odseki bodo sanirani v naslednjem 
tednu. Manjši odseki, ki so še označeni  pa bodo sanirani 
nekoliko kasneje. 

d) Marjan Pečovnik
- Vprašal je glede košnje travnika pri plezalni steni na 
Vranskem.
Župan je povedal, da je travnik v zasebni lasti, in sicer v lasti 
podjetja S5 Projekt, d. o. o., tako, da občina nima pristojnosti 
za košnjo tega travnika, lahko pa se lastnika opozori, da 
zadevo ustrezno uredi.

e) Breda Čvan
- Zanimalo jo je ali je bila pobuda za ureditev oziroma 
vzpostavitve enosmernega prometa okoli OŠ Vransko, ki jo 
je podala na prejšnji seji,  predana Svetu za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu.
Župan je povedal, da so si člani Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu zadevo ogledali. Ugotovili so, da 
je za trenutno prometno ureditev veljavno uporabno 
dovoljenje, zato ni razloga, da bi se prometni režim v tem 
delu spreminjal.  Proučevali so tudi predlog za zaris prehoda 
za pešce, ugotovitve bodo znane, ko bodo poslali zapisnik.
- Povedala je tudi, da je v Prekopi po novo urejenem
hodniku za pešce velikokrat opaziti vožnjo z motornimi 
kolesi, kar je zelo nevarno in tudi moteče za občane. 
Vprašala je, kako bi se lahko zadeva uredila.
Župan je povedal, da se nepravilna vožnja lahko omejuje in
nadzoruje s strani redarjev in policije, kar se tudi izvaja. 
- Izpostavila je še problematiko kritja primanjkljaja iz leta 
2019 za Vrtec Vransko.
Župan je odgovoril, da, ko bo s strani šole pripravljen 
zahtevek z ustreznimi dokazili in ga bo občinska 
računovodska služba  potrdila, bo predlog za kritje 
primanjkljaja iz leta 2019 za Vrtec Vransko  uvrščen na sejo 
občinskega sveta.

f) Kristina Reberšek
- Postavila je vprašanje glede podane pobude za postavitev 
prometnega ogledala na križišču pri stanovanjskem objektu 
Vransko 180 in stanovanjskem objektu Vransko 179.
Župan je povedal, da je bila tudi ta pobuda obravnavana na 
zadnjem ogledu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu, ugotovitve bodo znane, ko bodo poslali zapisnik.
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- člani Občinskega sveta: Jože Matko, Breda Čvan, Nataša 
Juhart, Adrijana Ferme, Brigita Gosak, Marjan Pečovnik, 
Rafael Novak, Sonja Cencelj in  Kristina Reberšek 
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Danilo Štante 
in Peter Reberšek
- občinska uprava: Franc Sušnik, Marija Jerman in Mateja 
Godler
- ostali prisotni: Majda Pikl, OŠ Vransko-Tabor 
- mediji: /

Po uvodnem pozdravu je župan ugotovil, da je bilo ob 20.00 
prisotnih 9 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je bil 
občinski svet sklepčen.

• Sprejem dnevnega reda
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje:
            -      9 glasov ZA

-       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji dnevni red:
Sklep št. 329
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 21. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko – obravnava in 
sprejem
2. Pobude in vprašanja svetnikov 
3. Odlok o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v Občini 
Vransko – hitri postopek
4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi 
s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, 
Prebold, Tabor, Vransko in Žalec – obravnava in sprejem
5. Sklep o sofinanciranju neobveznega izbirnega 
predmeta nemščina – obravnava in sprejem
6. Potrditev sistematizacije delovnih mest v Vrtcu 
Vransko v šol. letu 2022/2023 – obravnava in sprejem
7. Obnova cestišča in izvedba asfaltne prevleke na JP 
Zaplanina – Pider  št. 916 121 – obravnava in sprejem
8. Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2022 – obravnava in sprejem
9. Razno

K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 21. 
redne seje Občinskega sveta Občine Vransko –
obravnava in sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
je sodelovala Brigita Gosak.
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 21. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko:

- 9 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 330
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 21. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko z 12. 4. 2022 v 
predloženem besedilu.

Župan je predlagal, da se najprej obravnavata 5 in 7 točka 
dnevnega reda. Svetniki so se s predlogom strinjali.

K točki 5 Sklep o sofinanciranju neobveznega izbirnega 
predmeta nemščina – obravnava in sprejem
Župan je predal besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor Majdi 
Pikl, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je odprl razpravo, v kateri je sodelovala Kristina 
Reberšek.
Sledilo je glasovanje o sklepu o sofinanciranju neobveznega 
izbirnega predmeta nemščina:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:

Sklep št. 331
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da se v 
šolskem letu 2022/23 odobri sofinanciranje dveh 
dodatnih ur nemščine, 10 mesecev po 158,57 EUR v 
skupnem znesku 1.585,70 EUR.

K točki 6 Potrditev sistematizacije delovnih mest v Vrtcu
Vransko v šol. letu 2022/2023 – obravnava in sprejem
Župan je predal besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor Majdi 
Pikl, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Jože 
Matko, Kristina Reberšek in Nataša Juhart.
Sledilo je glasovanje o potrditvi sistematizacije delovnih mest 
v Vrtcu Vransko v šol. letu 2022/2023:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 332
Občinski svet Občine Vransko potrjuje število delavcev 
na sistemiziranih delovnih mestih  v OŠ Vransko-Tabor, 
enota Vrtec Vransko, za šol. leto 2022/23.

K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov

a) Sonja Cencelj 
(pisno vprašanje prejeto po elektronski  pošti 14. 6. 
2022) – citirano
Zaradi številnih vprašanj, prosim za pojasnilo trenutnih del in 
morebitnih predvidenih del na Merinščici do izgradnje 
zadrževalnika. Mogoče obrazložitev podate kar na današnji 
seji.

Odgovor župana (elektronska pošta s 14. 6. 2022) –
citirano:
Pred sprejetjem OPN V marcu 2008 s katerim se je umestil v 
prostor Suhi zadrževalnik na Merinščici sta bili izvedeni dve 
javni razpravi v letu 2006 in 2007, na katere so bili na 
krajevno običajen in ustaljen način vabljeni vsi občani Občine 
Vransko. 

Investitor projekta »Ureditev Merinščice, Podgrajščice in 
Cerknice do vtoka v Bolsko ter izvedbo zadrževalnika na 
Merinščici« je Mininistrstvo za okolje in prostor, Direkcija RS 
za vode, Sektor za gospodarske javne službe in investicije. 

Vabilo na javno predstavitev projekta "Ureditev Merinščice, 
Podgrajščice in Cerknice do vtoka v Bolsko ter izvedbo 
zadrževalnika na Merinščici", ki je bila 2.3.2020. ob I7. uri v 
Kulturnem domu Vransko, Vransko 134,  je bilo lastnikom 
tangiranih zemljišč poslano priporočeno 21. 2. 2020. Iz 
poštne knjige je razvidno, da so vsi prejeli priporočeno 
naslovljeno vabilo.

V občinskem informatorju številka  164; februar 2020 pa je 
bilo objavljeno še javno povabilo na predstavitev tega 
projekta, ki je prav tako priloženo.

Za naročnika – investitorja DRSV izdeluje projekte za 
izvedbo in izvaja aktivnosti na terenu firma  Geoportal d.o.o., 
Tehnološki park 21, 1000 Ljubljana.

Mnenja sem, da so vsi zainteresirani občani  imeli dovolj 
možnosti, da so se lahko seznanili s tem za poplavno 
varnost trga Vransko in širše zelo pomembnim projektom. 
Vsi lastniki tangiranih zemljišč pa so vabilo na predstavitev 
projektnih rešitev dne 02.03.2022  dobili na njihov naslov s 
priporočeno pošiljko. Trenutno potekajo cenitve in pogovori z 
lastniki zemljišč za odkupe zemljišč na katerih se bodo 
izvajala gradbena dela. 

Na podlagi Vašega vprašanja smo se z investitorjem 
dogovorili, da bo pripravil obsežnejšo predstavitev projektnih 
rešitev za objavo na naši spletni strani.
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Za podrobnejšo obrazložitev projektnih rešitev, pa župan in 
občinska uprava nista pristojna!

b) Rafael Novak 
(pisna vprašanja prejeta po elektronski pošti 13. 6. 2022)
– citirano:
1. Ali bo predlagan rebalans proračuna kot smo se 
pogovarjali na Odboru za gospodarstvo?
2. Kako potekajo aktivnosti v Prekopi glede nadomestne 
ceste?
3. Ali se ne bo cesta Zaplanina- Pider urejala v okviru 
projekta vodovod?

Odgovori župana (elektronska pošta s 13. 6. 2022) –
citirano:
- odgovor na 1. vprašanje (Ali bo predlagan rebalans 
proračuna kot smo se pogovarjali na Odboru za 
gospodarstvo?):
Predlog za rebalans proračuna občine Vranske za leto 2022  
bomo pripravili za septembrsko sejo OS. Trenutno so 
razmere povezane z financiranjem lokalnih skupnosti in pa 
cenovna gibanja na trgu takšna, da je nemogoče na daljši 
rok karkoli realno planirati.
- odgovor na 2. vprašanje (Kako potekajo aktivnosti v 
Prekopi glede nadomestne ceste?):
Postopek umeščanja v prostor za nove infrastrukturne 
objekte je zapleten in dolgotrajen. Ministrstvo za kmetijstvo je 
pred kratkim  ( 14.03.2022) podalo mnenje za posege v 
kmetijska zemljišča za  150 predlogov naših občanov  v 
okviru priprave sprememb OPN – Občinskega prostorskega 
načrta ki je v pripravi za javno razgrnitev. MKGP je   v zvezi s 
tem podalo samo 9 (devet) pozitivnih mnenj. Glavni razlog, 
za takšna mnenja uslužbenci MKGP vidijo v obsegu 
nepozidanih stavbnih zemljišč v Občini Vransko. Število le 
teh je po naši oceni med 80 in 100. Menim, da bo OS V novi 
sestavil nujno moral obdavčiti nepozidana stavbna zemljišča.
Jutri v torek bodo  uslužbenci MKGP na našo zahtevo 
opravljali terenski ogled naših pobud in v sklopu tega jim 
bomo predstavili tudi pobudo za umestitev  obvozne ceste v 
Prekopi na kmetijska zemljišča.
- odgovor na 3. vprašanje (Ali se ne bo cesta Zaplanina-
Pider  urejala v okviru projekta vodovod?):
V sklopu izgradnje vodovoda Zaplanina – Ločica – Vransko, 
ki je na območju Zaplanine praktično že zgrajen je bila 
izvedena in zaključena sanacija asfaltiranega dela lokalne 
ceste v katero so se vgradile cevi omenjenega vodovoda, 
vključno z novo asfaltno prevleko na celotni delu omenjene 
lokalne ceste po kateri poteka cevovod (v dolžini cca 1700 
m). Za JP 916 121 v katero je bil prav tako vgrajen cevovod 
pa je v investiciji vodovoda predvidena sanacija
makadamskega dela v celotni dolžini 905 metrov s 30 cm
nasutja in valjanja. Z izvedbo teh del je izvajalec na mojo 
pobudo počakal. Dejstvo je, da bi prvo večje deževje zaradi 
specifičnega poteka tega cestnega odseka in neurejenega 
odvodnjavanja voda odnesla in poškodovala ta del v takšni 
meri, da bi bilo izvajanje predvidenih del nesmotrno in 
negospodarno.
Zaradi tega sem odločanje o tem, da se na tem odseku uredi 
odvodnjavanje in sanacijo te javne poti zaključi z asfaltno 
prevleko uvrstil kot 7. tečko na 22.redno sejo OS. 
Predvidevam, da bom lahko najkasneje jutri zjutraj 7. točko 
dnevnega reda 22.redne seje OS dopolnil z strokovno 
pripravljenim predračunom. OS predlagam, da s sklepom 
zagotovi potrebna sredstva za dokončno sanacijo te javne 
poti.

c) Nataša Juhart
- Povedala je, da jo je občanka Slavica Drolc opozorila na
zaraščeno zemljišče nasproti kapelice nad Sončnimi vrtovi v 
Brodeh. Gospa je prosila, če lahko občina kakorkoli pomaga 
pri čiščenju zemljišča, saj je resnično močno zaraščeno in bi 
ga bilo nujno potrebno očistiti.

Župan je odgovoril, da je  v tem delu zelo veliko območje, ki 
ni urejeno. Žal je zaraščena parcela v njeni lasti in jo bo zato 
morala lastnica urediti sama. Povedal je še, da tudi, ko se 
izvaja mulčenje ob lokalnih cestah in javnih poteh se lahko to 
izvede v pasu 1,5 m od cestišča, ostalo morajo lastniki urediti 
sami. Občina bo poskrbela, da bo sosednja parcela, ki je v 
lasti občine mulčena v sklopu del na javnih poteh in lokalnih 
cestah.
- Vprašala je, kdaj se bodo uredile kolesarske poti po občini, 
ki naj bi se urejale v sklopu ureditve državnih kolesarskih 
poti.
Župan je odgovoril, da je vodja projekta za celjsko regijo iz 
podjetja Simbio, d.o.o. na zadnjem kolegiju županov Spodnje 
Savinjske doline podala poročilo. Žal se projekt ne odvija 
tako kot bi se moral. Med drugim je povedala, da je bil na 
podlagi razpisa izbran izvajalec del za odsek Celje–Žalec.
Razpis je bil kasneje zaradi podanih pritožb razveljavljen in 
tako vrnjen v začetno fazo, kar bo izvedbo samega projekt 
zopet podaljšalo.

č) Adrijana Ferme
- Vprašala je, kaj se dogaja s sanacijo plazu v Zaplanini, 
asfalt na tem delu je že odstranjen.
Župan je povedal, da je bilo v preteklem mesecu s strani 
koncesionarja vgrajenega že preko 300 ton asfalta. Sanirana
sta bila večja odseka v Vindiji in v Selu. Trenutno je odprt en 
večji odsek v Zahomcah in dva odseka v Zaplanini, v skupni 
dolžini 130 metrov, ti odseki bodo sanirani v naslednjem 
tednu. Manjši odseki, ki so še označeni  pa bodo sanirani 
nekoliko kasneje. 

d) Marjan Pečovnik
- Vprašal je glede košnje travnika pri plezalni steni na 
Vranskem.
Župan je povedal, da je travnik v zasebni lasti, in sicer v lasti 
podjetja S5 Projekt, d. o. o., tako, da občina nima pristojnosti 
za košnjo tega travnika, lahko pa se lastnika opozori, da 
zadevo ustrezno uredi.

e) Breda Čvan
- Zanimalo jo je ali je bila pobuda za ureditev oziroma 
vzpostavitve enosmernega prometa okoli OŠ Vransko, ki jo 
je podala na prejšnji seji,  predana Svetu za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu.
Župan je povedal, da so si člani Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu zadevo ogledali. Ugotovili so, da 
je za trenutno prometno ureditev veljavno uporabno 
dovoljenje, zato ni razloga, da bi se prometni režim v tem 
delu spreminjal.  Proučevali so tudi predlog za zaris prehoda 
za pešce, ugotovitve bodo znane, ko bodo poslali zapisnik.
- Povedala je tudi, da je v Prekopi po novo urejenem
hodniku za pešce velikokrat opaziti vožnjo z motornimi 
kolesi, kar je zelo nevarno in tudi moteče za občane. 
Vprašala je, kako bi se lahko zadeva uredila.
Župan je povedal, da se nepravilna vožnja lahko omejuje in
nadzoruje s strani redarjev in policije, kar se tudi izvaja. 
- Izpostavila je še problematiko kritja primanjkljaja iz leta 
2019 za Vrtec Vransko.
Župan je odgovoril, da, ko bo s strani šole pripravljen 
zahtevek z ustreznimi dokazili in ga bo občinska 
računovodska služba  potrdila, bo predlog za kritje 
primanjkljaja iz leta 2019 za Vrtec Vransko  uvrščen na sejo 
občinskega sveta.

f) Kristina Reberšek
- Postavila je vprašanje glede podane pobude za postavitev 
prometnega ogledala na križišču pri stanovanjskem objektu 
Vransko 180 in stanovanjskem objektu Vransko 179.
Župan je povedal, da je bila tudi ta pobuda obravnavana na 
zadnjem ogledu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu, ugotovitve bodo znane, ko bodo poslali zapisnik.
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- člani Občinskega sveta: Jože Matko, Breda Čvan, Nataša 
Juhart, Adrijana Ferme, Brigita Gosak, Marjan Pečovnik, 
Rafael Novak, Sonja Cencelj in  Kristina Reberšek 
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Danilo Štante 
in Peter Reberšek
- občinska uprava: Franc Sušnik, Marija Jerman in Mateja 
Godler
- ostali prisotni: Majda Pikl, OŠ Vransko-Tabor 
- mediji: /

Po uvodnem pozdravu je župan ugotovil, da je bilo ob 20.00 
prisotnih 9 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je bil 
občinski svet sklepčen.

• Sprejem dnevnega reda
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje:
            -      9 glasov ZA

-       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji dnevni red:
Sklep št. 329
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 21. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko – obravnava in 
sprejem
2. Pobude in vprašanja svetnikov 
3. Odlok o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v Občini 
Vransko – hitri postopek
4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi 
s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, 
Prebold, Tabor, Vransko in Žalec – obravnava in sprejem
5. Sklep o sofinanciranju neobveznega izbirnega 
predmeta nemščina – obravnava in sprejem
6. Potrditev sistematizacije delovnih mest v Vrtcu 
Vransko v šol. letu 2022/2023 – obravnava in sprejem
7. Obnova cestišča in izvedba asfaltne prevleke na JP 
Zaplanina – Pider  št. 916 121 – obravnava in sprejem
8. Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2022 – obravnava in sprejem
9. Razno

K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 21. 
redne seje Občinskega sveta Občine Vransko –
obravnava in sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
je sodelovala Brigita Gosak.
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 21. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko:

- 9 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 330
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 21. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko z 12. 4. 2022 v 
predloženem besedilu.

Župan je predlagal, da se najprej obravnavata 5 in 7 točka 
dnevnega reda. Svetniki so se s predlogom strinjali.

K točki 5 Sklep o sofinanciranju neobveznega izbirnega 
predmeta nemščina – obravnava in sprejem
Župan je predal besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor Majdi 
Pikl, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je odprl razpravo, v kateri je sodelovala Kristina 
Reberšek.
Sledilo je glasovanje o sklepu o sofinanciranju neobveznega 
izbirnega predmeta nemščina:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:

Sklep št. 331
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da se v 
šolskem letu 2022/23 odobri sofinanciranje dveh 
dodatnih ur nemščine, 10 mesecev po 158,57 EUR v 
skupnem znesku 1.585,70 EUR.

K točki 6 Potrditev sistematizacije delovnih mest v Vrtcu
Vransko v šol. letu 2022/2023 – obravnava in sprejem
Župan je predal besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor Majdi 
Pikl, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Jože 
Matko, Kristina Reberšek in Nataša Juhart.
Sledilo je glasovanje o potrditvi sistematizacije delovnih mest 
v Vrtcu Vransko v šol. letu 2022/2023:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 332
Občinski svet Občine Vransko potrjuje število delavcev 
na sistemiziranih delovnih mestih  v OŠ Vransko-Tabor, 
enota Vrtec Vransko, za šol. leto 2022/23.

K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov

a) Sonja Cencelj 
(pisno vprašanje prejeto po elektronski  pošti 14. 6. 
2022) – citirano
Zaradi številnih vprašanj, prosim za pojasnilo trenutnih del in 
morebitnih predvidenih del na Merinščici do izgradnje 
zadrževalnika. Mogoče obrazložitev podate kar na današnji 
seji.

Odgovor župana (elektronska pošta s 14. 6. 2022) –
citirano:
Pred sprejetjem OPN V marcu 2008 s katerim se je umestil v 
prostor Suhi zadrževalnik na Merinščici sta bili izvedeni dve 
javni razpravi v letu 2006 in 2007, na katere so bili na 
krajevno običajen in ustaljen način vabljeni vsi občani Občine 
Vransko. 

Investitor projekta »Ureditev Merinščice, Podgrajščice in 
Cerknice do vtoka v Bolsko ter izvedbo zadrževalnika na 
Merinščici« je Mininistrstvo za okolje in prostor, Direkcija RS 
za vode, Sektor za gospodarske javne službe in investicije. 

Vabilo na javno predstavitev projekta "Ureditev Merinščice, 
Podgrajščice in Cerknice do vtoka v Bolsko ter izvedbo 
zadrževalnika na Merinščici", ki je bila 2.3.2020. ob I7. uri v 
Kulturnem domu Vransko, Vransko 134,  je bilo lastnikom 
tangiranih zemljišč poslano priporočeno 21. 2. 2020. Iz 
poštne knjige je razvidno, da so vsi prejeli priporočeno 
naslovljeno vabilo.

V občinskem informatorju številka  164; februar 2020 pa je 
bilo objavljeno še javno povabilo na predstavitev tega 
projekta, ki je prav tako priloženo.

Za naročnika – investitorja DRSV izdeluje projekte za 
izvedbo in izvaja aktivnosti na terenu firma  Geoportal d.o.o., 
Tehnološki park 21, 1000 Ljubljana.

Mnenja sem, da so vsi zainteresirani občani  imeli dovolj 
možnosti, da so se lahko seznanili s tem za poplavno 
varnost trga Vransko in širše zelo pomembnim projektom. 
Vsi lastniki tangiranih zemljišč pa so vabilo na predstavitev 
projektnih rešitev dne 02.03.2022  dobili na njihov naslov s 
priporočeno pošiljko. Trenutno potekajo cenitve in pogovori z 
lastniki zemljišč za odkupe zemljišč na katerih se bodo 
izvajala gradbena dela. 

Na podlagi Vašega vprašanja smo se z investitorjem 
dogovorili, da bo pripravil obsežnejšo predstavitev projektnih 
rešitev za objavo na naši spletni strani.
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g) Jože Matko
- Povedal je, da je bil opozorjen o slabem stanju ceste na 
Klance, zato ga je zanimalo ali se bo cesta lahko sanirala.
Župan je povedal, da so bile na tej cesti udarne jame že 
pokrpane, se pa pojavlja problem zaradi same kvalitete 
asfalta
- Vprašal je kako je z izvedbo projektov, kot je na primer 
most v Podgradu in ostali projekti, kateri se bodo v občini še 
izvajali s strani države.
Župan je povedal, da je bil Geoportal, d. o. o. izbran za 
projektanta vse teh rešitev, ki jih predvideva idejna zasnova 
projekta »Ureditve Merinščice, Podgrajščice in Cerkovnice 
do vtoka v Bolsko in izgradnjo suhega zadrževalnika, V 
sklopu tega je predvidena gradnja treh mostov. Trenutno 
potekajo cenitve in pogovori z lastniki zemljišč za odkupe 
zemljišč na katerih se bodo izvajala gradbena dela in
usklajevanje predlogov in rešitev na podlagi katerih se bo 
izdelal DGD projekt.

K točki 3 Odlok o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v 
Občini Vransko – hitri postopek
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
je sodeloval Jože Matko.
Sledilo je glasovanje o:

- sprejemu Odlok o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v 
Občini Vransko po hitrem postopku:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 333
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
dopolnitvi Odloka o turistični taksi v Občini Vransko po 
hitrem postopku.      

- sprejemu Odlok o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v 
Občini Vransko:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 334
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
dopolnitvi Odloka o turistični taksi v Občini Vransko v 
predlaganem besedilu.

K točki 4 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, 
Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec – obravnava in 
sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
sta sodelovali  Brigita Gosak in Kristina Reberšek.
Sledilo je glasovanje o:

- sprejemu spremembe Odloka o oskrbi s pitno vodo na 
območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko 
in Žalec (Uradni list RS, št. 45/2020) po hitrem postopku:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 335
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o
spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno 
vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, 
Tabor, Vransko in Žalec (Uradni list RS, št. 45/2020) po 
hitrem postopku. 

- sprejemu spremembe Odloka o oskrbi s pitno vodo na 
območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko 
in Žalec (Uradni list RS, št. 45/2020):
            -       9 glasov ZA

            -       0 glasov PROTI
Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 336
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno 
vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, 
Tabor, Vransko in Žalec (Uradni list RS, št. 45/2020) v 
predlaganem besedilu.  

K točki 7 Obnova cestišča in izvedba asfaltne prevleke 
na JP Zaplanina – Pider  št. 916 121 – obravnava in 
sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
so sodelovali vsi prisotni svetniki.
Sledilo je glasovanje o sprejemu Sklepa, da se izvede 
»Obnova cestišča in asfaltna prevleka na JP Zaplanina-Pider 
št. 916121«:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 337
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep, da se 
izvede »Obnova cestišča in asfaltna prevleka na JP 
Zaplanina-Pider št. 916121«.

K točki 8 Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2022 – obravnava 
in sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o potrditvi dopolnitve Načrta ravnanja s 
stvarnim premoženjem Občine Vransko za leto 2022:
            -      9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 338
Občinski svet Občine Vransko sprejme Dopolnitev 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2022 v predlaganem besedilu.

K točki 9 Razno
Župan je na vprašanje svetnika Jožeta Matka podal 
obrazložitev v zvezi s sklepom o stroških, ki ga je izdala 
Inšpekcija RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin 
zaradi opravljenega prevoza in namestitev sesnih mačjih 
mladičev v Zavod mačja hiša v Celje. Povedal je, da so 
takšni stroški enormno visoki, vendar jih je občine glede na 
zakon dolžna kriti.

Seja je bila zaključena ob 21.30.

Številka: 0320/2022                                                                                                   
Vransko, 14. 6. 2022

Zapisala:                                              Župan Občine Vransko
Mateja Godler, l.r.                                   Franc Sušnik, l.r.

* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.
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Vranin glas

Spoštovani starši, dragi učenci!

Res je, da se počitnice počasi približujejo koncu, vendar se ve-
selimo, da bo njihov konec začetek novega šolskega leta in no-
vih dogodivščin. To je nekaj lepega, saj bodo šolski hodniki in 
učilnice spet oživeli. Otroci se boste spet srečali med seboj, se 
družili, spoznavali, hkrati pa se spet naučili za eno šolsko leto 
novih stvari. Prvi šolski dan bo v četrtek, 1. septembra 2022.

V priloženih dokumentih smo vam pripravili obvestilo za prvi 
šolski dan, vozni red kombijev in avtobusa ter seznam oddel-
kov z razredniki in matičnimi učilnicami.

Želimo vam prijetne zadnje počitniške dni ter prijetno pričako-
vanje prvega septembra. Veselimo se srečanja z vami.

Kolektiv Osnovne šole Vransko-Tabor

Šolsko leto 2022/2023

VRANSKO

Razred Razrednik Matična učilnica

1. a Nataša Pečovnik 1. a

1. b Mojca Nagode 1. b

2. a Klavdija Kropec 2. a

3. a Danika Dolinšek 3. a

3. b Lejla Jahjefendić 3. b

4. a Polona Vodičar 4. a

4. b Danijela Jeršič 4. b

5. a Barbara Cijan 5. a

5. b Mateja Jeler 5. b

6. a Polona Miklavc Žebovec SLJ

6. b Mojca Zavasnik LUM

7. a Maja Laznik TJA

7. b Petra Žnidarič BIO

8. a Marjeta Kapus FIZ

9. a Vanja Govek GUM

9. b Zlatka Avžner GEO

Spoštovani učenci, učenke in starši!

Res je, da se počitnice počasi približujejo koncu, vendar se ve-
selimo, da bo njihov konec začetek novega šolskega leta in no-
vih dogodivščin. To je nekaj lepega, saj bodo šolski hodniki in 
učilnice spet oživeli. Otroci se boste spet srečali med seboj, se 
družili, spoznavali, hkrati pa se spet naučili za eno šolsko leto 
novih stvari. Zato vas želimo s tem sporočilom spomniti, da bo 
letošnji prvi šolski dan v četrtek, 1. septembra 2022.

Navodila glede ukrepov zaradi preprečevanja epidemije še pri-
čakujemo, zato prosimo, da spremljate elektronsko pošto oz. 
sporočila eAsistenta ter šolsko spletno stran, kjer bomo objav-
ljali aktualne informacije.

Za začetek šolskega leta smo vam pripravili še nekaj informa-
cij.

Sprejem prvošolcev bo v četrtek, 1. septembra 2022, ob 9.30 
v avli Športne dvorane Vransko.

Pričetek pouka za vse druge učence bo v četrtek, 1. septembra 
2021, ob 8.20.
S svojimi razredniki se dobite v matičnih učilnicah. Seznam 
razrednikov in matičnih učilnic je v prilogi.

Jutranji prevozi avtobusa in šolskega kombija bodo pote-
kali po voznem redu, ki je priložen temu obvestilu. Varstvo 
za učence bo organizirano od 6.30 za razredno in od 6.50 za 
predmetno stopnjo.

Prvi dan poteka pouk po urniku. Urniki bodo do 31. 8. 2022 
objavljeni na spletni strani šole. Učenci naj imajo prvi dan s 
seboj šolske potrebščine in copate. Prvi dve uri bosta potekali 
z razrednikom, nato pa bo redni pouk.

Prevozi kombijev in avtobusa domov bodo po objavljenem 
voznem redu. V septembru so še mogoče spremembe voz-
nega reda.

Prvi šolski dan bodo delovali tudi oddelki OPB, razen za prvi 
razred, zagotovljeno bo tudi kosilo.

Želimo vam zdravo, uspešno in prijetno šolsko leto in se vese-
limo srečanja z vami.

Pripravila: 			   Ravnateljica: 
Polona Učakar, pom. ravn.	 Majda PIKL, univ. dipl. ped.

Osnovne informacije ob pričetku šolskega leta 2022/2023

OBVESTILO ZA PRVI ŠOLSKI DAN 2022/2023

RAZPORED RAZREDNIKOV IN MATIČNIH UČILNIC

URADNE OBJAVE Občine Vransko                                                                             Številka 6/2022 – 31. 8. 2022 
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g) Jože Matko
- Povedal je, da je bil opozorjen o slabem stanju ceste na 
Klance, zato ga je zanimalo ali se bo cesta lahko sanirala.
Župan je povedal, da so bile na tej cesti udarne jame že 
pokrpane, se pa pojavlja problem zaradi same kvalitete 
asfalta
- Vprašal je kako je z izvedbo projektov, kot je na primer 
most v Podgradu in ostali projekti, kateri se bodo v občini še 
izvajali s strani države.
Župan je povedal, da je bil Geoportal, d. o. o. izbran za 
projektanta vse teh rešitev, ki jih predvideva idejna zasnova 
projekta »Ureditve Merinščice, Podgrajščice in Cerkovnice 
do vtoka v Bolsko in izgradnjo suhega zadrževalnika, V 
sklopu tega je predvidena gradnja treh mostov. Trenutno 
potekajo cenitve in pogovori z lastniki zemljišč za odkupe 
zemljišč na katerih se bodo izvajala gradbena dela in
usklajevanje predlogov in rešitev na podlagi katerih se bo 
izdelal DGD projekt.

K točki 3 Odlok o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v 
Občini Vransko – hitri postopek
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
je sodeloval Jože Matko.
Sledilo je glasovanje o:

- sprejemu Odlok o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v 
Občini Vransko po hitrem postopku:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 333
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
dopolnitvi Odloka o turistični taksi v Občini Vransko po 
hitrem postopku.      

- sprejemu Odlok o dopolnitvi Odloka o turistični taksi v 
Občini Vransko:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 334
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
dopolnitvi Odloka o turistični taksi v Občini Vransko v 
predlaganem besedilu.

K točki 4 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, 
Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec – obravnava in 
sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
sta sodelovali  Brigita Gosak in Kristina Reberšek.
Sledilo je glasovanje o:

- sprejemu spremembe Odloka o oskrbi s pitno vodo na 
območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko 
in Žalec (Uradni list RS, št. 45/2020) po hitrem postopku:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 335
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o
spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno 
vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, 
Tabor, Vransko in Žalec (Uradni list RS, št. 45/2020) po 
hitrem postopku. 

- sprejemu spremembe Odloka o oskrbi s pitno vodo na 
območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko 
in Žalec (Uradni list RS, št. 45/2020):
            -       9 glasov ZA

            -       0 glasov PROTI
Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 336
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o oskrbi s pitno 
vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, 
Tabor, Vransko in Žalec (Uradni list RS, št. 45/2020) v 
predlaganem besedilu.  

K točki 7 Obnova cestišča in izvedba asfaltne prevleke 
na JP Zaplanina – Pider  št. 916 121 – obravnava in 
sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
so sodelovali vsi prisotni svetniki.
Sledilo je glasovanje o sprejemu Sklepa, da se izvede 
»Obnova cestišča in asfaltna prevleka na JP Zaplanina-Pider 
št. 916121«:
            -       9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 337
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep, da se 
izvede »Obnova cestišča in asfaltna prevleka na JP 
Zaplanina-Pider št. 916121«.

K točki 8 Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2022 – obravnava 
in sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o potrditvi dopolnitve Načrta ravnanja s 
stvarnim premoženjem Občine Vransko za leto 2022:
            -      9 glasov ZA
            -       0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji:
Sklep št. 338
Občinski svet Občine Vransko sprejme Dopolnitev 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2022 v predlaganem besedilu.

K točki 9 Razno
Župan je na vprašanje svetnika Jožeta Matka podal 
obrazložitev v zvezi s sklepom o stroških, ki ga je izdala 
Inšpekcija RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin 
zaradi opravljenega prevoza in namestitev sesnih mačjih 
mladičev v Zavod mačja hiša v Celje. Povedal je, da so 
takšni stroški enormno visoki, vendar jih je občine glede na 
zakon dolžna kriti.

Seja je bila zaključena ob 21.30.

Številka: 0320/2022                                                                                                   
Vransko, 14. 6. 2022

Zapisala:                                              Župan Občine Vransko
Mateja Godler, l.r.                                   Franc Sušnik, l.r.

* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.
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Vranin glas

KOMBI 1

POSTAJA ZJUTRAJ PO POUKU

ZAJASOVNIK (PS) 6.35 14.45 (PS = predmetna)

TROJANE (PS) 6.40 14.45 (PS)

LIMOVCE (PS) 6.50 14.45 (PS)

ZG. ZAPLANINA (PS) 6.55 14.45 (PS)

SP. ZAPLANINA (PS) 7.00 14.45 (PS)

RAVNE 7.15 –

VRANSKO 7.25 –

POSTAJA ZJUTRAJ PO POUKU

ZAJASOVNIK (RS) 7.35 14.00 (RS = razredna)

TROJANE (RS) 7.40 14.00 (RS)

LIMOVCE (RS) 7.50 14.00 (RS)

ZG. ZAPLANINA (RS) 7.55 14.00 (RS)

SP. ZAPLANINA (RS) 8.00 14.00 (RS)

POSTAJA ZJUTRAJ PO POUKU

RAVNE – 15.20

JAKOV DOL 8.05 15.20

VRANSKO 8.15 –

KOMBI 2

POSTAJA ZJUTRAJ PO POUKU

ROPASIJA 6.25 15.00

ROPAS 6.30 15.00

TEŠOVA 6.35 15.00

JERONIM (Klance) 6.40 15.00

VRANSKO 6.50 –

POSTAJA ZJUTRAJ PO POUKU

VOLOGA 7.00 14.45

PRAPREČE 7.05 14.45

MERINCA 7.05 14.45

VRANSKO 7.10 –

POSTAJA ZJUTRAJ PO POUKU

LOČICA (desno) 7.12 –

BISTRICA 7.15 –

VRANSKO 7.25 –

POSTAJA ZJUTRAJ PO POUKU

JEVŠE 7.35 14.15

BLATE 7.40 14.15

ČEPLJE (naselje) 7.45 14.15

VRANSKO -

POSTAJA ZJUTRAJ PO POUKU

BRODE (silosi) 7.50 14.00

VINDIJA (vas) 7.55 14.00

VRANSKO 8.05 –

ŠOLSKI KOMBI PO POUKU– DODATNI ODVOZ

13.00 Brode (ob cesti)–Čeplje (ob cesti)–Prekopa (ob cesti)

VOZNI RED ŠOLSKEGA KOMBIJA VELJA OD 
1. SEPTEMBRA 2022.

V ZIMSKEM ČASU SO ODHODI KOMBIJEV 5 MINUT PREJ 
(15. 11.–15. 3.).

MOGOČE SO SPREMEMBE VOZNEGA REDA.

Zjutraj

Relacija: Kapla–Vransko
7.09 Kapla (Vindija, postaja ob cesti)
7.13 Prekopa
7.15 Čeplje
7.17 Brode (naselje)
Vransko

Relacija: Brode–Vransko
7.29 Brode (za cesto)
7.32 Čeplje (podvoz)
7.33 Stopnik
7.35 Stopnik (podvoz)
7.40 Prekopa
7.43 Čeplje (postaja)
7.45 Brode (naselje)
Vransko

Relacija: Ločica–Vransko
7.53 Ločica (odcep Jakov dol)
7.56 Ločica (Lisjak)
Vransko

Po pouku
14.05 Vransko–Ločica (odcep Jakov dol)–Ločica (Lisjak)–
Brode (naselje)–Čeplje (podvoz)–Stopnik–Stopnik (podvoz)–
Prekopa–Čeplje (postaja)–Vransko
14.50 Vransko–Ločica (odcep Jakov dol)–Ločica (desno)–Bi-
strica–Ločica (Lisjak)–Brode (naselje)–Čeplje–Prekopa–Ka-
pla–Vindija (avtobusna postaja na desni proti Vranskemu)

MOGOČE SO SPREMEMBE VOZNEGA REDA.

VOZNI RED ŠOLSKEGA KOMBIJA 2022/2023

VOZNI RED AVTOBUSA 2022/2023
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Planinci planinskega krožka smo se podali na Čreto. Četrto-
šolci so si z rednim udejstvovanjem na pohodih zaslužili spa-
nje na koči. Kar 11 učencev in učenk je tako v petek popoldan 
vzelo pot pod noge in mahnili smo jo na Čreto. Opazovali smo 
naravo in našli kar precej jurčkov. Svetli poletni gobani so 
čakali v najstrmejših predelih poti, a učencem to ni predsta-
vljalo nikakršnih težav. Urno so splezali s poti in jih odnesli na 
kočo. Oskrbnici Ani so jih predali z velikim veseljem. Ana nas 
je pričakala z domačim sokom melise, mete in bazilike, ki nas 
je osvežila. Seveda pa tudi dobra večerja pohodnikom prija in 
ni ga večjega veselja kot testenine z bolonjsko omako. Nekaj 
družabnih iger, skrivanja okoli koče in lovljenja po hribu nas je 
tako utrudilo, da smo z veseljem zasedli skupna ležišča in zas-
pali. Zjutraj smo se za lep začetek dneva sprehodili po Čreti, 
potem pa pozajtrkovali in jo mahnili na Vransko. Pridružili smo 
se akciji Veter v laseh – s športom proti drogi, kjer smo najbolj 
uživali v ohladitvi z vodno zaveso.

Kako smo opravili s potjo, si lahko ogledate na priloženi foto-
grafiji, saj je Bor na svoji uri ves čas beležil podatke o lokaciji, 
opravljenih korakih in višinskih metrih, ki so še pred nami.

Čreta je zakon.

Maja Jerman in Nataša Pečovnik

Mi smo šli po gobe

Ker se zavedamo, da je učenje v avtentičnem okolju najboljše, 
smo v torek, 14. 6. 2022, vranski četrtošolci izvedli še zadnji 
naravoslovni dan. Medse smo povabili gozdarja gospoda Ja-
neza, gospoda Jožeta in gozdarko gospo Špelo. Skupaj smo se 
podali na gozdno učno pot.

Med opazovanjem gozda smo spoznavali drevesa, se učili o 
razlikah med jelko in smreko, o pomenu gozda, koristih in se 
pogovarjali o živalih. Med hojo smo si ogledali gnezdo gozdne 
ptice, ugotavljali starost drevesa, pokušali jelkino smolo, vonjali 
iglice, predvsem pa uživali ob opazovanju gozdne kopalnice. Na 
gozdni brisači smo našli ščetine divje svinje, v mlakuži pa odtise 
parkljev divjega prašiča.

Učenci in učiteljici se iz srca zahvaljujemo vsem trem gozdarjem 
za zanimivo in poučno pot po gozdni učni poti. Po ogledu 
poti smo učenci 4. a ostali v gozdu, ga začutili z vsemi čutili, 
opazovali drevesa, odtiskovali liste, lubje in iskali plodove. Igrali 
smo se igrico gozdni fotograf, kjer smo slikali čudovite gozdne 
fotografije. Ob koncu pa smo pripravili prave gozdne koktajle. 
Dan je bil zanimiv, poučen in tudi zabaven. Ker smo se polni 
navdušenja vrnili v šolo, smo se odločili, da še en dan preživimo v 
gozdu. Takrat smo iskali gozdne živali, jih opazovali, prepoznavali 
in jim s pomočjo določevalnih ključev določali imena. Ob koncu 
dneva smo naredili še pravo gozdno stezo.

Učenci 4. a

Naravoslovni dan z gozdarjem

Vranin glas
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Vranin glas

Ker v vrtcu stremimo k temu, da v delo vključujemo tudi aktu-
alne vsebine, smo petek, 17. 6. 2022, v celoti namenili kolesar-
ski dirki po Sloveniji.

Pred vrtcem so nas že čakala kolesa, ob začrtani trasi pa so se 
zbirali navijači. In takoj po zajtrku se je najprej začela »naša« 
kolesarska dirka.

Zatem smo na vrtčevskem in nogometnem igrišču nestrpno 
pogledovali v nebo in čakali na prelet helikopterja. Formirali 
smo kolo in prav poseben napis VRTEC. Napis smo sestavili iz 
dežnikov, pod katerimi ni sedel nihče drug kot otroci iz vrtca.

Po kosilu pa je sledilo še zadnje dejanje tega pestrega dne. 
Opremljeni s transparenti, zastavami in drugimi navijaškimi 
pripomočki smo pred vrtcem navijali za najboljše svetovne ko-
lesarje.

Prav gotovo smo ta dan razvijali mnoge spretnosti in veščine, 
spoznali pa tudi  pomen športnega obnašanja.

Priznamo, da smo bili konec dneva že kar precej utrujeni, a 
strinjali smo se, da smo imeli še en krasen dan.

Klavdija Konečnik

Glasba otroka osrečuje, sprošča, povezuje in pomirja. S glasbo 
ne vplivamo samo na glasbeni razvoj otroka, ampak tudi na 
estetski, moralni, telesni in intelektualni razvoj.
V Vrtcu Vransko smo bili zato zelo veseli, da smo lahko bili del 
projekta Glasba gre v svet, katerega poslanstvo je, da širši pu-
bliki približa glasbo, s katero običajno ni v stiku.

V petek, 22. 7. 2022, so ob 9. uri otroci na vrtčevskem igrišču v 
prelepem ambientu sence, travnika in dreves prisluhnili godal-
nemu triu. Zasedbo so sestavljali mentor Roberto Papi ter štu-
denta Manca Rupnik in Izak Hudnik. Violina, viola in kontrabas 
so zazveneli ob zvokih Dohnanyjeve serenade, Op. 10 in stavkih 
Beethovna, Op. 9, št. 1.

Pred začetkom igranja vsake skladbe pa je gospod Hudnik 
vključeval otroke. Sprva jih je vprašal, ali prepoznajo glasbi-
la. Otroci so zelo hitro prepoznali violino, z malo ugibanja tudi 
kontrabas. Za prepoznavanje viole pa so potrebovali pomoč s 
strani gospoda Hudnika.

Predstavljena sta jim bila tudi izraza piano (tiho) in forte (glas-
no), tako v teoriji kot tudi v praksi, kako je to razliko med piano 
in forte lahko slišati med igranjem skladbe.

Ob tej priložnosti smo glasbeni nastop in spoznavanje nove 
glasbe in glasbil združili tudi s pogovorom o kulturnem obna-
šanju ob takšni priložnosti. Skupaj smo se pred nastopom v 
igralnicah pogovorili, da izvajani glasbi tiho in mirno prisluhne-
mo. Ob koncu svoje veselje in navdušenje izrazimo z aplavzom 
in ob tem ne vzklikamo. Svoja vprašanja pa zastavimo ob kon-
cu nastopa ali ko smo k temu pozvani.

Otroci so se, z izjemo nekaj opozoril, zelo primerno vedli in 
upoštevali pravila kulturnega vedenja, za kar so bili ob koncu 
tudi pohvaljeni.

Ob končanem glasbenem nastopu so glasbeniki otrokom po-
nudili, da so si glasbila lahko prišli ogledat od blizu in poskuša-
li nanje tudi zaigrati. Največje navdušenje za igranje so izrazili 
nekateri starejši otroci, mlajši pa so se opogumili in glasbila 
opazovali ter potipali.

Barbara Puncer

"NAŠA" kolesarska dirka

Godalni trio v Vrtcu Vransko
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Peter Klepec je droben in šibak fant, a dobrega srca. Ko mora 
oditi služit k sosedu za pastirja, se zanj začnejo hudi časi. Go-
reče si je želel, da bi bil močan. Želja se mu ni izpolnila, vse 
dokler nekega dne na  jasi ne zagleda gorske vile …

Kako je prijazni pastirček pomagal vili in kaj mu je dala v za-
meno? Kakšno moč ima voda? To in še marsikaj smo izvedeli v 
predstavi, ki smo jo zaigrale strokovne delavke Vrtca Vransko, 
in sicer v sredo, 15. 6. 2022, na vrtčevskem igrišču. V predsta-
vi so ponosno in suvereno sodelovali tudi otroci: pevski zbor, 
plesni škratki in ustvarjalci pri izdelavi scene. Otrokom smo 
tako popestrili, obogatili in polepšali dopoldne ter tudi zaklju-
čili projekt Z igro do prvih turističnih korakov na temo Voda in 
zdravilni turizem.

Vabilu na predstavo so se prijazno odzvali tudi učenci prvih ra-
zredov osnovne šole.

Gledališka dejavnost je neizčrpen vir razvoja čustev, izkušenj in čustvenih odkritij, način spoznavanja duhovnega bogastva. Po-
sledično otrok spoznava svet z umom in srcem ter izraža svoj odnos do dobrega in zla; spozna veselje, žalost, srečo ... (Vygotsky 
L. S.: Igra in njena vloga v psihološkem razvoju otroka).

Maja Gams

Že nekaj let naše vrtčevsko igrišče krasijo tudi zelenjavne gre-
dice. Zanje pridno skrbijo otroci vseh oddelkov od dveh let da-
lje … mali vrtnarji.

Tudi v letošnjem šolskem letu so naše gredice na  igrišču boga-
to obdelane. V jeseni smo z njih pospravili zadnje pridelke, jih 
prekopali in posejali motovilec in zimsko solato. Preko zime so 
semena »počivala« v zemlji, ob prvih pomladnih padavinah in 
toplejših sončnih žarkih pa so iz zemlje čudežno in bujno pog-
nale prve rastlinice, ki smo jih presadili. V februarju smo v od-
delkih 5–6 let posejali semena paradižnika in paprike in jih pri-
dno presajali v skladu z rastjo. Nekaj sadik smo potem zaupali 
v oskrbo vsakemu od oddelkov od dveh let dalje. Te sadike so 
otroci posameznih oddelkov v teh dneh posadili na vrtčevske 
gredice. Zdaj bomo seveda morali poskrbeti za obilno zalivanje 
in uspeh gotovo ne bo izostal. V aprilu smo v gredice posadili 
tudi krompir, čebulo, šalotko in fižol.

Verjemite, da nam vse zelo dobro uspeva. Kako tudi ne, ko pa 
majhne otroške ročice v vsa opravila  vložijo veliko truda in lju-
bezni.
Obogatitveni dan v juniju je bil v znamenju dobrot z našega 
vrta. Tako smo si privoščili pečen mlad krompir in solato. Kaj je 
lahko še boljšega, kot si pripraviti takšno malico kar na igrišču.

Poleg vsega naštetega pa mali vrtnarji redno grabimo sveže 
pokošeno travo, odstranjujemo listje in  urejamo hiško z igra-
čami.  Obrezujemo tudi maline in robidnice, ki nas v poletnih 
mesecih nagradijo s sladkimi plodovi.

Mentorici malih vrtnarjev: Nada Kolar in Simonca Kopitar

Predstava Peter Klepec

Vrtec in vrtiček

Vranin glas
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V ponedeljek, 13. 6. 2022, smo četrtošolci matične in podru-
žnične šole izvedli še zadnji športni dan v tem šolskem letu. 
Razredničarke Danijela Jeršič, Simona Jan in Polona Vodičar 
smo ob pomoči športnega pedagoga Uroša Godlerja in učen-
cev 8. razreda izvedli atletski mnogoboj.
Učenci so tekmovali v 5 disciplinah, in sicer teku na 300 m, 
teku na 60 m, skoku v daljino z zaletom, metu žogice in metu 
žvižgača. Vsi učenci so se potrudili po svojih najboljših močeh 
in se odlično izkazali. Najuspešnejši v vseh disciplinah skupaj 
so prejeli priznanja in manjše praktične nagrade.

Rezultati deklic:
1.   mesto: Ina Blatnik
2.   mesto: Laura Karničnik
3.   mesto: Mina Hrastnik

Rezultati dečkov:
1.   mesto: Martin Juhart
2.   mesto: Lan Topovšek
3.   mesto: Val Radulj

Več o dogodku so zapisali učenci sami.

V ponedeljek, 13. 6. 2022, smo imeli športni dan. Na športnem 
dnevu smo sodelovali učenci 4. a, b in c-razreda.

Zjutraj smo se takoj odpravili na igrišče, kjer smo se  razgibali. 
Potem smo šli tekat. Najbolje mi je bilo, ko smo metali težko 

žogico. Nato smo se dobro najedli. Po malici smo skakali v da-
ljino. Skočil sem 326 cm. Zelo dobro sem tekel tudi na 60 m. To 
razdaljo sem pretekel v 10,9 sekundah. Uspešen sem bil tudi v 
metanju žvižgača.

Ob koncu dneva smo imeli razglasitev rezultatov. Moji sošolci 
so osvojili 3 medalje. Prvo in drugo mesto med deklicami sta 
osvojili Ina Blatnik in Laura Karničnik, 3. pa je bila sosošolka 
Mina Hrastnik iz Tabora. Med dečki sta 1. in 2. mesto zased-
la sosošolca iz POŠ Tabora Martin Juhart in Lan Topovšek, 3. 
mesto pa moj sošolec Val Kramar.  Dan mi je bil zelo všeč, saj 
sem se imel dobro. Upam, da se tak športni dan še ponovi.

Izak Martinovič, 4. a

Že kar nekaj časa se nam je obetala HIŠKA EKSPERIMENTOV, 
pa odmikala … Ko je prišel prvi val epidemije v letu 2020, smo 
za družinski praznik načrtovali to zanimivo dejavnost, pa smo 
ob zaostrenih zdravstveno higienskih ukrepih nanjo čakali kar 
dobri dve leti. Letos pa končno ni bilo ovir za izvedbo. Odlo-
čili smo se, da Hiško EKSPERIMENTOV ponudimo za zaključno 
srečanje.

Ekipa Hiške EKSPERIMENTOV nas je obiskala v našem vrtcu. 
Pravzaprav smo si privoščili kar celo športno dvorano. V do-
poldanskem času smo imele posamezne skupine ob ločenih 
terminih dovolj časa za raziskovanje,  poskušanje in eksperi-
mentiranje. Ponujenih je bilo kar 50 eksperimentov, prilago-
jenih otrokom in izdelanih tako, da se jih ne da pokvariti ali 
uničiti.

V času, ko v vrtcu otroci odhajajo domov, so svojo radovednost 
potešili še šolarji prvega triletja. V popoldanskih urah pa so bili 
k eksperimentom in pustolovščini  vabljeni še starši in so tako 
za kakšno urico postali otroško igrivi in radovedni.

Zaključek je torej minil v zanimivem in poučnem druženju. Vsi 
skupaj smo res komaj čakali, da se spet malo srečamo, po- 
klepetamo, se skupaj nasmejemo in se preprosto imamo lepo.

 In kaj je bilo otrokom najbolj všeč?

•	 Ko si pesek  okrog obrnil in se je nalagal v čudne oblike.
•	 Človečki, ki si jih s krpo obrisal in so skakali.
•	 Ko sem imela gor slušalke.
•	 Ko si dal roko v škatlo in je postala mavrična.
•	 Ko sem obrnila steklenico in je voda tekla in brbotala.
•	 Ko sem videl, kakšne oči ima sova.
•	 Najbolj mi je bila všeč mavrična hiška.

Koordinatorica zaključnega srečanja: Nada Kolar, dipl. vzg.

Športni dan četrtošolcev

Zaključek šolskega leta

Vranin glas
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Društvo Šola zdravja vas vabi na gibalno veselico.

Ljudje si običajno naredimo žur v večernih urah. Lahko se od-
ločimo in gremo ven na potep po mestu, sami ali pa jo mah-
nemo na kakšno skupno veselico. Ampak vse to se dogaja šele 
zvečer! Šola zdravja organizira skupne veselice že zjutraj, in to 
povsod po Sloveniji. Veselice se začnejo že ob 7.30 ali ob 8. 
uri. Najprej preverite na tej povezavi https://solazdravja.com/
skupine-po-obcinah/, kdaj se pri vas začnejo, da ne bi česa 
zamudili, saj se na teh veselicah dogajajo pomembne reči. 
Tam se vsako jutro zahvalijo novemu dnevu.  Prvih 30 minut 
se gibajo in plešejo  po metodi "1000 gibov". Glasbo ustvar-
ja orkester »Narava bend«, v katerem igrajo psi, mačke, ptiči, 
žabe, kokoši in še marsikdo, ki se znajde v bližini lokacije ene 
od številnih veselic na prostem. Kdaj pa kdaj zvoke popestrijo 
veter, dež in grmenje. Nič hudega, saj se v bližini vedno naj-
dejo kakšne strehe, pod katere se malo bolj stisnemo, kot se 
za veselico navsezadnje tudi spodobi. Tisti, ki redno hodijo na 
veselice Šole zdravja, radi poudarijo, da se na njih z veseljem 
oglasijo, saj se tam obenem gibajo in družijo, kar pa zelo dobro 

vpliva tako na fizično kot tudi psihično zdravje. Dobre besede 
o gibalnih veselicah so prišle tudi do Ministrstva za zdravje, 
ki jih zdaj podpira že osmo leto. Torej, recept za ohranjanje in 
krepitev našega zdravja je enostaven, čim več gibanja in čim 
več druženja. Letos se je tej podpori pridružila še Fundacija za 
šport.

Pridružite se tudi vi! Čim več ljudi se zbere, bolj bo veselo. Če 
na vasi, v kraju ali naselju, kjer živite, še nimate takšne veseli-
ce, se oglasite na naslov Šole zdravja info@solazdravja.si, kjer 
se bodo potrudili, da tudi pri vas čim prej organizirajo vsako-
dnevno jutranjo gibalno veselico. Pa na zdravje!

Neda Galijaš

DRUŠTVO ŠOLA ZDRAVJA
tel.: 059 932 066
e-mail: info@solazdravja.si
https://solazdravja.com/

V sredo, 13. julija, smo se zjutraj, skupaj s še tremi člani naše-
ga društva, priključili ostali mladini GZ Žalec in se odpravili na 
letovanje v Osilnico, v pokrajino reke Kolpe.

Ko smo prišli tja, smo se razdelili v 3 skupine, nato smo pri- 
pravili sobe in postelje. Aktivnosti so se začele že prvi dan. Isti 
dan smo sobe zamenjali trikrat. Vsako jutro smo se zbrali pri 
telovadbi, po njej pa smo postiljali postelje za ocenjevanje. Po 
zajtrku smo imeli od pol do ene ure počitek, nato pa smo spet 
imeli aktivnosti.

V teh štirih dneh smo imeli od aktivnosti plezanje, lokostrel-
stvo, plavanje, pohod, pustolovščine s kajakom po reki Kolpi ... 

Imeli smo tudi orientacijo in tekmovanje v badmintonu, igrah 
Petra Klepca, plavanju in veslanju s kajakom na reki Kolpi. Z 
nami so bili še otroci pod okriljem Rdečega križa, a so že nas-
lednji dan odšli.

Kar prehitro je prišla nedelja in čas za odhod domov. Spletli 
smo nova prijateljstva in skriti dogovor je bil, da se naslednje 
leto spet vsi udeležimo novega letovanja.

Z gasilskim pozdravom "NA POMOČ!"

Sara Žavbi
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Gibalna veselica

Letovanje gasilske mladine 2022

Iz življenja društev
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Prepletanje sodelovanja tako med vrstniki kot med generacija-
mi je temelj dolgožive družbe. S tem namenom smo leta 2020 
ustanovili Medgeneracijsko društvo Vransko, saj smo iskali 
način, kako se v lokalni skupnosti čim bolje povezovati. Naše 
poslanstvo smo ujeli v slogan »Gradimo most med mladostjo 
in modrostjo«. Po našem mnenju so namreč glavna načela so-
bivanja v skupnosti povezovanje, sodelovanje in spoštovanje 
drugega, ne glede na to, kdo ali kakšen je. In prav to so glavni 
temelji delovanja društva.

Družba je še vedno (pre)polna predsodkov, ki zavirajo sodelo-
vanje med generacijami. Mnogokrat je pri starejših moč zaznati 
občutek, da jih mladi ne razumejo, da jih ne spoštujejo in da 
so morda celo odveč, kar pa hkrati utegnejo čutiti tudi mladi v 
razmerju do starejših. To pripelje do začaranega kroga, ki pa se 
v bistvu vrti daleč stran od resnice.

Ko človek doseže konec najbolj aktivnih let življenja, to nikakor 
ni konec življenja. Takrat nastopi čas, da začne deliti modrost, 
ki jo lahko prinesejo le dolga leta življenjskih izkušenj. Mno-
gokrat se ne zavedamo, kakšno škodo si kot družba delamo s 
tem, ko te ljudi potiskamo na dnu družbene lestvice in jim po 
možnosti dajemo celo občutek nekoristnosti, namesto da bi se 
skušali od njih čim več naučiti.

Skušajmo prepoznati potrebe drug drugega v lokalni skupnosti 
in ponuditi pomoč, kolikor je v naši moči, predvsem pa razu-
meti potrebe sokrajanov. Starejši ljudje potrebujejo mir, var-
nost, preskrbljenost, mlajši možnosti za razvoj, nabiranje izku-
šenj, izražanje sebe, skupno pa nam je, da potrebujemo drug 
drugega. Istočasno starejši nosijo izjemne izkušnje, znanja, 
zgodbe, medtem ko so mladi polni zanosa, veselja, igrivosti, 
pričakovanj, kaj bo prineslo življenje. Ne gre vedno za mate-
rialno podporo in pomoč, temveč predvsem za to, da znamo 
prisluhniti, slišati, biti prijatelj, kajti ljudje smo družabna bitja 
in socialni stik je ena naših najpomembnejših potreb.  

Prav tako kot vsakdo izmed nas kdaj potrebuje pomoč, je pot-
reba vsakega izmed nas tudi pomagati. Ne glede na leta, to 
osmisli naše življenje.

Želimo si, da bi staranje in starost postala simbol izkušenj, 
modrosti in spoštovanja ter prispevala h krepitvi solidarnosti 
in vzajemne medgeneracijske podpore. Razkorak med gene-
racijami je lahko iztočnica za izkoreninjanje razlikovanja in lo-
čevanja zaradi let. Tako eni kot drugi smo nepogrešljiv delček 
mozaika skupnosti.

Srečni in hvaležni smo, da nam je, po dveh letih še dodatne-
ga ustvarjanja distanc, to poletje s projektom Medgeneracij-
ski center Vransko končno uspelo začeti izvajati aktivnosti, v 
katere lahko sočasno vključimo vrtčevske otroke, učence OŠ 
Vransko, dijake, študente, aktivni del občanov, upokojence, 
stanovalce Zavoda sv. Rafaela Vransko, lokalna društva in vse 
posameznike, ki si z nami delijo vrednote ter podpirajo naše 
poslanstvo. Te zgodbe pa ne bi bilo brez naših čudovitih pro-
stovoljcev, ki nesebično delijo prosti čas in energijo, za kar sem 
jim kot vodja projekta izjemno hvaležna.

Monika Marn, mag. prav., predsednica društva

Pri gašenju najobsežnejšega požara v zgodovini Slovenije smo 
sodelovali tudi gasilci GPO Vransko.

V četrtek, 21. julija 2022, je bila Gasilska zveza Žalec pozva-
na k pomoči na Krasu. V treh izmenah, 21. in 23. julija podnevi 
in 23. julija ponoči, se je gasilcem GZ Savinjsko-Šaleške regije 
pridružilo 10 gasilcev iz PGD Vransko, 10 gasilcev iz PGD Preko-
pa-Čeplje-Stopnik in 2 gasilca iz PGD Tešova.

Boj z ognjem in dimom, ki sta ga dodatno oteževala še veter in 
pomanjkanje vode, nam je prinesel izjemno izkušnjo soočanja 
s požari v naravi, ki je še nadgradila naše spretnosti ravnanja 
pri tovrstnih nesrečah.

Ponovno pa se je izkazalo tudi, kako pomemben člen zaščite in 
reševanja so prostovoljni gasilci, zato so vrata gasilskih domov 

vedno odprta za nove (operativne) gasilce.

PGD Vransko

Gradimo most med mladostjo in modrostjo

Pomoč pri gašenju požara na Krasu

Iz življenja društev
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Oratorij z naslovom »Za Božjo slavo« je na Vranskem letos 
potekal med 25. in 31. julijem. Kar 77 otrok je pod varstvom 
23 animatorjev skozi ves teden spoznavalo osrednjo osebnost, 
svetega Ignacija Lojolskega. Ignacij je bil jezuit, zato smo tudi 
mi kot gosta na Vransko povabili jezuita patra Marjana Kokalja, 
ki nam je povedal nekaj zanimivih dejstev o njihovem zavetniku 
ter nas izzval s kvizom o njegovem življenju.

Obiskale so nas gostje s Centra za krepitev zdravja Žalec in nas 
poučile o tehnikah sproščanja, o rekreaciji, varnem sončenju 
ter pikih žuželk. Na dan vodnih iger so prišli gasilci. Pokazali 
so nam svoje vozilo in opremo ter nam spustili vodno zaveso. 
Otroci višjih razredov pa so obiskali dom starejših občanov na 
Vranskem, kjer so naše krajane razveselili z glasbo in plesom.

Zaključna oratorijska maša je potekala na Anino nedeljo in 
god Ignacija Lojolskega v cerkvi Matere Božje na Čreti, do 
koder so od Planinskega doma poromali otroci z animatorji in 
starši. Oratorij je bil letos res zelo uspešen, za to pa so zaslužni 
prav vsi, ki so na njem sodelovali: animatorji, starši, otroci, 
sponzorji ter vsi ostali.
HVALA: Župniji Vransko, Občini Vransko, OŠ Vransko-Tabor za 
prostore, kuharicam OŠ, ki so nam vsak dan pripravile odlič-
ne obroke, Toniju Habjanu, »Našemu domu«, Župnijski Karitas 
Vransko, Mesarstvu in catering Dolar, Vrtnarstvu Sadika, Go-

stinstvu Lisjak, Pekarni Brglez, Gostilni Grof, AMZS centru var-
ne vožnje Vransko, gasilcem PGD Vransko, Pavli Juhart, Sašu 
Cizeju, Robertu Malopravu, Vesni Pider, Nataši Juhart in vsem 
ostalim, ki so kakor koli pripomogli k izvedbi tega čudovitega 
tedna. Bog povrni vsem!                                                         

Amadeja Juhart,  vodja oratorija

Sodelavci Župnijske Karitas Vransko smo na Anino nedeljo na Čreti izvedli tradicionalni srečelov. Naši prostovoljci so ves mesec 
julij nosili prošnje od vrat do vrat naših podjetnikov in zbirali dobitke.

Prisrčna hvala vsem, ki ste:

•	 se odzvali na našo prošnjo in darovali dobitke za srečelov,
•	 z nakupom srečke prispevali v naš sklad za pomoč ljudem v stiski,
•	 pomagali pri pridobivanju dobitkov,
•	 sodelovali pri pripravi in izvedbi srečelova.

Z Vašo pomočjo nam je uspelo zbrati 1.100 evrov, ki jih bomo namenili za pomoč starejšim, družinam in posameznikom v stiski.

Zahvaljujemo se Vam tudi v imenu vseh, ki bodo pomoči deležni.

Župnijska Karitas Vransko

Župnijski poletni oratorij – "ZA BOŽJO SLAVO" 2022

Zahvala – tradicionalni srečelov na Anino nedeljo na Čreti

Iz življenja župnije
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V okviru Karitasa po celotni Sloveniji vsako leto poteka akcija 
Otroci nas potrebujejo. S pomočjo te akcije smo na Župnijskem 
Karitasu Vransko  v začetku avgusta razdelili 50 paketov s 
šolskimi potrebščinami. Pri nakupu delovnih zvezkov smo 
z boni Mladinske knjige in plačilom položnic pomagali 17 
učencem in dijakom.

Številne družine, ki so v materialnem pomanjkanju ali na robu 
svojih finančnih zmožnosti, se po pomoč obrnejo na Karitas. 
Starši imajo nemalokrat nizko plačo ali negotovo zaposlitev, 
pogosto jih spremljajo zdravstvene težave in nesreče. Še 
posebej so v stiski enostarševske družine ali tiste z več 
osnovnošolci. Nakup šolskih potrebščin pred novim šolskim 
letom presega njihove zmožnosti.

Če ste med temi družinami, se še vedno lahko obrnete na nas 
in vam bomo pomagali, da boste lahko sproščeno zakorakali v 
novo šolsko leto.

Župnijska Karitas Vransko

Na lep sončen dan sredi julija sem se v imenu Župnijske 
Karitas Vransko odpravila na obisk h gospe Karolini – Dragici v 
Šmartno pri Prekopi.

Gospa se je poročila na kmetijo 'pri Čulk'. Pridna, kot je bila, je 
poprijela za delo, ki jo je spremljalo vse življenje. Povila je dve 
hčeri, Metko in Damjano. Slednja je ostala doma na kmetiji in 
si tu ustvarila družino.  Metka ima dom v bližini, tako da mamo 
večkrat obišče. Družina je bila Dragici celo življenje v ponos 
in zatočišče. Rada je pela in je bila dolgo članica pevskega 
zbora v Taboru. Vodilo njenega življenja je bilo: "Moli in delaj." 
Srečevali smo se v cerkvi sv. Mihaela na Vranskem, kamor je 
zelo rada hodila k sv.  maši. Dokler ji je zdravje dopuščalo, 
se je udeleževala romanj in izletov. Z veseljem je skrbela za 
vnuke, ki so sedaj že odrasli, in je tudi že ponosna prababica. 
Hvaležno opazuje hčer Damjano in njeno družino, kako skrbijo 
za njeno zapuščino in za njo. Trudijo se, da bi ji ustregli in da bi 
bilo njeno počutje prijetno.

Draga gospa Dragica! Dočakati 90 let je trenutek, ki ga doživijo 
le redki. Rek pravi: "Kdor ohrani sposobnost videti lepo, se 
nikoli ne bo postaral."

Ostanite zdravi, srečni in naj vas še naprej spremlja Božji 
blagoslov.

Zapisala sodelavka Karitasa Anica Jagodič.

Otroci nas potrebujejo

Devetdeset let Čulkove mame iz Šmartnega

Iz življenja župnije



37www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Ne spreglejte

Upravljanje, urejanje in vzdrževanje pokopališča in mrliške 
veže Vransko zajema:

•	 najem grobov – z najemniki so sklenjene pogodbe o na-
jemu grobnega prostora, strošek najemnine se obračuna 
enkrat letno;

•	 čiščenje in odstranjevanje odpadkov in snega;
•	 ločeno zbiranje odpadkov s pokopališča v ustreznih zaboj-

nikih;
•	 redni odvoz komunalnih odpadkov in nagrobnih sveč;
•	 vzdrževanje zelenih površin in poti;
•	 vzdrževanje reda in miru na pokopališču;
•	 kot upravljavec skrbimo za upravljanje skupnih delov in 

naprav ter za redno investicijsko in tekoče vzdrževanje 
veže.

Pred dvema desetletjema je veljalo, da je klasični pogreb s 
krsto edina sprejemljiva oblika pogreba. Takrat se je v Sloveniji 
za pogreb s krsto odločilo kar 90 odstotkov ljudi, za upepelitve 
pa le desetina. Danes je to razmerje obratno in se je prevesilo 
v korist upepeljevanja posmrtnih ostankov preminulih. Pogreb 
z žaro, nekoč alternativno obliko pokopa, danes vse pogosteje 
nadomešča še novejša oblika pokopa, in sicer raztros pepe-
la posmrtnih ostankov na pokopališču, morju ali drugi lokaciji 
glede na želje preminulega in njegovih svojcev.

Čeprav še ne moremo govoriti o točnih odstotkih in pogostosti 
raztrosov pepela, pa lahko zagotovo rečemo, da bo ta oblika 
kmalu postala popolnoma sprejeta kot »normalna« oziroma 
vsakdanja oblika slovesa. Tudi na našem pokopališču smo za-
radi povečanega povpraševanja že uredili primeren prostor za 
raztros. Svojci pokojnega se glede raztrosa dogovorijo pri po- 
grebni službi, ki upravlja s pokopališčem.

NAJEM GROBNEGA PROSTORA

•	 Novi najemniki grobnega prostora morajo na občino od-
dati vlogo za najem grobnega prostora. Odločijo se lah-
ko za enojni ali dvojni družinski grob ali raztros pepela na 
prostoru za raztros.

•	 V primeru smrti najemnika so dediči dolžni pisno obvestiti 
občino, kdo je nov najemnik grobnega prostora.

•	 Če najemnik želi odpovedati najemno pogodbo oziroma 
najem groba, mora na občino podati vlogo za prekinitev 
najema grobnega prostora.

•	 Na zahtevo svojcev je lahko pokojnik izkopan in prenesen 
na drugo pokopališče, za kar mora občina izdati dovolje-
nje.

•	 Upravljavec lahko prekine najemno pogodbo za grob, če 
najemnik ne poravna obveznosti ali ne vzdržuje groba.

POSTAVITEV ALI OBNOVA NAGROBNIH SPOMENIKOV

Dolžnosti najemnikov:

•	 Vzdrževanje groba – grobovi morajo biti urejeni skozi vse 
leto in zasajeni tako, da ne posegajo na sosednje grobove 
ali poti in da jih ne zarašča plevel.

•	 Za zidarska, kamnoseška in druga dela, ki so namenjena 
urejanju grobov, mora najemnik oddati na občino vlogo za 
pridobitev soglasja.

•	 Ustrezno ločevanje komunalnih odpadkov s pokopališča in 
nagrobnih sveč v prostoru za ločevanje odpadkov.

•	 Vsi obiskovalci pokopališča so dolžni parkirati svoja vozi-
la na parkirišču pred mrliško vežo. Parkiranje na prostoru 
pred mrliško vežo je prepovedano.

Občinska uprava

OBVESTILO!

Prijava škode na kmetijskih pridelkih zaradi posledic suše 2022

Na podlagi 7. in 54. člena Uredbe o metodologiji za ocenjeva-
nje škode (Ur. l. RS, št. 67/03, 79/04, 33/05, 81/06 in 68/08) je 
Uprava RS za zaščito in reševanje sprejela sklep o predhodni 
oceni škode na kmetijskih pridelkih zaradi posledic suše 2022. 

Lastnike kmetijskih gospodarstev, ki so utrpeli škodo na teko-
či kmetijski proizvodnji, obveščamo, da je v teku popis škode 
zaradi suše. Škodo zaradi posledic suše na kmetijskih kulturah 
lahko prijavijo oškodovanci, ki imajo površine, večje od 1 ha 
primerljivih kmetijskih površin, in kjer je odstotek poškodova-
nosti kulture večji kot 30 %. 

1.	 Škodo po suši lahko prijavite na Občinski upravi Občine 
Vransko do 15. 9. 2022. 
2.	 Obrazec 2 za oceno škode po suši 2022 in Šifrant 
kmetijskih pridelkov dobite na občinski upravi ali na spletni 
strani občine.
3.	 Oškodovance opozarjamo, da sami izpolnijo OBRAZEC 
2, ga dvakrat podpišejo in vrnejo do 15. 9. 2022 na občinsko 
upravo. 
4.	 Za informacije lahko pokličete na telefon: 03 703 28 12 
(Rosita Papinutti)

Župan Občine Vransko
Franc Sušnik, l.r.

Upravljanje pokopališča Vransko ter postavitev ali obnova nagrobnih 
spomenikov



38 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Psi sicer resda ne govorijo, vendar se na vsakem koraku spo-
razumevajo z okolico. Zavedati se moramo, da so psi v osnovi 
izjemno nekonfliktni. Morajo pa se nenehno prilagajati našemu 
življenju oziroma okolju, v katerem skupaj z nami živijo. Psi so 
bitja nagonov. Tudi človek je, vendar so le‒ti pri psih izrazitej-
ši. V svetu, kot ga poznamo mi, pa morajo psi nenehno prila-
gajati svoje potrebe našim. Pravilno bi bilo, da jih poskusimo 
razumeti tudi z njihove plati. Ne nazadnje smo mi tisti, ki smo 
si jih izbrali za družbo. Vsak pes brez izjeme, ne glede na to, 
kakšno »nalogo« opravlja za nas, potrebuje sprehode. Spreho-
da ne moremo enačiti z gibanjem po dvorišču ali gibanjem na 
nekaj metrih verige. Tudi če je veriga dolga 20 ali več metrov. 
Še vedno je veriga in pes je vsak dan znova na enem in istem 
mestu, kar mu onemogoča izživetje veliko primarnih nagonov, 
kot so iskanje, vohanje novih vonjav, raziskovanje, socializacijo 
itd. Če smo skrbnik psa, potem se moramo zavedati, da skupaj 
z njim prevzemamo tudi odgovornost za ustrezno skrb zanj.

Čeprav pa se je ob tem potrebno zavedati, da je pomembno 
tudi to, kako psa sprehajamo. Psi se na sprehodu obnašajo 
drugače kot v domačem okolju. Razlog je soočanje z novimi 
situacijami, ki jim niso vedno kos, in pa dejstvo, da se obnašajo 
drugače, saj so privezani na povodcu. Če se npr. pes zaganja v 
druge pse, veliko skrbnikov meni, da je pes zaščitniški ali ne-
sramen. Psi niso kot ljudje, ne poznajo maščevanja, egoizma 
in ostalih nepomembnih vedenj. Psi vedno in povsod delujejo 
nagonsko!  V resnici se pes, ki se zaganja in laja, boji drugega 
psa in ga želi čim prej odgnati stran. Podobna situacija se odvi-
ja pri psih, ki so za ograjo in npr. lajajo na poštarja. Poštar vsak 
dan, ko pes laja nanj, odide naprej. Tako pes dobi potrditev, da 
je svojo nalogo uspešno opravil.

To je tako, kot če bi mi šli proti velikanu in ga pri tem jezno 
gledali, v upanju, da se nas ustraši in odide. Zato se po navadi 

najbolj zaganjajo in lajajo ravno majhni psi. Dejstvo je, da pes 
z zaganjanjem pravzaprav vsakič znova uspešno opravi dvojno 
»nalogo«, saj drugi pes slej kot prej odide. V kolikor želimo pri 
psu reševati težavo z zaganjanjem v druge pse in/ali ljudi, je na 
prvem mestu preventiva. Za začetek izbirajmo poti, kjer je naj-
manj možnosti, da bomo srečevali mimoidoče pse. Tako se naš 
pes ne bo potrjeval v nezaželenih vedenjih. Ali pa ob prihodu 
drugega psa zavijmo raje v drugo smer ali stopimo na stran, 
psa pa zaposlimo z iskanjem priboljškov. Naslednji korak pa 
je reševanje problema z ustrezno prevzgojo, ki pa naj nikakor 
ne vključuje zatezne, bodeče ali e-ovratnice, saj na ta način 
pes preko bolečine spoznava, da prihod drugega psa pomeni 
še večjo grožnjo. Na ta način težave ne rešujemo, temveč jo 
le preusmerjamo drugam. Hkrati pa izgubljamo zaupanje psa. 
Zelo pomembno vlogo na sprehodu igra tudi dolžina povodca. 
Ta naj bo raje daljši in ne fleksi, saj povzroča stalno napetost.

Sprehod psa je namenjen psu, ne nam. Zato mu na sprehodu 
dovolimo, da ovohava okolico. Ne nazadnje je to zanj edini na-
čin, da spoznava okolico. Če tega psu ne dovolimo, je v bistvu 
sprehod zanj brezpredmeten, saj od sprehoda, kjer mora pes 
gledati naravnost in hoditi po sredini poti, nima popolnoma 
nič. Zamislite si, da vas nekdo odpelje v nakupovalni center in 
od vas zahteva, da gledate v strop, medtem ko hodite mimo 
najbolj zanimivih trgovin. Ne sliši se prijetno, kajne?

Vedno imejmo v mislih, da smo za vsako težavo, ki se pojavi pri 
psu, pravzaprav krivi mi sami. Preko miritvenih signalov nam 
psi ves čas sporočajo, kdaj potrebujejo mir, kdaj jih je morda 
strah ali se počutijo nelagodno. Miritveni signali so stresanje, 
oblizovanje, mahanje z repom, obračanje oči stran, predklon, 
renčanje in ne nazadnje tudi ugriz. Če miritvene signale ves 
čas ignoriramo ali jih celo kaznujemo, pes dobiva napačne in-
formacije. Zato prihaja do vse več konfliktov. Pse je izjemno 
enostavno razumeti, le mi se moramo naučiti pravilnega razu-
mevanja. Ob pojavu težave se vedno najprej vprašajmo, kaj je 
razlog določenega vedenja, nato poskrbimo za preventivo in 
nato za odpravljanje težav.

V kolikor imate vedenjske težave s svojim psom, se lahko ved-
no obrnete tudi na nas. Preko naših dolgoletnih izkušenj ter 
nenehnih izobraževanj s področja pasjega vedenja, se bomo 
potrudili, da vam pomagamo z nasveti, ki so v prvi vrsti koristni 
psu.

Glede na poletni čas izkoristimo objavo še za poziv k ustrezni 
oskrbi vseh živali, ne le psov. Poskrbimo, da imajo živali vedno 
na voljo dovolj sence in svežo vodo. V kolikor opazimo nepra-
vilnosti, pa opozorimo nanje ali o tem obvestimo veterinarsko 
inšpekcijo. Najslabše, kar lahko storimo, je, da pogledamo 
stran. Tako postanemo del trpljenja, ne rešitve.

Zavod Muri

(SPO)RAZUMEVANJE psov

Ne spreglejte



39www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Prisrčno vabljeni vsi, ki vas zanimajo kvačkani, belo in barvno
vezeni izdelki

R a z s t a v a  b o  n a  o g l e d  

v SOBOTO in NEDELJO 
17. in 18. septembra 2022

v ŠPORTNI DVORANI
VRANSKO

Z a  v e z i l j e

od 10. do 18. ure

Posthumano bodo razstavljeni tudi prtički gospe Marije Grabner - Flegarjeve iz Motnika

I v a  C i z e j

V nedeljo nas bodo ob kosilu spremljali tudi starejši občani Vranskega

,
,

 

 

 

OD BABIC K VNUKOM 
Trg Vransko,  

sobota, 24. september 2022, od 9.30 do 12.30 
 

 Predstavitev domačih društev in posameznikov,   
ki ohranjajo kulturno dediščino:   

 

MARTINA FELICIJAN 
FOLKLORNO DRUŠTVO VRANSKO 

VRANSKE ROŽ'CE, DUTŽO VRANSKO 
VEZILJE SNEŽINKA, DUTŽO VRANSKO 
LIKOVNI KROŽEK, DUTŽO VRANSKO 

MEDGENERACIJSKO DRUŠTVO VRANSKO 
 

 

Ne spreglejte

DVODNEVNI   MEDNARODNI   TURNIR 
 

PETEK, 23. 09. 2022

SOBOTA, 24. 09. 2022

VLJUDNO VABLJENI!
Vsak  dan  mocne j š i<

17.30  ILIRIJA (1. SKL) : KOŠ CELOVEC (2. AVSTRIJSKA LIGA)

VRANI VRANSKO (4. SKL) : ZLATOROG LAŠKO (1. SKL)

 
15. OBLETNICA KOŠARKARSKEGA 

KLUBA VRANI VRANSKO

20.00

17.00
19.30

TEKMA ZA 3. MESTO

FINALE
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Ne spreglejte

2021

V šolskem letu 2022/2023 
razpisujemo štipendije za smeri: 

strojništvo,
elektrotehnika in

mehatronika
kemija in kemijska 

tehnologija

Za več informacij poskeniraj

Študentje in dijaki pozor!  

ETI štipendira
tudi v šolskem letu 
2022/2023  

Nudimo ti:
 a dvanajst rednih štipendij v šolskem letu,
 a vsakoletno praktično delo,
 a  mentorstvo pri praktičnem delu, izdelavi raziskovalnih, diplomskih in magistrskih nalog,
 a uporabo sodobne tehnične opreme,
 a zaposlitev po končanem šolanju.

 Prijavo oddaj do 4. septembra 2022 na naši spletni strani 
www.eti.si ali pošlji izpolnjen obrazec na elektronski naslov kadri@eti.si.

ETI Elektroelement, d.o.o. in  ETI Proplast, d.o.o. /    Izlake in Kamnik

Oglas_stipendije2.indd   1Oglas_stipendije2.indd   1 11. 08. 2022   12:40:2011. 08. 2022   12:40:20

 

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE 

 

NAROČILO PREVOZA: 080/10 10 
Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro. 

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro. 
 

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM 
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem 
prostem času pripravljen pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na 
elektronski naslov: obcina.vransko@vransko.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 703 12 11, kjer 
bodo dobili vse potrebne informacije. 
 

 

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE 

 

NAROČILO PREVOZA: 080/10 10 
Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro. 

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro. 
 

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM 
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem 
prostem času pripravljen pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na 
elektronski naslov: obcina.vransko@vransko.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 703 12 11, kjer 
bodo dobili vse potrebne informacije. 
 

VPIS OTROŠKEGA IN GLEDALIŠKEGA 
ABONMAJA BO OD 1. DO 15. 10. 

OD 11. DO 15. URE V TIC-u  V 
SCHWENTNERJEVI HIŠI, 

VRANSKO 25.

VEČ O PROGRAMU V ABONMAJSKI 
BROŠURI, KI JO BOSTE PREJELI 
KONEC SEPTEMBRA PO POŠTI.

ABONMA 2022/23

BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE

NAROČILO PREVOZA: 080/10 10
Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, preden 

ga potrebujejo, 
od ponedeljka do petka med 8. in 18. uro.

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka med  
8. in 16. uro.

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno voz-
niško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem prostem 
času pripravljen pomagati sočloveku. Novi vozniki se 
lahko za sodelovanje prijavijo na elektronski naslov: 

obcina.vransko@vransko.si ali pokličejo na telefonsko 
številko (03) 703 12 11, kjer bodo dobili vse potrebne 

informacije.
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ZAHVALA

»Pesem je končana, toda melodija odzvanja dalje.«

Irving Berlin

Usoda ti je določila datum 
zadnjega potovanja.

Doma si pustila potni list, 
telefon, fotoaparat,
kovček in praznino.

Odšla si sama.
Nekoč pripotujemo za tabo.

(D. L.)

Poslovil se je upokojeni duhovnik Vladimir Rutar, leta 1999 prejemnik naziva častni občan Občine Vransko.

Vladimir Rutar je v župnijo Vransko prišel leta 1968 in maševal do upokojitve leta 1987. Nato je za nekaj let zapustil Vransko, a se 
je ob izgradnji Zavoda sv. Rafaela vrnil. Leta 2019 je ob svoji 90-letnici praznoval tudi petinšestdeset let mašniškega posvečenja – 
diamantno mašo. Skoraj do smrti je maševal v kapeli Našega doma. Duhovniški poklic je opravljal vdano in z veliko pobožnostjo, 
s svojim delom in zgledi pa je močno doprinesel tudi k prepoznavnosti občine Vransko v širšem prostoru. Njegovo vodilo je bila 
ljubezen do Boga in bližnjega. V srca ljudi se je zapisal kot zelo veren, dober in plemenit človek. Tiho in skromno, kot je živel, je 
tudi odšel v Božji objem.

Ohranili ga bomo v trajnem spominu.

Po dolgotrajni bolezni je boj izgubila   
BISERKA KUTNJAK

iz Sela.

Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste jo v času bolezni 
obiskovali, jo poslušali, negovali, ji prinašali hrano, krajšali 

čas in lajšali bolečine.

Hvala Pavli Rode Zalokar, dr. med., župniku Jožetu 
Turineku, pevkam, sodelavcem Karitasa, sosedom, družini 
Golob, Majdi Križnik, Nataši Juhart, Katji Pečovnik Hadžič, 

asistentkama Valeriji Golob in Karmen Napotnik.

Hvala vsem za izrečena sožalja, darovane sveče, cvetje, 
darove za cerkev in svete maše.

Hvala, da ste jo v tako velikem številu pospremili na zadnjo 
pot.

Hinko

ZAHVALA
Ob uspešnem posredovanju ob srčnem zastoju mojega 
partnerja Rajka se želim za takojšen odziv pri oživljanju 
posebej zahvaliti mami Faniki in sestrinemu partnerju 

Klemnu ter zdravnici, gospe Pavli Rode Zalokar, dr. med., 
ki je prevzela in vodila nudenje hitre pomoči in bila z 

mano v stiku tudi vse prihodnje dni ter me bodrila, ko je 
bilo Rajkovo stanje zelo negotovo. Hvala sosedoma Vidu 

Križniku in Maticu Golavšku, ki sta sodelovala pri reševanju 
in oživljanju, ter dežurni službi, gospodu Primožu Slakanu in 
medicinski sestri, ter prvim posredovalcem Brigiti Gosak in 

PGD Vransko za odziv ob pozivu na pomoč.

Hvala moji in Rajkovi družini ter g. župniku Jožetu Turineku 
za vse molitve, ki so bile namenjene Rajku skozi ves teden. 

Hvala sorodnikom, prijateljem in sodelavcem za vse 
izrečene in poslane vzpodbudne misli. Hvala tudi staršem 

3. razreda za ponujeno varstvo najinemu sinu Aneju in 
Medgeneracijskemu centru Vransko, ki je pripomogel, da je 

Anej v njihovi družbi vsaj malo pozabil na težke trenutke.

Hvala prijateljici Janji Podbregar, ki mi je stala ob strani 
ob obiskih v SB Celje, in zdravnici, gospe Kseniji Rovan 

Krivec, dr. med., ki mi je le-te omogočila in se za Rajkovo 
zdravstveno stanje še posebej zavzela. Hvala tudi Moniki 

Podbregar za vse pozitivne misli in veliko oporo. 

Hvala vsem, rada vas imam.
Anja Štrumbelj
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Prireditve v občini Vransko

NAPOVEDNIK DOGODKOV – SEPTEMBER 2022

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

2. 9. 2022
20.00

Javno predvajanje dokumentarne oddaje
SLEDI: LAVOSLAV SCHWENTNER

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

5. 9. 2022
10.00

BRALNO DRUŽENJE 
S STANOVALCI NAŠEGA DOMA

Zavod sv. Rafaela Vransko
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

10. 9. 2022
10.30

12.00

50 LET PLANINSKEGA DOMA NA ČRETI
Maša ob 50-letnici planinskega doma

Družabno srečanje s kulturnim programom

Cerkev Matere Božje 
na Čreti

Planinski dom na Čreti 

Planinsko društvo 
Vransko

(031 210 298)

13. 9. 2022
18.00

PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Vransko
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

16. 9. 2022
18.00

ODPRTJE SLIKARSKE RAZSTAVE 
MAGDE ŠALAMUN

Schwentnerjeva hiša
ZKTŠ Vransko
(041 919 829)

17.–18. 9. 2022
10.00–18.00

12. RAZSTAVA ROČNIH DEL Športna dvorana Vransko
Vezilje Snežinke Vransko 

in DUTŽO Vransko

17. 9. 2022
20.00

Vranski poletni večeri – oživimo kulturno 
dediščino

EROTIKON Z GLASBO SKLADATELJA 
ANDREJA GORIČARJA

FILMSKO–GLASBENI DOGODEK V ŽIVO

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

18. 9. 2022
12.00

SREČANJE STAREJŠIH OBČANOV Športna dvorana Vransko

Občina Vransko
Župnija Vransko

Župnijska Karitas Vransko   
OO RK Vransko
(03 703 28 00)

21. 9. 2022
18.00

Delavnica s področja izobraževanj
finančne pismenosti 

UPRAVLJANJE OSEBNIH IN
DRUŽINSKIH FINANC

Avla Kulturnega doma 
Vransko

Medgeneracijsko društvo 
Vransko

(031 729 953)

23. 9. 2022
16.00

TEK ZA SMEH – VRANSKO TEČE
Nogometno igrišče 

Vransko
ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

23. 9. 2022
17.30

20.00

15. OBLETNICA KD VRANI VRANSKO
Ilirija Ljubljana (1. SKL) : Koš Celovec (2. AL)

                    
KD Vrani Vransko (4. SKL) : Zlatorog Laško (1. SKL)  

Športna dvorana Vransko
KD Vrani Vransko

(031 475 072)

24. 9. 2022
9.30–12.30

Dnevi evropske kulturne dediščine
OD BABIC K VNUKOM

Trg Vransko
ZKTŠ Vransko
(041 919 829)

24. 9. 2022
17.00
19.30

15. OBLETNICA KD VRANI VRANSKO
TEKMA ZA TRETJE MESTO

FINALE
Športna dvorana Vransko

KD Vrani Vransko
(031 475 072)

30. 9. 2022
19.30

Uroš Kuzman in Aleš Novak
MALI OTROCI, VELIKI PROBLEMI 

Stand up komedija 
Kulturni dom Vransko

ZKTŠ Vransko 
(031 210 298)

Napovednik




